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第１章 調査の概要 

１ 調査の目的 

この調査は、令和６年度を初年度とする第７期障害福祉計画・第３期障害児福祉計画の策

定にあたり、住民の皆さまの福祉サービスの利用実態や福祉に関する意識、意向などを把握

し、計画策定や施策推進に役立てることを目的に実施しました。 

２ 調査内容及び調査方法 

アンケート調査の対象者と調査方法は次のとおりです。 

 障がい者アンケート 障がい児アンケート 

調査期間 令和５年８月 令和５年８月 

対象者 

障害者手帳を所持する方（障害者手帳

を有していないが、障害福祉サービス

を利用されている方を含む）947人 

18 歳未満の障害者手帳を所持する方

44人 

調査方法 郵送による配布・回収 郵送による配布・回収 

配布数 947票 44票 

有効回答票 355票（有効回答率 37.5％） 10票（有効回答率 22.7％） 

 

３ 留意事項 

① 設問のなかには前問に答えた人のみが回答する「限定設問」があり、その設問において

は表中の回答者数が全体より少なくなっています。 

② 設問には１つのみ答える単数回答（ＳＡ：シングルアンサー）と、複数回答（ＭＡ：マ

ルチアンサー）があります。ＭＡの集計においては、回答者がその選択肢を選択した割

合を算出しています。 

③ 割合は選択肢ごとに小数第二位で四捨五入しているため、表によってはその割合の合

計が 100％にならないものがあります。 

④ 設問文や選択肢について、内容を損なわない範囲で要約して表記したものがあります。 

⑤ 年齢別や男女別にみた回答者数や割合を示すクロス集計においては、年齢や性別の「無

回答」や「不明」を除いていることもあり、年齢別の回答者数（ｎ）や男性・女性の回

答者数（ｎ）の合計が全体の合計と一致しない場合があります。 

⑥ 回答者が少ない（３人以下）の設問については、クロス集計の表の掲載を割愛していま

す。 
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第２章 集計結果（障がい者アンケート） 

問１ お答えいただくのは、どなたですか。（SA） 

「ご本人」が 68.2％で最も高く、次いで、「ご本人の家族」が 24.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

１ 調査対象者の性別・年齢・ご家族などについて 

問２ あなたの年齢をお答えください。（令和５年４月１日現在） 

「70 代」が 31.5％で最も高く、次いで、「80 代」が 24.8％となっており、75 歳以上の

回答者が 62.5％を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

68.2% 24.2%

3.1%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355 ご本人 ご本人のご家族 ご家族以外の介助者 無回答

1.4%

6.2%

24.8%

31.5%

13.8%

10.7%

6.5%

2.3%

2.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

無回答

90歳以上

80代

70代

60代

50代

40代

30代

19歳・20代
n=355
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問３ あなたの性別をお答えください。（SA） 

「男性」が 49.9％、「女性」が 47.9％、「その他」が 0.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

※性別の「３．その他」とは、性的マイノリティを考慮した選択肢です。 

 戸籍上の区分とは別にご自身の主観によりご記入ください。 

 
 

回答者数

(人) 

19 歳・

20 代 
30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 80 代 

90 歳

以上 
無回答 

全体 355 2.8% 2.3% 6.5% 10.7% 13.8% 31.5% 24.8% 6.2% 1.4% 

男性 177 5.1% 1.7% 5.1% 14.1% 14.1% 33.9% 22.6% 3.4% 0.0% 

女性 170 0.6% 2.4% 7.6% 7.6% 14.1% 30.0% 28.2% 9.4% 0.0% 

その他 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 
回答者数

(人) 
男性 女性 その他 無回答 

全体 355 49.9% 47.9% 0.6% 1.7% 

19 歳・20代 10 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

30 代 8 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 

40 代 23 39.1% 56.5% 4.3% 0.0% 

50 代 38 65.8% 34.2% 0.0% 0.0% 

60 代 49 51.0% 49.0% 0.0% 0.0% 

70 代 112 53.6% 45.5% 0.0% 0.9% 

80 代 88 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 

90 歳以上 22 27.3% 72.7% 0.0% 0.0% 

 

 

問４ あなたがお住まいの地区はどこですか。（SA） 

「淡輪」が 40.8％、「深日」が 29.6％、「多奈川」が 17.5％、「孝子」が 3.1％、「望海

坂」が 3.7％、「その他（町外福祉施設等）」が 4.2％となっています。 

 

 

 

 

  

49.9% 47.9%

0.6%
1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

男性 女性 その他 無回答

40.8% 29.6% 17.5%

3.1% 3.7%

4.2%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

淡輪 深日 多奈川 孝子 望海坂 その他（町外福祉施設等） 無回答
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問５ 現在、あなたが一緒に暮らしている人は、どなたですか。（MA） 

「配偶者（妻・夫）またはパートナー」が 44.2％で最も高く、次いで、「一人で暮らし

ている」が 20.8％、「子ども」が 20.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人)
 

一
人
で
暮
ら
し
て
い
る 

父
母
・
祖
父
母
・
兄
弟
姉

妹 配
偶
者
（
妻
・
夫
）
ま
た

は
パ
ー
ト
ナ
ー 

子
ど
も 

グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
に
よ

る
共
同
生
活 

福
祉
施
設
で
共
同
生
活 

病
院
に
入
院
し
て
い
る 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 355 20.8% 14.6% 44.2% 20.3% 3.9% 4.8% 2.0% 2.0% 1.1% 

男性 177 16.4% 18.6% 52.5% 11.9% 4.0% 5.6% 1.7% 1.7% 0.0% 

女性 170 26.5% 9.4% 37.6% 29.4% 4.1% 4.1% 2.4% 2.4% 0.0% 

その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 10.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 87.5% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 23 0.0% 60.9% 17.4% 8.7% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 代 38 10.5% 42.1% 21.1% 21.1% 13.2% 7.9% 2.6% 0.0% 0.0% 

60 代 49 16.3% 6.1% 59.2% 22.4% 4.1% 6.1% 4.1% 2.0% 0.0% 

70 代 112 21.4% 0.9% 64.3% 17.9% 0.9% 5.4% 1.8% 0.9% 0.0% 

80 代 88 30.7% 1.1% 47.7% 22.7% 1.1% 3.4% 2.3% 2.3% 0.0% 

90 歳以上 22 45.5% 0.0% 4.5% 36.4% 4.5% 4.5% 0.0% 13.6% 0.0% 

 

 

 

 

 

  

1.1%

2.0%

2.0%

3.9%

4.8%

14.6%

20.3%

20.8%

44.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

その他

病院に入院している

グループホームによる共同生活

福祉施設で共同生活

父母・祖父母・兄弟姉妹

子ども

一人で暮らしている

配偶者（妻・夫）またはパートナー

n=355
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問６ 日常生活で、次のことをどのようにしていますか。①から⑩のそれぞれにお答えくだ

さい。（SA） 

「一人でできる」が各項目とも最も高くなっています。一方、「全部介助が必要」との回

答については、「外出」が 18.3％で最も高く、次いで、「薬の管理」が 17.7％、「お金の管

理」が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.9%

66.2%

74.6%

57.7%

81.4%

74.6%

78.9%

73.2%

83.9%

83.1%

11.0%

13.8%

14.1%

19.7%

7.9%

13.0%

9.9%

13.0%

6.2%

9.0%

17.7%

16.3%

5.6%

18.3%

7.6%

9.9%

8.7%

11.3%

7.9%

5.9%

3.4%

3.7%

5.6%

4.2%

3.1%

2.5%

2.5%

2.5%

2.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

薬の管理

お金の管理

家族以外の人との

意思疎通

外出

家の中の移動

身だしなみ

衣服の着脱

入浴

トイレ

食事

n=355

一人でできる 一部介助が必要 全部介助が必要 無回答
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●所持手帳種別などの別にみた日常生活上の行動の状況 

本調査では、身体障害者手帳、療育手帳、精神障害者保健福祉手帳の所持状況、また、

発達障害、高次脳機能障害の診断の状況、難病の認定状況、強度行動障害にかかる医師等

からの指摘状況についてお聞きしています（障害児アンケートも同様）。 

日常生活上の行動の状況について、手帳の種別や各種診断等ごとにみると次の通りとな

ります。 

なお、表の左上に手帳名や病名・障がいの名称を記載していますが、それぞれ、各手帳

を所持している人、病気や障がいがあると回答した人の状況を示しています（以下同様）。 

身体障害者手帳 
回答者数

(人) 

一人でで

きる 

一部介助

が必要 

全部介助

が必要 
無回答 

① 食事 283 85.2% 8.8% 4.9% 1.1% 

② トイレ 283 85.2% 6.0% 7.4% 1.4% 

③ 入浴 283 73.9% 12.7% 11.7% 1.8% 

④ 衣服の着脱 283 79.5% 9.5% 9.2% 1.8% 

⑤ 身だしなみ 283 76.7% 11.7% 9.9% 1.8% 

⑥ 家の中の移動 283 81.3% 8.8% 7.8% 2.1% 

⑦ 外出 283 60.8% 19.4% 17.3% 2.5% 

⑧ 家族以外の人との意思疎通 283 78.8% 13.1% 3.5% 4.6% 

⑨ お金の管理 283 72.8% 10.6% 14.5% 2.1% 

⑩ 薬の管理 283 73.9% 9.2% 15.5% 1.4% 

 

療育手帳 
回答者数

(人) 

一人でで

きる 

一部介助

が必要 

全部介助

が必要 
無回答 

① 食事 47 66.0% 17.0% 14.9% 2.1% 

② トイレ 47 68.1% 14.9% 17.0% 0.0% 

③ 入浴 47 55.3% 21.3% 19.1% 4.3% 

④ 衣服の着脱 47 59.6% 17.0% 17.0% 6.4% 

⑤ 身だしなみ 47 44.7% 31.9% 19.1% 4.3% 

⑥ 家の中の移動 47 76.6% 10.6% 8.5% 4.3% 

⑦ 外出 47 34.0% 21.3% 38.3% 6.4% 

⑧ 家族以外の人との意思疎通 47 40.4% 29.8% 23.4% 6.4% 

⑨ お金の管理 47 19.1% 25.5% 46.8% 8.5% 

⑩ 薬の管理 47 27.7% 14.9% 46.8% 10.6% 
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精神障害者保健福祉手帳 
回答者数

(人) 

一人でで

きる 

一部介助

が必要 

全部介助

が必要 
無回答 

① 食事 43 83.7% 7.0% 7.0% 2.3% 

② トイレ 43 88.4% 2.3% 7.0% 2.3% 

③ 入浴 43 81.4% 7.0% 7.0% 4.7% 

④ 衣服の着脱 43 86.0% 4.7% 7.0% 2.3% 

⑤ 身だしなみ 43 74.4% 14.0% 9.3% 2.3% 

⑥ 家の中の移動 43 83.7% 4.7% 7.0% 4.7% 

⑦ 外出 43 65.1% 18.6% 11.6% 4.7% 

⑧ 家族以外の人との意思疎通 43 69.8% 20.9% 4.7% 4.7% 

⑨ お金の管理 43 60.5% 20.9% 16.3% 2.3% 

⑩ 薬の管理 43 67.4% 18.6% 11.6% 2.3% 

 

発達障害 
回答者数

(人) 

一人でで

きる 

一部介助

が必要 

全部介助

が必要 
無回答 

① 食事 16 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 

② トイレ 16 81.3% 12.5% 6.3% 0.0% 

③ 入浴 16 68.8% 25.0% 6.3% 0.0% 

④ 衣服の着脱 16 68.8% 25.0% 6.3% 0.0% 

⑤ 身だしなみ 16 56.3% 25.0% 18.8% 0.0% 

⑥ 家の中の移動 16 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

⑦ 外出 16 50.0% 12.5% 37.5% 0.0% 

⑧ 家族以外の人との意思疎通 16 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 

⑨ お金の管理 16 25.0% 43.8% 31.3% 0.0% 

⑩ 薬の管理 16 50.0% 12.5% 37.5% 0.0% 

 

高次脳機能障害 
回答者数

(人) 

一人でで

きる 

一部介助

が必要 

全部介助

が必要 
無回答 

① 食事 17 47.1% 47.1% 5.9% 0.0% 

② トイレ 17 52.9% 17.6% 29.4% 0.0% 

③ 入浴 17 35.3% 35.3% 29.4% 0.0% 

④ 衣服の着脱 17 35.3% 35.3% 29.4% 0.0% 

⑤ 身だしなみ 17 17.6% 52.9% 29.4% 0.0% 

⑥ 家の中の移動 17 41.2% 29.4% 29.4% 0.0% 

⑦ 外出 17 11.8% 29.4% 58.8% 0.0% 

⑧ 家族以外の人との意思疎通 17 35.3% 58.8% 5.9% 0.0% 

⑨ お金の管理 17 17.6% 35.3% 47.1% 0.0% 

⑩ 薬の管理 17 35.3% 11.8% 52.9% 0.0% 
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強度行動障害 
回答者数

(人) 

一人でで

きる 

一部介助

が必要 

全部介助

が必要 
無回答 

① 食事 9 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 

② トイレ 9 33.3% 11.1% 44.4% 11.1% 

③ 入浴 9 11.1% 33.3% 44.4% 11.1% 

④ 衣服の着脱 9 44.4% 11.1% 33.3% 11.1% 

⑤ 身だしなみ 9 0.0% 33.3% 55.6% 11.1% 

⑥ 家の中の移動 9 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 

⑦ 外出 9 0.0% 11.1% 77.8% 11.1% 

⑧ 家族以外の人との意思疎通 9 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 

⑨ お金の管理 9 11.1% 11.1% 66.7% 11.1% 

⑩ 薬の管理 9 0.0% 22.2% 66.7% 11.1% 
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問７ あなたを介助してくれる方は主に誰ですか。（MA） 

対象：問６で「一部介助が必要」又は「全部介助が必要」と答えた方 

「一人でできる」が各項目とも最も高くなっています。一方、「全部介助が必要」との回

答については、「外出」が 18.3％で最も高く、次いで、「薬の管理」が 17.7％、「お金の管

理」が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人
） 

父
母
・
祖
父
母
・
兄
弟
姉

妹 配
偶
者
（
妻
・
夫
）
ま
た

は
パ
ー
ト
ナ
ー 

子
ど
も 

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー
な
ど

サ
ー
ビ
ス
事
業
所
の
人 

施
設
や
グ
ル
ー
プ
ホ
ー

ム
の
職
員
な
ど 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 162 19.8% 32.1% 23.5% 25.3% 21.0% 4.3% 5.6% 

男性 83 20.5% 38.6% 8.4% 20.5% 22.9% 4.8% 8.4% 

女性 76 15.8% 26.3% 40.8% 31.6% 19.7% 3.9% 2.6% 

その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 8 87.5% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 

30 代 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 15 66.7% 20.0% 6.7% 26.7% 13.3% 6.7% 0.0% 

50 代 18 27.8% 16.7% 5.6% 16.7% 44.4% 5.6% 0.0% 

60 代 23 13.0% 47.8% 4.3% 34.8% 8.7% 4.3% 4.3% 

70 代 35 2.9% 57.1% 11.4% 14.3% 20.0% 2.9% 8.6% 

80 代 44 4.5% 34.1% 38.6% 25.0% 20.5% 2.3% 9.1% 

90 歳以上 15 0.0% 0.0% 93.3% 53.3% 26.7% 13.3% 0.0% 

身体障害者手帳 117 12.0% 40.2% 29.9% 25.6% 17.1% 5.1% 3.4% 

療育手帳 36 50.0% 8.3% 0.0% 22.2% 44.4% 0.0% 2.8% 

精神障害者保健福祉手帳 22 40.9% 18.2% 4.5% 18.2% 36.4% 0.0% 4.5% 

発達障害 12 83.3% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 15 13.3% 60.0% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 

難病 6 0.0% 83.3% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 8 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

  

5.6%

4.3%

19.8%

21.0%

23.5%

25.3%

32.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

その他

父母・祖父母・兄弟姉妹

施設やグループホームの職員など

子ども

ホームヘルパーなどサービス事業所の人

配偶者（妻・夫）またはパートナー

n=162
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問８ あなたを介助してくれる家族で、特に中心となっている方の年齢、性別、健康状態を

お答えください。（SA） 

対象：問７で「父母・祖父母・兄弟姉妹」「配偶者（妻・夫）またはパートナー」「子ども」を選

択した場合 

①年齢（令和５年４月１日現在） 

「60 代・70 代」が 58.1％で最も高く、次いで「40 代・50 代」が 24.8％、「80 代」が

11.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

②性別 

「男性」が 23.9％、「女性」が 73.5％、「その他」が 0.9％となっており、女性の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

③健康状態 

「よい」が 23.1％、「ふつう」が 57.3％となっており、合わせて健康状態が良好な人の

割合は 80.4％となります、一方、「よくない」は 17.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.9%

24.8% 58.1% 11.1%

1.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=117

20代・30代 40代・50代 60代・70代 80代 90歳以上 無回答

23.9% 73.5%

0.9% 1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=117

男性 女性 その他 無回答

23.1% 57.3% 17.9%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=117

よい ふつう よくない 無回答



 

11 

２ 調査対象者の障がいの状況について 

問９ あなたは身体障害者手帳をお持ちですか。（SA） 

身体障害者手帳を所持している人の割合は 79.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人） 持っている 持っていない 

全体 355 79.7% 20.3% 

男性 177 81.4% 18.6% 

女性 170 80.6% 19.4% 

その他 2 0.0% 100.0% 

19 歳・20代 10 20.0% 80.0% 

30 代 8 12.5% 87.5% 

40 代 23 52.2% 47.8% 

50 代 38 65.8% 34.2% 

60 代 49 87.8% 12.2% 

70 代 112 90.2% 9.8% 

80 代 88 89.8% 10.2% 

90 歳以上 22 81.8% 18.2% 

身体障害者手帳 283 100.0% 0.0% 

療育手帳 47 34.0% 66.0% 

精神障害者保健福祉手帳 43 46.5% 53.5% 

発達障害 16 31.3% 68.8% 

高次脳機能障害 17 100.0% 0.0% 

難病 15 80.0% 20.0% 

強度行動障害 9 55.6% 44.4% 

 

 

 

 

  

79.7% 20.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

持っている もっていない
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問９ 身体障害者手帳の等級をお答えください。（SA） 

対象：身体障害者手帳をお持ちの方 

「１級」が 27.6％、「２級」が 14.8％、「３級」が 17.0％、「４級」が 27.2％、「５級」

が 7.1％、「６級」が 6.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者

数(人） 
１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 

全体 283 27.6% 14.8% 17.0% 27.2% 7.1% 6.4% 

男性 144 31.9% 18.1% 18.1% 18.1% 7.6% 6.3% 

女性 137 23.4% 11.7% 16.1% 36.5% 6.6% 5.8% 

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 12 25.0% 50.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 

50 代 25 24.0% 20.0% 16.0% 24.0% 8.0% 8.0% 

60 代 43 30.2% 25.6% 9.3% 14.0% 16.3% 4.7% 

70 代 101 30.7% 8.9% 17.8% 29.7% 6.9% 5.9% 

80 代 79 22.8% 10.1% 22.8% 32.9% 3.8% 7.6% 

90 歳以上 18 33.3% 5.6% 16.7% 38.9% 0.0% 5.6% 

身体障害者手帳 283 27.6% 14.8% 17.0% 27.2% 7.1% 6.4% 

療育手帳 16 43.8% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 

精神障害者保健福祉手帳 20 25.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 5.0% 

発達障害 5 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 17 47.1% 23.5% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 

難病 12 25.0% 41.7% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 

強度行動障害 5 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 

  

27.6% 14.8% 17.0% 27.2% 7.1% 6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=283

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級
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問１０ 身体障害者手帳をお持ちの場合、主たる障がいをお答えください。（MA） 

「肢体不自由（下肢）」が 34.3％で最も高く、次いで「内部障害」が 28.3％、「肢体不自

由（上肢）」が 12.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人
） 

視
覚
障
害 

聴
覚
障
害 

盲
ろ
う
（
視
覚
障
害
と
聴

覚
障
害
の
重
複
） 

音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ
く
機

能
障
害 

肢
体
不
自
由
（
上
肢
） 

肢
体
不
自
由
（
下
肢
） 

肢
体
不
自
由
（
体
幹
） 

肢
体
不
自
由
（
脳
原
性
） 

内
部
障
害
（
上
記
以
外
） 

無
回
答 

全体 283 6.0% 9.2% 0.0% 2.8% 12.7% 34.3% 10.2% 1.1% 28.3% 9.5% 

男性 144 7.6% 6.9% 0.0% 2.8% 18.8% 29.2% 13.9% 0.0% 32.6% 5.6% 

女性 137 4.4% 11.7% 0.0% 2.9% 6.6% 39.4% 6.6% 2.2% 24.1% 13.1% 

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 12 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 33.3% 8.3% 

50 代 25 4.0% 8.0% 0.0% 8.0% 28.0% 36.0% 8.0% 0.0% 20.0% 12.0% 

60 代 43 7.0% 7.0% 0.0% 4.7% 18.6% 30.2% 14.0% 4.7% 14.0% 18.6% 

70 代 101 4.0% 5.9% 0.0% 2.0% 11.9% 35.6% 12.9% 0.0% 35.6% 5.9% 

80 代 79 5.1% 8.9% 0.0% 1.3% 10.1% 36.7% 7.6% 0.0% 29.1% 10.1% 

90 歳以上 18 11.1% 27.8% 0.0% 0.0% 5.6% 33.3% 0.0% 5.6% 33.3% 0.0% 

身体障害者手帳 283 6.0% 9.2% 0.0% 2.8% 12.7% 34.3% 10.2% 1.1% 28.3% 9.5% 

療育手帳 16 6.3% 6.3% 0.0% 18.8% 6.3% 25.0% 25.0% 6.3% 25.0% 12.5% 

精神障害者保健福祉手帳 20 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 25.0% 15.0% 0.0% 40.0% 10.0% 

発達障害 5 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 

高次脳機能障害 17 0.0% 5.9% 0.0% 23.5% 23.5% 29.4% 29.4% 5.9% 17.6% 17.6% 

難病 12 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 33.3% 0.0% 25.0% 8.3% 

強度行動障害 5 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 

  

9.5%

28.3%

1.1%

10.2%

34.3%

12.7%

2.8%

0.0%

9.2%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

内部障害（上記以外）

肢体不自由（脳原性）

肢体不自由（体幹）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（上肢）

音声・言語・そしゃく機能障害

盲ろう（視覚障害と聴覚障害の重複）

聴覚障害

視覚障害

n=283
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問１１ あなたは療育手帳をお持ちですか。（SA） 

療育手帳を所持している人の割合は 13.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人） 持っている 持っていない 

全体 355 13.2% 86.8% 

男性 177 17.5% 82.5% 

女性 170 8.2% 91.8% 

その他 2 0.0% 100.0% 

19 歳・20代 10 80.0% 20.0% 

30 代 8 0.0% 100.0% 

40 代 23 39.1% 60.9% 

50 代 38 34.2% 65.8% 

60 代 49 12.2% 87.8% 

70 代 112 6.3% 93.8% 

80 代 88 3.4% 96.6% 

90 歳以上 22 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 283 5.7% 94.3% 

療育手帳 47 100.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 43 23.3% 76.7% 

発達障害 16 50.0% 50.0% 

高次脳機能障害 17 23.5% 76.5% 

難病 15 13.3% 86.7% 

強度行動障害 9 33.3% 66.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.2% 86.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

持っている もっていない
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問１１ 療育手帳の等級をお答えください。（SA） 

対象：療育手帳をお持ちの方 

「Ａ判定」が 66.0％、「Ｂ１判定」が 10.6％、「Ｂ２判定）」が 23.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人） Ａ判定 Ｂ１判定 Ｂ２判定 

全体 47 66.0% 10.6% 23.4% 

男性 31 64.5% 12.9% 22.6% 

女性 14 71.4% 0.0% 28.6% 

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 8 87.5% 0.0% 12.5% 

30 代 0 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 9 66.7% 0.0% 33.3% 

50 代 13 46.2% 23.1% 30.8% 

60 代 6 66.7% 0.0% 33.3% 

70 代 7 100.0% 0.0% 0.0% 

80 代 3 33.3% 33.3% 33.3% 

90 歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 16 75.0% 0.0% 25.0% 

療育手帳 47 66.0% 10.6% 23.4% 

精神障害者保健福祉手帳 10 50.0% 10.0% 40.0% 

発達障害 8 62.5% 25.0% 12.5% 

高次脳機能障害 4 75.0% 0.0% 25.0% 

難病 2 100.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 3 100.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

  

66.0% 10.6% 23.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=47

Ａ判定 Ｂ１判定 Ｂ２判定
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問１２ あなたは精神障害者保健福祉手帳をお持ちですか。（SA） 

精神障害者保健福祉手帳を所持している人の割合は 12.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人） 持っている 持っていない 

全体 355 12.1% 87.9% 

男性 177 13.6% 86.4% 

女性 170 9.4% 90.6% 

その他 2 100.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 10.0% 90.0% 

30 代 8 87.5% 12.5% 

40 代 23 21.7% 78.3% 

50 代 38 26.3% 73.7% 

60 代 49 14.3% 85.7% 

70 代 112 7.1% 92.9% 

80 代 88 3.4% 96.6% 

90 歳以上 22 4.5% 95.5% 

身体障害者手帳 283 7.1% 92.9% 

療育手帳 47 21.3% 78.7% 

精神障害者保健福祉手帳 43 100.0% 0.0% 

発達障害 16 43.8% 56.3% 

高次脳機能障害 17 17.6% 82.4% 

難病 15 13.3% 86.7% 

強度行動障害 9 33.3% 66.7% 

 

 

 

 

 

 

  

12.1% 87.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

持っている 持っていない
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問１２ 精神障害者保健福祉手帳の等級をお答えください。（SA） 

対象：精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方 

「１級」が 20.9％、「２級」が 44.2％、「３級）」が 34.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人） 1 級 2 級 3 級 

全体 43 20.9% 44.2% 34.9% 

男性 24 29.2% 37.5% 33.3% 

女性 16 6.3% 56.3% 37.5% 

その他 2 0.0% 50.0% 50.0% 

19 歳・20代 1 0.0% 0.0% 100.0% 

30 代 7 0.0% 42.9% 57.1% 

40 代 5 0.0% 100.0% 0.0% 

50 代 10 20.0% 60.0% 20.0% 

60 代 7 28.6% 28.6% 42.9% 

70 代 8 37.5% 25.0% 37.5% 

80 代 3 33.3% 33.3% 33.3% 

90 歳以上 1 0.0% 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 20 25.0% 35.0% 40.0% 

療育手帳 10 50.0% 30.0% 20.0% 

精神障害者保健福祉手帳 43 20.9% 44.2% 34.9% 

発達障害 7 28.6% 28.6% 42.9% 

高次脳機能障害 3 33.3% 33.3% 33.3% 

難病 2 0.0% 100.0% 0.0% 

強度行動障害 3 33.3% 66.7% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

  

20.9% 44.2% 34.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=43

1級 2級 3級
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問１３ あなたは発達障害と診断されたことがありますか。（SA） 

発達障害と診断されたことがある人の割合は 4.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人） 診断あり 診断なし 

全体 355 4.5% 86.5% 

男性 177 6.2% 85.9% 

女性 170 1.2% 88.8% 

その他 2 100.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 50.0% 50.0% 

30 代 8 37.5% 62.5% 

40 代 23 8.7% 87.0% 

50 代 38 5.3% 86.8% 

60 代 49 0.0% 87.8% 

70 代 112 0.9% 90.2% 

80 代 88 1.1% 89.8% 

90 歳以上 22 4.5% 81.8% 

身体障害者手帳 283 1.8% 89.8% 

療育手帳 47 17.0% 74.5% 

精神障害者保健福祉手帳 43 16.3% 76.7% 

発達障害 16 100.0% 0.0% 

高次脳機能障害 17 11.8% 64.7% 

難病 15 0.0% 86.7% 

強度行動障害 9 33.3% 66.7% 

 

 

 

 

 

  

4.5%

86.5% 9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

ある ない 無回答
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問１３ 差しつかえなければ、障がいの内容をご回答ください。（MA） 

対象：発達障害と診断されたことがある方 

「自閉症スペクトラム（自閉症、高機能自閉症、アスペルガー症候群、広汎性発達障害）」

が 62.5％、「学習障害（ＬＤ）」が 25.0％、「注意欠如・多動性障害（ＡＤＨＤ））」が 25.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人
） 

自
閉
症
ス
ペ
ク
ト
ラ
ム

（
自
閉
症
、
高
機
能
自
閉

症
、
ア
ス
ペ
ル
ガ
ー
症
候

群
、
広
汎
性
発
達
障
害
） 

学
習
障
害
（
Ｌ
Ｄ
） 

注
意
欠
如
・
多
動
性
障
害

（
Ａ
Ｄ
Ｈ
Ｄ
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 16 62.5% 25.0% 25.0% 6.3% 6.3% 

男性 11 63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 

女性 2 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

その他 2 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 5 80.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

30 代 3 100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

40 代 2 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

50 代 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

60 代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

70 代 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

80 代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

90 歳以上 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 5 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

療育手帳 8 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 7 71.4% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 

発達障害 16 62.5% 25.0% 25.0% 6.3% 6.3% 

高次脳機能障害 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

難病 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

  

6.3%

6.3%

25.0%

25.0%

62.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

その他

注意欠如・多動性障害（ADHD）

学習障害（LD）

自閉症スペクトラム（自閉症、高機能自閉症、

アスペルガー症候群、広汎性発達障害）

n=16
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問１４ あなたは高次脳機能障害と診断されたことがありますか。（SA） 

高次脳機能障害と診断されたことがある人の割合は 4.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人） 診断あり 診断なし 無回答 

全体 355 4.8% 87.0% 8.2% 

男性 177 6.2% 86.4% 7.3% 

女性 170 3.5% 88.2% 8.2% 

その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 0.0% 100.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 87.5% 12.5% 

40 代 23 0.0% 95.7% 4.3% 

50 代 38 7.9% 86.8% 5.3% 

60 代 49 12.2% 77.6% 10.2% 

70 代 112 5.4% 87.5% 7.1% 

80 代 88 1.1% 92.0% 6.8% 

90 歳以上 22 4.5% 77.3% 18.2% 

身体障害者手帳 283 6.0% 87.6% 6.4% 

療育手帳 47 8.5% 85.1% 6.4% 

精神障害者保健福祉手帳 43 7.0% 83.7% 9.3% 

発達障害 16 12.5% 81.3% 6.3% 

高次脳機能障害 17 100.0% 0.0% 0.0% 

難病 15 20.0% 73.3% 6.7% 

強度行動障害 9 22.2% 66.7% 11.1% 

 

 

 

  

4.8%

87.0% 8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

ある ない 無回答



 

21 

問１５ その他身体に関わる障がいをお答えください。（MA） 

対象：高次脳機能障害と診断されたことがある方 

「肢体不自由（下肢）」が 41.2％、「肢体不自由（体幹）」が 35.3％、「音声・言語・そし

ゃく機能障害」と「肢体不自由（上肢）」が同率の 29.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.9%

23.5%

0.0%

35.3%

41.2%

29.4%

29.4%

0.0%

5.9%

17.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

内部障害（上記以外）

肢体不自由（脳原性）

肢体不自由（体幹）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（上肢）

音声・言語・そしゃく機能障害

盲ろう（視覚障害と聴覚障害の重複）

聴覚障害

視覚障害

n=17
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回
答
者
数(

人
） 

視
覚
障
害 

聴
覚
障
害 

盲
ろ
う
（
視
覚
障
害
と
聴

覚
障
害
の
重
複
） 

音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ
く

機
能
障
害 

肢
体
不
自
由
（
上
肢
） 

肢
体
不
自
由
（
下
肢
） 

肢
体
不
自
由
（
体
幹
） 

肢
体
不
自
由
（
脳
原
性
） 

内
部
障
害
（
上
記
以
外
） 

無
回
答 

全体 17 17.6% 5.9% 0.0% 29.4% 29.4% 41.2% 35.3% 0.0% 23.5% 5.9% 

男性 11 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 27.3% 36.4% 36.4% 0.0% 27.3% 0.0% 

女性 6 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 代 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 

60 代 6 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 

70 代 6 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 

80 代 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

90 歳以上 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 17 17.6% 5.9% 0.0% 29.4% 29.4% 41.2% 35.3% 0.0% 23.5% 5.9% 

療育手帳 4 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

精神障害者保健福

祉手帳 
3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 

発達障害 2 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 17 17.6% 5.9% 0.0% 29.4% 29.4% 41.2% 35.3% 0.0% 23.5% 5.9% 

難病 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 

強度行動障害 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

  



 

23 

問１６ あなたは難病の認定を受けていますか。（SA） 

難病の認定を受けている人の割合は 4.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人） 受けている 受けていない 無回答 

全体 355 4.2% 86.5% 9.3% 

男性 177 5.6% 88.1% 6.2% 

女性 170 2.4% 85.3% 12.4% 

その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 0.0% 100.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 87.5% 12.5% 

40 代 23 4.3% 91.3% 4.3% 

50 代 38 2.6% 86.8% 10.5% 

60 代 49 6.1% 91.8% 2.0% 

70 代 112 4.5% 84.8% 10.7% 

80 代 88 5.7% 87.5% 6.8% 

90 歳以上 22 0.0% 68.2% 31.8% 

身体障害者手帳 283 4.2% 89.0% 6.7% 

療育手帳 47 4.3% 87.2% 8.5% 

精神障害者保健福祉手帳 43 4.7% 86.0% 9.3% 

発達障害 16 0.0% 93.8% 6.3% 

高次脳機能障害 17 17.6% 82.4% 0.0% 

難病 15 100.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 9 11.1% 88.9% 0.0% 

 

 

 

  

4.2%

86.5% 9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

受けている 受けていない 無回答
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問１６ 差しつかえなければ、疾患名をご記入ください。 

対象：難病の認定を受けている方 

疾患名については、次のとおりです。 

 

疾患名 回答数 

関節リウマチ 5 

潰瘍性大腸炎 2 

パーキンソン病 2 

クローン病 1 

呼吸器機能障害 1 

高安動脈炎 1 

心臓 1 

脊髄小脳変性症 1 

脊髄性筋萎縮症 1 

肺高血圧症、てんかん 1 

 

 

問１７ あなたが現在受けている医療ケアをご回答ください。（MA） 

「服薬管理」が 18.0％、「透析」が 4.5％、「カテーテル留置」が 2.8％となっています。 

 

 

 

 

  

61.7%

14.1%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

0.6%

0.8%

1.1%

1.4%

2.8%

4.5%

18.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

その他

鼻腔経管栄養

人工呼吸器（レスピレーター）

中心静脈栄養（ＩＶＨ）

胃ろう・腸ろう

気管切開

吸引

吸入

ストマ（人工肛門・人工膀胱）

カテーテル留置

透析

服薬管理

n=355
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 回答者数

(人） 
気管切開 

人工呼吸

器（レス

ピレータ

ー） 

吸入 吸引 
胃ろう・

腸ろう 

鼻腔経管

栄養 

全体 355 0.6% 0.0% 1.1% 0.8% 0.3% 0.0% 

男性 177 0.0% 0.0% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 

女性 170 1.2% 0.0% 1.2% 1.2% 0.6% 0.0% 

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 23 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 代 38 2.6% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 

60 代 49 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 

70 代 112 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 

80 代 88 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 1.1% 0.0% 

90 歳以上 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 283 0.4% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 0.0% 

療育手帳 47 2.1% 0.0% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 43 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 

発達障害 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 15 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 

強度行動障害 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 

 

 
中心静脈

栄養（Ｉ

ＶＨ） 

透析 
カテーテ

ル留置 

ストマ

（人工肛

門・人工

膀胱） 

服薬管理 その他 無回答 

全体 0.3% 4.5% 2.8% 1.4% 18.0% 14.1% 61.7% 

男性 0.0% 6.2% 3.4% 0.6% 20.9% 16.4% 54.2% 

女性 0.6% 2.9% 2.4% 2.4% 14.7% 12.4% 68.8% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

19 歳・20代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 70.0% 

30 代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 87.5% 

40 代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7% 8.7% 73.9% 

50 代 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 18.4% 7.9% 68.4% 

60 代 0.0% 8.2% 4.1% 0.0% 18.4% 16.3% 57.1% 

70 代 0.0% 7.1% 1.8% 1.8% 15.2% 12.5% 62.5% 

80 代 1.1% 2.3% 5.7% 1.1% 20.5% 22.7% 54.5% 

90 歳以上 0.0% 4.5% 4.5% 9.1% 13.6% 13.6% 54.5% 

身体障害者手帳 0.4% 5.7% 3.5% 1.8% 16.3% 16.3% 59.0% 

療育手帳 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 27.7% 4.3% 66.0% 

精神障害者保健福祉手帳 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 25.6% 9.3% 62.8% 

発達障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 

高次脳機能障害 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 35.3% 5.9% 52.9% 

難病 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 40.0% 33.3% 20.0% 

強度行動障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 55.6% 
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問１８ あなたは強度行動障害があると言われたことはありますか。（SA） 

強度行動障害があると言われたことのある人の割合は 2.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人） 強度行動障害 指摘なし 無回答 

全体 355 2.5% 89.0% 8.5% 

男性 177 2.3% 89.8% 7.9% 

女性 170 2.4% 89.4% 8.2% 

その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 10.0% 90.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 87.5% 12.5% 

40 代 23 4.3% 91.3% 4.3% 

50 代 38 2.6% 89.5% 7.9% 

60 代 49 2.0% 85.7% 12.2% 

70 代 112 1.8% 92.0% 6.3% 

80 代 88 1.1% 88.6% 10.2% 

90 歳以上 22 4.5% 86.4% 9.1% 

身体障害者手帳 283 1.8% 90.8% 7.4% 

療育手帳 47 6.4% 83.0% 10.6% 

精神障害者保健福祉手帳 43 7.0% 83.7% 9.3% 

発達障害 16 18.8% 68.8% 12.5% 

高次脳機能障害 17 11.8% 82.4% 5.9% 

難病 15 6.7% 80.0% 13.3% 

強度行動障害 9 100.0% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.5%

89.0% 8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

ある ない 無回答
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３ 住まいや暮らしについて 

問１９ あなたは現在どのように暮らしていますか。（SA） 

「ご家族と暮らしている」が 66.5％で最も高く、次いで、「一人で暮らしている」が 21.1％、

「福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で暮らしている」が 5.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

回
答
者
数(

人
） 

一
人
で
暮
ら
し
て
い
る 

ご
家
族
と
暮
ら
し
て
い

る グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
で
暮

ら
し
て
い
る 

福
祉
施
設
（
障
害
者
支
援

施
設
、
高
齢
者
支
援
施

設
）
で
暮
ら
し
て
い
る 

病
院
に
入
院
し
て
い
る 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 355 21.1% 66.5% 4.2% 5.1% 1.7% 0.3% 1.1% 

男性 177 16.4% 71.2% 4.5% 5.6% 1.1% 0.0% 1.1% 

女性 170 26.5% 61.2% 4.1% 4.7% 2.4% 0.6% 0.6% 

その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 10.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 23 0.0% 78.3% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 代 38 13.2% 65.8% 13.2% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

60 代 49 16.3% 67.3% 6.1% 4.1% 2.0% 0.0% 4.1% 

70 代 112 21.4% 67.9% 0.9% 6.3% 2.7% 0.9% 0.0% 

80 代 88 30.7% 61.4% 1.1% 3.4% 2.3% 0.0% 1.1% 

90 歳以上 22 40.9% 45.5% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 283 23.7% 68.2% 1.4% 3.9% 1.4% 0.4% 1.1% 

療育手帳 47 12.8% 53.2% 14.9% 19.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 43 11.6% 60.5% 11.6% 7.0% 9.3% 0.0% 0.0% 

発達障害 16 6.3% 81.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 17 11.8% 64.7% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 

難病 15 13.3% 80.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 9 0.0% 66.7% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 

  

1.1%

0.3%

1.7%

4.2%

5.1%

21.1%

66.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

その他

病院に入院している

グループホームで暮らしている

福祉施設（障害者支援施設、高齢者支援施設）で

暮らしている

一人で暮らしている

ご家族と暮らしている

n=355



 

28 

問２０ あなたは将来どのように暮らしたいと思いますか。（SA） 

「ご家族と一緒に暮らしたい」が 54.4％で最も高く、次いで、「一人で暮らしたい」が

21.7％、「グループホームを利用したい」が 7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人
） 

一
人
で
暮
ら
し
た
い 

ご
家
族
と
一
緒
に
暮
ら
し

た
い 

グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
を
利
用

し
た
い 

福
祉
施
設
（
障
害
者
支
援

施
設
）
で
暮
ら
し
た
い 

福
祉
施
設
（
高
齢
者
支
援

施
設
）
で
暮
ら
し
た
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 355 21.7% 54.4% 7.6% 3.1% 6.2% 3.1% 3.9% 

男性 177 19.8% 59.9% 8.5% 2.8% 4.5% 2.3% 2.3% 

女性 170 24.1% 48.8% 7.1% 3.5% 8.2% 2.9% 5.3% 

その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 30.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 

30 代 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 23 30.4% 56.5% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 

50 代 38 15.8% 42.1% 26.3% 7.9% 0.0% 7.9% 0.0% 

60 代 49 22.4% 59.2% 8.2% 4.1% 2.0% 0.0% 4.1% 

70 代 112 21.4% 62.5% 2.7% 2.7% 5.4% 2.7% 2.7% 

80 代 88 18.2% 53.4% 4.5% 1.1% 15.9% 1.1% 5.7% 

90 歳以上 22 27.3% 40.9% 13.6% 4.5% 4.5% 0.0% 9.1% 

身体障害者手帳 283 22.6% 57.2% 5.3% 2.1% 7.1% 2.5% 3.2% 

療育手帳 47 19.1% 36.2% 19.1% 14.9% 2.1% 4.3% 4.3% 

精神障害者保健福祉手帳 43 18.6% 48.8% 14.0% 2.3% 7.0% 7.0% 2.3% 

発達障害 16 18.8% 37.5% 25.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 

高次脳機能障害 17 11.8% 58.8% 11.8% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 

難病 15 13.3% 66.7% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 9 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 

 

 

  

3.9%

3.1%

3.1%

6.2%

7.6%

21.7%

54.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

その他

福祉施設（障害者支援施設）で暮らしたい

福祉施設（高齢者支援施設）で暮らしたい

グループホームを利用したい

一人で暮らしたい

ご家族と一緒に暮らしたい

n=355
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問２１ 地域で生活するためには、どのような支援があればよいと思いますか。（MA） 

「経済的な負担が軽減すること」が 60.8％で最も高く、次いで、「必要な在宅サービス

が適切に利用できること」が 51.8％、「在宅で医療ケアなどが適切に得られること」が

44.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.4%

1.7%

13.8%

17.5%

20.0%

20.6%

23.7%

27.3%

44.8%

51.8%

60.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

その他

生活訓練等が充実すること

情報の取得利用や意思疎通についての支援

コミュニケ-ションについての支援があること

地域住民等の理解があること

障がい者に適した住居があること

相談対応等が充実すること

在宅で医療ケアなどが適切に得られること

必要な在宅サービスが適切に利用できること

経済的な負担が軽減すること

n=355
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 回答者数

(人） 

在宅で医

療ケアな

どが適切

に得られ

ること 

障がい者

に適した

住居があ

ること 

必要な在

宅サービ

スが適切

に利用で

きること 

生活訓練

等が充実

すること 

経済的な

負担が軽

減するこ

と 

相談対応

等が充実

すること 

全体 355 44.8% 23.7% 51.8% 13.8% 60.8% 27.3% 

男性 177 42.9% 23.2% 46.3% 19.2% 65.0% 29.4% 

女性 170 47.6% 25.3% 58.8% 8.8% 57.1% 24.7% 

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 

19 歳・20代 10 20.0% 50.0% 50.0% 40.0% 60.0% 30.0% 

30 代 8 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 87.5% 12.5% 

40 代 23 26.1% 26.1% 34.8% 8.7% 69.6% 52.2% 

50 代 38 26.3% 47.4% 47.4% 18.4% 78.9% 42.1% 

60 代 49 28.6% 32.7% 44.9% 14.3% 61.2% 16.3% 

70 代 112 53.6% 11.6% 54.5% 10.7% 58.9% 18.8% 

80 代 88 63.6% 23.9% 64.8% 15.9% 54.5% 33.0% 

90 歳以上 22 36.4% 9.1% 45.5% 13.6% 50.0% 22.7% 

身体障害者手帳 283 45.9% 22.6% 53.0% 13.1% 59.7% 25.4% 

療育手帳 47 42.6% 40.4% 53.2% 31.9% 74.5% 42.6% 

精神障害者保健福祉手帳 43 30.2% 30.2% 27.9% 16.3% 62.8% 32.6% 

発達障害 16 31.3% 37.5% 31.3% 18.8% 81.3% 31.3% 

高次脳機能障害 17 29.4% 29.4% 29.4% 11.8% 52.9% 11.8% 

難病 15 60.0% 20.0% 53.3% 6.7% 80.0% 20.0% 

強度行動障害 9 55.6% 22.2% 66.7% 11.1% 88.9% 55.6% 

 

 

地域住民

等の理解

があるこ

と 

情報の取

得利用や

意思疎通

について

の支援 

コミュニ

ケ-ション

について

の支援が

あること 

その他 無回答 

全体 20.6% 17.5% 20.0% 1.7% 10.4% 

男性 22.6% 18.1% 23.2% 1.1% 9.0% 

女性 18.2% 15.9% 17.1% 1.8% 11.2% 

その他 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 30.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 

30 代 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 

40 代 34.8% 21.7% 34.8% 4.3% 13.0% 

50 代 18.4% 23.7% 26.3% 0.0% 2.6% 

60 代 18.4% 16.3% 14.3% 2.0% 10.2% 

70 代 16.1% 13.4% 11.6% 0.9% 9.8% 

80 代 21.6% 20.5% 27.3% 2.3% 10.2% 

90 歳以上 13.6% 13.6% 18.2% 0.0% 22.7% 

身体障害者手帳 19.8% 18.0% 18.0% 1.8% 10.2% 

療育手帳 36.2% 25.5% 44.7% 2.1% 2.1% 

精神障害者保健福祉手帳 25.6% 20.9% 20.9% 4.7% 11.6% 

発達障害 31.3% 12.5% 18.8% 6.3% 0.0% 

高次脳機能障害 11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8% 

難病 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 44.4% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 
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●地域で生活するための支援のうち最も必要なもの 

「経済的な負担が軽減すること」が 38.7％で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.5%

0.0%

0.5%

2.5%

3.0%

3.5%

6.5%

21.6%

23.1%

38.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

その他

地域住民等の理解があること

生活訓練等が充実すること

相談対応等が充実すること

コミュニケ-ションについての支援があること

情報の取得利用や意思疎通についての支援

障がい者に適した住居があること

必要な在宅サービスが適切に利用できること

在宅で医療ケアなどが適切に得られること

経済的な負担が軽減すること

n=199
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 回答者数

(人） 

在宅で医

療ケアな

どが適切

に得られ

ること 

障がい者

に適した

住居があ

ること 

必要な在

宅サービ

スが適切

に利用で

きること 

生活訓練

等が充実

すること 

経済的な

負担が軽

減するこ

と 

相談対応

等が充実

すること 

全体 318 50.0% 26.4% 57.9% 15.4% 67.9% 30.5% 

男性 161 47.2% 25.5% 50.9% 21.1% 71.4% 32.3% 

女性 151 53.6% 28.5% 66.2% 9.9% 64.2% 27.8% 

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 

19 歳・20代 9 22.2% 55.6% 55.6% 44.4% 66.7% 33.3% 

30 代 8 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 87.5% 12.5% 

40 代 20 30.0% 30.0% 40.0% 10.0% 80.0% 60.0% 

50 代 37 27.0% 48.6% 48.6% 18.9% 81.1% 43.2% 

60 代 44 31.8% 36.4% 50.0% 15.9% 68.2% 18.2% 

70 代 101 59.4% 12.9% 60.4% 11.9% 65.3% 20.8% 

80 代 79 70.9% 26.6% 72.2% 17.7% 60.8% 36.7% 

90 歳以上 17 47.1% 11.8% 58.8% 17.6% 64.7% 29.4% 

身体障害者手帳 254 51.2% 25.2% 59.1% 14.6% 66.5% 28.3% 

療育手帳 46 43.5% 41.3% 54.3% 32.6% 76.1% 43.5% 

精神障害者保健福祉手帳 38 34.2% 34.2% 31.6% 18.4% 71.1% 36.8% 

発達障害 16 31.3% 37.5% 31.3% 18.8% 81.3% 31.3% 

高次脳機能障害 15 33.3% 33.3% 33.3% 13.3% 60.0% 13.3% 

難病 15 60.0% 20.0% 53.3% 6.7% 80.0% 20.0% 

強度行動障害 8 62.5% 25.0% 75.0% 12.5% 100.0% 62.5% 

 

 

地域住民

等の理解

があるこ

と 

情報の取

得利用や

意思疎通

について

の支援 

コミュニ

ケ-ション

について

の支援が

あること 

その他 

全体 23.0% 19.5% 22.3% 1.9% 

男性 24.8% 19.9% 25.5% 1.2% 

女性 20.5% 17.9% 19.2% 2.0% 

その他 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 33.3% 22.2% 33.3% 0.0% 

30 代 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 

40 代 40.0% 25.0% 40.0% 5.0% 

50 代 18.9% 24.3% 27.0% 0.0% 

60 代 20.5% 18.2% 15.9% 2.3% 

70 代 17.8% 14.9% 12.9% 1.0% 

80 代 24.1% 22.8% 30.4% 2.5% 

90 歳以上 17.6% 17.6% 23.5% 0.0% 

身体障害者手帳 22.0% 20.1% 20.1% 2.0% 

療育手帳 37.0% 26.1% 45.7% 2.2% 

精神障害者保健福祉手帳 28.9% 23.7% 23.7% 5.3% 

発達障害 31.3% 12.5% 18.8% 6.3% 

高次脳機能障害 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 

難病 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 

強度行動障害 50.0% 25.0% 50.0% 12.5% 
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問２２ あなたは、どのような経済的負担の軽減があればよいと思いますか。（MA） 

対象：問２１で「経済的な負担が軽減すること」を選択した方 

「公共料金（電気、ガス、水道など）」が 63.4％で最も高く、次いで。「医療費」が 50.0％、

「各種税金」が 46.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人
） 

ア
パ
ー
ト
な
ど
を
借
り

る
際
の
費
用 

障
害
福
祉
サ
ー
ビ
ス
利

用
料 

公
共
料
金
（
電
気
、
ガ

ス
、
水
道
な
ど
） 

各
種
税
金 

医
療
費 

タ
ク
シ
ー
な
ど
の
交
通

費 食
費 

通
信
費
（
ネ
ッ
ト
料

金
、
電
話
料
金
な
ど
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 216 11.1% 38.4% 63.4% 46.8% 50.0% 38.9% 42.1% 27.3% 4.2% 5.1% 

男性 115 7.8% 40.0% 66.1% 44.3% 53.9% 38.3% 43.5% 31.3% 3.5% 4.3% 

女性 97 14.4% 37.1% 60.8% 47.4% 44.3% 40.2% 40.2% 22.7% 5.2% 6.2% 

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 6 16.7% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 

30 代 7 28.6% 14.3% 57.1% 71.4% 57.1% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 

40 代 16 25.0% 25.0% 37.5% 43.8% 31.3% 31.3% 18.8% 18.8% 12.5% 18.8% 

50 代 30 23.3% 53.3% 66.7% 43.3% 40.0% 33.3% 63.3% 40.0% 6.7% 0.0% 

60 代 30 13.3% 33.3% 76.7% 53.3% 43.3% 46.7% 40.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

70 代 66 4.5% 39.4% 72.7% 57.6% 54.5% 33.3% 47.0% 30.3% 3.0% 3.0% 

80 代 48 4.2% 39.6% 52.1% 33.3% 62.5% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 

90 歳以上 11 9.1% 27.3% 54.5% 36.4% 27.3% 36.4% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0% 

身体障害者手帳 169 9.5% 40.2% 65.7% 50.3% 52.7% 42.0% 42.6% 27.8% 4.7% 4.1% 

療育手帳 35 20.0% 54.3% 54.3% 25.7% 37.1% 28.6% 48.6% 25.7% 0.0% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 27 18.5% 29.6% 51.9% 48.1% 40.7% 25.9% 40.7% 37.0% 7.4% 3.7% 

発達障害 13 15.4% 38.5% 23.1% 30.8% 38.5% 30.8% 30.8% 23.1% 15.4% 0.0% 

高次脳機能障害 9 0.0% 55.6% 44.4% 11.1% 33.3% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 

難病 12 0.0% 41.7% 66.7% 41.7% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 

強度行動障害 8 0.0% 75.0% 50.0% 37.5% 50.0% 37.5% 62.5% 25.0% 25.0% 0.0% 

  

5.1%

4.2%

11.1%

27.3%

38.4%

38.9%

42.1%

46.8%

50.0%

63.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

その他

アパートなどを借りる際の費用

通信費（ネット料金、電話料金など）

障害福祉サービス利用料

タクシーなどの交通費

食費

各種税金

医療費

公共料金（電気、ガス、水道など）

n=216
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問２３ あなたは、平日の日中、休日などの居場所や活動の場として、どのような場があれ

ば行ってみたいと思いますか。（MA） 

「特にない」が 40.3％で最も高く、次いで。「友だちと話をしたり、くつろげる場」が

29.0％、「趣味などのサークル活動」が 23.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人
） 

ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ

ー
シ
ョ
ン
活
動 

料
理
・
美
術
な
ど
の
創

作
活
動 

セ
ミ
ナ
ー
・
講
演
会
な

ど
の
学
習 

障
害
者
団
体
の
集
会
・

活
動 

自
治
会
活
動
な
ど
地
域

活
動 

趣
味
な
ど
の
サ
ー
ク
ル

活
動 

友
だ
ち
と
話
を
し
た

り
、
く
つ
ろ
げ
る
場 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全体 355 14.1% 7.6% 5.9% 3.7% 5.6% 23.7% 29.0% 2.8% 40.3% 10.1% 

男性 177 18.6% 8.5% 6.8% 5.6% 5.6% 20.9% 23.7% 2.8% 45.8% 6.8% 

女性 170 10.0% 6.5% 5.3% 1.8% 5.9% 25.9% 35.3% 2.4% 35.3% 12.9% 

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 30.0% 0.0% 40.0% 0.0% 

30 代 8 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 

40 代 23 26.1% 8.7% 8.7% 13.0% 0.0% 13.0% 17.4% 0.0% 43.5% 13.0% 

50 代 38 15.8% 18.4% 13.2% 7.9% 0.0% 28.9% 31.6% 2.6% 42.1% 2.6% 

60 代 49 18.4% 8.2% 4.1% 2.0% 6.1% 20.4% 28.6% 0.0% 36.7% 20.4% 

70 代 112 10.7% 2.7% 6.3% 1.8% 7.1% 24.1% 25.9% 5.4% 42.0% 8.0% 

80 代 88 11.4% 6.8% 4.5% 4.5% 10.2% 26.1% 36.4% 1.1% 36.4% 10.2% 

90 歳以上 22 4.5% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 22.7% 0.0% 63.6% 13.6% 

身体障害者手帳 283 13.8% 6.4% 6.4% 4.2% 7.1% 24.4% 29.0% 2.5% 42.4% 8.8% 

療育手帳 47 21.3% 19.1% 6.4% 4.3% 2.1% 25.5% 31.9% 0.0% 42.6% 6.4% 

精神障害者保健福祉手帳 43 16.3% 16.3% 2.3% 4.7% 0.0% 30.2% 32.6% 7.0% 37.2% 4.7% 

発達障害 16 12.5% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 25.0% 12.5% 0.0% 43.8% 0.0% 

高次脳機能障害 17 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 11.8% 0.0% 58.8% 17.6% 

難病 15 13.3% 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 26.7% 40.0% 0.0% 33.3% 6.7% 

強度行動障害 9 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 44.4% 11.1% 

10.1%

2.8%

3.7%

5.6%

5.9%

7.6%

14.1%

23.7%

29.0%

40.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

その他

障害者団体の集会・活動

自治会活動など地域活動

セミナー・講演会などの学習

料理・美術などの創作活動

スポーツ・レクリエーション活動

趣味などのサークル活動

友だちと話をしたり、くつろげる場

特にない

n=355
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問２４ あなたは、１週間にどの程度外出しますか。（SA） 

「１週間に数回外出する」が 36.1％で最も高く、次いで、「たまに外出する」が 24.8％、

「毎日外出する」が 23.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人） 

毎日外出

する 

１週間に

数回外出

する 

たまに外

出する 

外出した

いができ

ない 

まったく

外出しな

い 

無回答 

全体 355 23.1% 36.1% 24.8% 5.6% 5.4% 5.1% 

男性 177 29.4% 36.7% 18.1% 5.6% 6.2% 4.0% 

女性 170 17.1% 35.9% 31.2% 5.9% 4.7% 5.3% 

その他 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 23 34.8% 34.8% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0% 

50 代 38 42.1% 21.1% 28.9% 7.9% 0.0% 0.0% 

60 代 49 20.4% 36.7% 20.4% 4.1% 8.2% 10.2% 

70 代 112 21.4% 40.2% 24.1% 3.6% 5.4% 5.4% 

80 代 88 11.4% 40.9% 28.4% 8.0% 8.0% 3.4% 

90 歳以上 22 4.5% 27.3% 36.4% 9.1% 9.1% 13.6% 

身体障害者手帳 283 21.2% 38.5% 24.4% 5.3% 5.7% 4.9% 

療育手帳 47 31.9% 27.7% 17.0% 12.8% 6.4% 4.3% 

精神障害者保健福祉手帳 43 37.2% 27.9% 23.3% 4.7% 2.3% 4.7% 

発達障害 16 43.8% 37.5% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 17 23.5% 23.5% 23.5% 5.9% 11.8% 11.8% 

難病 15 13.3% 33.3% 33.3% 6.7% 6.7% 6.7% 

強度行動障害 9 0.0% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 

 

 

 

 

 

  

5.1%

5.4%

5.6%

23.1%

24.8%

36.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

まったく外出しない

外出したいができない

毎日外出する

たまに外出する

１週間に数回外出する

n=355
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問２５ あなたは、外出する際に誰と外出しますか。（MA） 

対象：問２４で「毎日外出する」、「１週間に数回外出する」、「たまに外出する」を選択した方 

「一人で外出する」が 57.4％で最も高く、次いで、「配偶者（妻・夫）またはパートナ

ー」が 33.9％、「子ども」が 23.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(
人
） 

一
人
で
外
出
す
る 

父
母
・
祖
父
母
・
兄
弟

姉
妹 

配
偶
者
（
妻
・
夫
）
ま

た
は
パ
ー
ト
ナ
ー 

子
ど
も 

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー
な
ど

サ
ー
ビ
ス
事
業
所
の
人 

グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
や
施

設
の
職
員
な
ど 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 298 57.4% 13.1% 33.9% 23.2% 12.4% 8.4% 6.0% 1.0% 

男性 149 61.7% 14.1% 39.6% 9.4% 10.7% 10.1% 6.7% 1.3% 

女性 143 51.0% 11.2% 28.7% 38.5% 14.7% 7.0% 5.6% 0.7% 

その他 2 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 50.0% 30.0% 10.0% 0.0% 

30 代 8 87.5% 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

40 代 21 52.4% 47.6% 14.3% 9.5% 23.8% 23.8% 0.0% 0.0% 

50 代 35 77.1% 14.3% 8.6% 14.3% 14.3% 17.1% 8.6% 0.0% 

60 代 38 50.0% 7.9% 42.1% 31.6% 10.5% 2.6% 7.9% 2.6% 

70 代 96 59.4% 4.2% 49.0% 16.7% 4.2% 4.2% 7.3% 1.0% 

80 代 71 52.1% 5.6% 42.3% 32.4% 11.3% 5.6% 2.8% 1.4% 

90 歳以上 15 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 13.3% 6.7% 0.0% 

身体障害者手帳 238 58.8% 8.4% 39.9% 26.1% 9.2% 4.2% 5.9% 1.3% 

療育手帳 36 41.7% 41.7% 5.6% 0.0% 38.9% 36.1% 5.6% 2.8% 

精神障害者保健福祉手帳 38 57.9% 18.4% 15.8% 10.5% 10.5% 7.9% 15.8% 0.0% 

発達障害 16 56.3% 50.0% 6.3% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 12 25.0% 0.0% 41.7% 16.7% 41.7% 8.3% 8.3% 0.0% 

難病 12 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 7 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 

 

 

 

1.0%

6.0%

8.4%

12.4%

13.1%

23.2%

33.9%

57.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

その他

グループホームや施設の職員など

ホームヘルパーなどサービス事業所の人

父母・祖父母・兄弟姉妹

子ども

配偶者（妻・夫）またはパートナー

一人で外出する

n=298



 

37 

●誰と外出するかで最も多い人 

「一人で外出する」が 38.9％で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人
） 

一
人
で
外
出
す
る 

父
母
・
祖
父
母
・
兄
弟
姉

妹 配
偶
者
（
妻
・
夫
）
ま
た

は
パ
ー
ト
ナ
ー 

子
ど
も 

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー
な
ど

サ
ー
ビ
ス
事
業
所
の
人 

グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
や
施

設
の
職
員
な
ど 

そ
の
他 

全体 167 38.9% 6.6% 29.9% 6.6% 7.2% 3.6% 7.2% 

男性 89 41.6% 9.0% 32.6% 0.0% 4.5% 4.5% 7.9% 

女性 74 33.8% 4.1% 27.0% 14.9% 10.8% 2.7% 6.8% 

その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 9 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2% 0.0% 

30 代 5 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 12 41.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

50 代 20 75.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 10.0% 

60 代 19 52.6% 0.0% 31.6% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 

70 代 58 31.0% 1.7% 48.3% 3.4% 1.7% 6.9% 6.9% 

80 代 34 32.4% 5.9% 38.2% 8.8% 11.8% 0.0% 2.9% 

90 歳以上 8 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 37.5% 0.0% 25.0% 

身体障害者手帳 132 38.6% 3.8% 34.8% 7.6% 5.3% 2.3% 7.6% 

療育手帳 23 34.8% 26.1% 0.0% 0.0% 17.4% 17.4% 4.3% 

精神障害者保健福祉手帳 18 50.0% 11.1% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0% 11.1% 

発達障害 13 61.5% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 

高次脳機能障害 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

難病 5 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

強度行動障害 4 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

 

 

 

  

3.6%

6.6%

6.6%

7.2%

7.2%

29.9%

38.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

グループホームや施設の職員など

父母・祖父母・兄弟姉妹

子ども

ホームヘルパーなどサービス事業所の人

その他

配偶者（妻・夫）またはパートナー

一人で外出する

n=167



 

38 

問２６ どのような目的で外出することが多いですか。（SA） 

「買い物に行く」が 71.5％で最も高く、次いで、「たまに外出する」が 24.8％、「毎日外

出する」が 23.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
回
答
者
数

(
人
） 

通
勤
・
通
学
・

通
所 

訓
練
や
リ
ハ
ビ

リ
に
行
く 

医
療
機
関
へ
の

受
診 

買
い
物
に
行
く 

友
人
・
知
人
に

会
う 

趣
味
や
ス
ポ
ー

ツ
を
す
る 

グ
ル
ー
プ
活
動

に
参
加
す
る 

散
歩
に
行
く 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 298 21.1% 23.5% 59.7% 71.5% 16.1% 21.5% 4.0% 25.8% 7.0% 1.3% 

男性 149 23.5% 20.8% 58.4% 65.1% 16.8% 28.2% 6.0% 36.9% 6.0% 2.0% 

女性 143 18.9% 27.3% 61.5% 78.3% 14.0% 14.0% 2.1% 14.7% 7.7% 0.7% 

その他 2 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 90.0% 40.0% 30.0% 20.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 

30 代 8 62.5% 12.5% 62.5% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

40 代 21 52.4% 14.3% 42.9% 66.7% 9.5% 9.5% 0.0% 23.8% 4.8% 9.5% 

50 代 35 45.7% 8.6% 54.3% 80.0% 14.3% 17.1% 11.4% 25.7% 11.4% 0.0% 

60 代 38 36.8% 7.9% 57.9% 71.1% 13.2% 28.9% 5.3% 26.3% 2.6% 2.6% 

70 代 96 5.2% 21.9% 63.5% 81.3% 21.9% 26.0% 4.2% 31.3% 3.1% 1.0% 

80 代 71 2.8% 38.0% 69.0% 67.6% 15.5% 16.9% 2.8% 22.5% 9.9% 0.0% 

90 歳以上 15 0.0% 53.3% 60.0% 53.3% 0.0% 6.7% 0.0% 26.7% 20.0% 0.0% 

身体障害者手帳 238 16.8% 25.2% 63.0% 72.7% 17.6% 23.9% 4.6% 28.2% 6.7% 0.8% 

療育手帳 36 63.9% 13.9% 41.7% 66.7% 16.7% 11.1% 5.6% 27.8% 8.3% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 38 23.7% 23.7% 52.6% 71.1% 13.2% 21.1% 5.3% 15.8% 5.3% 2.6% 

発達障害 16 50.0% 18.8% 37.5% 43.8% 25.0% 6.3% 6.3% 18.8% 18.8% 0.0% 

高次脳機能障害 12 25.0% 41.7% 58.3% 66.7% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 

難病 12 25.0% 25.0% 83.3% 83.3% 8.3% 25.0% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 

強度行動障害 7 28.6% 57.1% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 

 

  

1.3%

7.0%

4.0%

16.1%

21.1%

21.5%

23.5%

25.8%

59.7%

71.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

その他

グループ活動に参加する

友人・知人に会う

通勤・通学・通所

趣味やスポーツをする

訓練やリハビリに行く

散歩に行く

医療機関への受診

買い物に行く

n=298
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●外出目的で最も多いもの 

「買い物に行く」が 28.1％で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
回
答
者
数

(

人
） 

通
勤
・
通
学
・

通
所 

訓
練
や
リ
ハ
ビ

リ
に
行
く 

医
療
機
関
へ
の

受
診 

買
い
物
に
行
く 

友
人
・
知
人
に

会
う 

趣
味
や
ス
ポ
ー

ツ
を
す
る 

グ
ル
ー
プ
活
動

に
参
加
す
る 

散
歩
に
行
く 

そ
の
他 

全体 196 19.4% 13.8% 16.8% 28.1% 2.0% 5.1% 1.0% 8.2% 5.6% 

男性 95 25.3% 11.6% 10.5% 23.2% 2.1% 8.4% 2.1% 12.6% 4.2% 

女性 96 14.6% 16.7% 22.9% 33.3% 1.0% 2.1% 0.0% 3.1% 6.3% 

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

19 歳・20代 9 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 5 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 15 46.7% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 

50 代 22 50.0% 0.0% 4.5% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% 9.1% 13.6% 

60 代 22 18.2% 9.1% 27.3% 36.4% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 

70 代 72 4.2% 15.3% 16.7% 34.7% 2.8% 9.7% 2.8% 12.5% 1.4% 

80 代 39 2.6% 23.1% 23.1% 33.3% 0.0% 2.6% 0.0% 7.7% 7.7% 

90 歳以上 9 0.0% 33.3% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 

身体障害者手帳 157 14.6% 15.9% 19.1% 28.7% 1.9% 5.7% 1.3% 8.3% 4.5% 

療育手帳 24 58.3% 4.2% 0.0% 12.5% 4.2% 0.0% 4.2% 8.3% 8.3% 

精神障害者保健福祉手帳 22 27.3% 13.6% 9.1% 13.6% 9.1% 13.6% 0.0% 4.5% 9.1% 

発達障害 14 42.9% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 

高次脳機能障害 6 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 10 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 

強度行動障害 5 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

 

 

 

  

5.6%

1.0%

2.0%

5.1%

8.2%

13.8%

16.8%

19.4%

28.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

その他

グループ活動に参加する

友人・知人に会う

趣味やスポーツをする

散歩に行く

訓練やリハビリに行く

医療機関への受診

通勤・通学・通所

買い物に行く

n=196
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問２７ 外出について困ることは何ですか。（MA） 

「道路や駅に階段や段差が多い」が 28.2％で最も高く、次いで、「特にない」が 26.8％、

「公共交通機関が少ない（ない）」が 22.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.4%

0.3%

1.0%

1.0%

1.3%

1.7%

3.4%

3.7%

4.0%

4.7%

7.0%

10.7%

11.1%

12.1%

12.8%

13.8%

14.8%

17.1%

20.8%

22.1%

26.8%

28.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

無回答

施設や歩道に点字ブロックが少ない

介助を頼もうとしても聞いてもらえない

点字文字版や案内表示が少ない

音の出る信号機が少ない

周囲の目が気になる

切符や飲み物の販売機が使いにくい

介助者が確保できない

その他

切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい

道や歩道が狭い

発作など突然の身体の変化が心配

外出先の建物の設備が不便

障害者用駐車場が少ない

困った時にどうすればいいのか心配

列車やバスの乗り降りが困難

外出にお金がかかる

街中に気軽に休めるベンチが少ない

バス停や駅が遠くて行きにくい

公共交通機関が少ない（ない）

特にない

道路や駅に階段や段差が多い

n=298
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回
答
者
数(

人
） 

公
共
交
通
機
関
が
少
な
い
（
な
い
） 

バ
ス
停
や
駅
が
遠
く
て
行
き
に
く
い 

列
車
や
バ
ス
の
乗
り
降
り
が
困
難 

障
害
者
用
駐
車
場
が
少
な
い 

道
や
歩
道
が
狭
い 

道
路
や
駅
に
階
段
や
段
差
が
多
い 

切
符
の
買
い
方
や
乗
換
え
の
方
法
が
わ

か
り
に
く
い 

音
の
出
る
信
号
機
が
少
な
い 

点
字
文
字
版
や
案
内
表
示
が
少
な
い 

施
設
や
歩
道
に
点
字
ブ
ロ
ッ
ク
（
視
覚

障
害
者
誘
導
ブ
ロ
ッ
ク
）
が
少
な
い 

全体 298 22.1% 20.8% 13.8% 12.1% 7.0% 28.2% 4.7% 1.3% 1.0% 0.3% 

男性 149 22.1% 17.4% 11.4% 15.4% 6.7% 26.8% 3.4% 1.3% 1.3% 0.7% 

女性 143 21.0% 23.1% 16.1% 9.1% 7.7% 30.8% 6.3% 1.4% 0.7% 0.0% 

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 8 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 21 23.8% 9.5% 4.8% 9.5% 9.5% 9.5% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 代 35 25.7% 8.6% 14.3% 5.7% 5.7% 17.1% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 

60 代 38 10.5% 18.4% 7.9% 15.8% 5.3% 26.3% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 

70 代 96 24.0% 20.8% 13.5% 16.7% 6.3% 34.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

80 代 71 21.1% 33.8% 21.1% 8.5% 7.0% 36.6% 4.2% 2.8% 1.4% 0.0% 

90 歳以上 15 33.3% 13.3% 6.7% 13.3% 6.7% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 238 21.0% 23.5% 15.5% 13.9% 7.1% 33.2% 3.4% 1.7% 1.3% 0.4% 

療育手帳 36 27.8% 2.8% 5.6% 2.8% 8.3% 2.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 38 23.7% 21.1% 2.6% 5.3% 7.9% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 16 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 12 8.3% 16.7% 8.3% 25.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 12 16.7% 25.0% 8.3% 33.3% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 7 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

次ページに続く 
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前ページから続く 

 

外
出
先
の
建
物
の
設
備
が
不
便
（
通

路
、
ト
イ
レ
、
エ
レ
ベ
ー
タ
ー
な
ど
） 

切
符
や
飲
み
物
の
販
売
機
が
使
い
に
く

い 介
助
者
が
確
保
で
き
な
い 

介
助
を
頼
も
う
と
し
て
も
聞
い
て
も
ら

え
な
い 

外
出
に
お
金
が
か
か
る 

周
囲
の
目
が
気
に
な
る 

発
作
な
ど
突
然
の
身
体
の
変
化
が
心
配 

困
っ
た
時
に
ど
う
す
れ
ば
い
い
の
か
心

配 街
中
に
気
軽
に
休
め
る
ベ
ン
チ
が
少
な

い そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全体 11.1% 3.4% 3.7% 1.0% 14.8% 1.7% 10.7% 12.8% 17.1% 4.0% 26.8% 7.4% 

男性 12.8% 2.7% 3.4% 0.7% 15.4% 0.7% 10.7% 11.4% 14.8% 3.4% 27.5% 9.4% 

女性 9.8% 4.2% 4.2% 0.7% 12.6% 2.1% 10.5% 13.3% 20.3% 4.2% 26.6% 5.6% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

30 代 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 

40 代 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 33.3% 4.8% 9.5% 28.6% 4.8% 0.0% 33.3% 4.8% 

50 代 8.6% 5.7% 0.0% 0.0% 25.7% 0.0% 5.7% 5.7% 8.6% 0.0% 25.7% 11.4% 

60 代 21.1% 2.6% 2.6% 0.0% 13.2% 0.0% 2.6% 5.3% 10.5% 2.6% 28.9% 13.2% 

70 代 10.4% 2.1% 1.0% 0.0% 8.3% 1.0% 10.4% 11.5% 26.0% 4.2% 31.3% 6.3% 

80 代 8.5% 4.2% 5.6% 2.8% 8.5% 0.0% 15.5% 11.3% 18.3% 8.5% 19.7% 5.6% 

90 歳以上 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 13.3% 26.7% 0.0% 13.3% 13.3% 

身体障害者手

帳 
12.6% 3.8% 3.4% 0.8% 12.6% 0.4% 11.8% 10.5% 18.9% 4.6% 26.9% 5.9% 

療育手帳 13.9% 5.6% 8.3% 2.8% 27.8% 2.8% 5.6% 19.4% 5.6% 0.0% 25.0% 11.1% 

精神障害者保

健福祉手帳 
7.9% 0.0% 5.3% 2.6% 28.9% 7.9% 2.6% 13.2% 5.3% 0.0% 23.7% 10.5% 

発達障害 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 31.3% 6.3% 18.8% 25.0% 6.3% 0.0% 31.3% 6.3% 

高次脳機能障

害 
25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 

難病 50.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 

強度行動障害 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 
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●外出で困ることで最も困ること 

「道路や駅に階段や段差が多い」が 14.5％で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.7%

0.7%

1.3%

2.0%

2.0%

2.6%

3.9%

5.3%

6.6%

6.6%

6.6%

7.2%

9.2%

9.9%

9.9%

10.5%

14.5%

0.0% 10.0% 20.0%

音の出る信号機が少ない

点字文字版や案内表示が少ない

周囲の目が気になる

施設や歩道に点字ブロックが少ない

切符や飲み物の販売機が使いにくい

介助を頼もうとしても聞いてもらえない

介助者が確保できない

道や歩道が狭い

切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい

街中に気軽に休めるベンチが少ない

その他

外出先の建物の設備が不便

列車やバスの乗り降りが困難

発作など突然の身体の変化が心配

困った時にどうすればいいのか心配

障害者用駐車場が少ない

特にない

バス停や駅が遠くて行きにくい

外出にお金がかかる

公共交通機関が少ない（ない）

道路や駅に階段や段差が多い

n=152
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回
答
者
数(

人
） 

公
共
交
通
機
関
が
少
な
い
（
な
い
） 

バ
ス
停
や
駅
が
遠
く
て
行
き
に
く
い 

列
車
や
バ
ス
の
乗
り
降
り
が
困
難 

障
害
者
用
駐
車
場
が
少
な
い 

道
や
歩
道
が
狭
い 

道
路
や
駅
に
階
段
や
段
差
が
多
い 

切
符
の
買
い
方
や
乗
換
え
の
方
法
が
わ

か
り
に
く
い 

音
の
出
る
信
号
機
が
少
な
い 

点
字
文
字
版
や
案
内
表
示
が
少
な
い 

施
設
や
歩
道
に
点
字
ブ
ロ
ッ
ク
（
視
覚

障
害
者
誘
導
ブ
ロ
ッ
ク
）
が
少
な
い 

全体 152 10.5% 9.9% 6.6% 7.2% 2.0% 14.5% 2.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

男性 77 9.1% 7.8% 5.2% 10.4% 1.3% 11.7% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 

女性 72 11.1% 12.5% 8.3% 4.2% 2.8% 18.1% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 12 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 代 17 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

60 代 18 5.6% 16.7% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 

70 代 54 7.4% 9.3% 7.4% 7.4% 3.7% 20.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

80 代 34 11.8% 20.6% 5.9% 8.8% 0.0% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

90 歳以上 6 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 124 9.7% 10.5% 7.3% 8.1% 2.4% 16.9% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8% 

療育手帳 17 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 19 15.8% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 9 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 7 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

次ページに続く 
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前ページから続く 

 

外
出
先
の
建
物
の
設
備
が
不
便
（
通

路
、
ト
イ
レ
、
エ
レ
ベ
ー
タ
ー
な
ど
） 

切
符
や
飲
み
物
の
販
売
機
が
使
い
に
く

い 介
助
者
が
確
保
で
き
な
い 

介
助
を
頼
も
う
と
し
て
も
聞
い
て
も
ら

え
な
い 

外
出
に
お
金
が
か
か
る 

周
囲
の
目
が
気
に
な
る 

発
作
な
ど
突
然
の
身
体
の
変
化
が
心
配 

困
っ
た
時
に
ど
う
す
れ
ば
い
い
の
か
心

配 街
中
に
気
軽
に
休
め
る
ベ
ン
チ
が
少
な

い そ
の
他 

特
に
な
い 

全体 5.3% 0.7% 1.3% 0.7% 9.9% 0.0% 6.6% 6.6% 2.6% 3.9% 9.2% 

男性 5.2% 1.3% 1.3% 0.0% 13.0% 0.0% 9.1% 3.9% 2.6% 2.6% 13.0% 

女性 5.6% 0.0% 1.4% 0.0% 6.9% 0.0% 4.2% 8.3% 2.8% 5.6% 5.6% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

30 代 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 

50 代 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 29.4% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 

60 代 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% 

70 代 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 3.7% 3.7% 5.6% 5.6% 14.8% 

80 代 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 14.7% 11.8% 0.0% 5.9% 2.9% 

90 歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 5.6% 0.8% 0.0% 0.0% 7.3% 0.0% 6.5% 5.6% 3.2% 4.8% 8.9% 

療育手帳 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 

精神障害者保健福祉手帳 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 26.3% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 10.5% 

発達障害 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 

高次脳機能障害 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

難病 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 

強度行動障害 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

 

  



 

46 

 

 

 

 

 

問２８ あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか。（SA） 

「自宅で過ごしている」が 40.3％で最も高く、次いで、「会社勤めや、自営業、家業な

どで収入を得て仕事をしている」が 12.7％、「福祉施設、作業所等に通っている（就労継

続支援Ａ型も含む）」が 11.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.7%

1.7%

0.0%

0.0%

0.3%

1.7%

4.2%

4.8%

9.3%

10.4%

11.0%

12.7%

40.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

その他

高校（全日制、定時制、通信制）に通っている

特別支援学校（高等部）に通っている

大学、専門学校、職業訓練校などに通っている

ボランティアなど、収入を得ない仕事をしている

入所している施設や病院等で過ごしている

リハビリテーションを受けている

病院などのデイケアに通っている

専業主婦（主夫）をしている

福祉施設、作業所等に通っている

（就労継続支援Ａ型も含む）

会社勤めや、自営業、家業などで

収入を得て仕事をしている

自宅で過ごしている

n=355
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回
答
者
数(

人
） 

会
社
勤
め
や
、
自
営
業
、
家
業
な
ど
で

収
入
を
得
て
仕
事
を
し
て
い
る 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
、
収
入
を
得
な
い

仕
事
を
し
て
い
る 

専
業
主
婦
（
主
夫
）
を
し
て
い
る 

福
祉
施
設
、
作
業
所
等
に
通
っ
て
い
る

（
就
労
継
続
支
援
Ａ
型
も
含
む
） 

病
院
な
ど
の
デ
イ
ケ
ア
に
通
っ
て
い
る 

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
を
受
け
て
い
る 

自
宅
で
過
ご
し
て
い
る 

入
所
し
て
い
る
施
設
や
病
院
等
で
過
ご

し
て
い
る 

大
学
、
専
門
学
校
、
職
業
訓
練
校
な
ど

に
通
っ
て
い
る 

特
別
支
援
学
校
（
高
等
部
）
に
通
っ
て

い
る 

高
校
（
全
日
制
、
定
時
制
、
通
信
制
）

に
通
っ
て
い
る 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 355 12.7% 1.7% 10.4% 11.0% 9.3% 4.8% 40.3% 4.2% 0.3% 0.0% 0.0% 1.7% 3.7% 

男性 177 10.2% 2.8% 3.4% 15.3% 8.5% 5.1% 46.9% 5.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 1.7% 

女性 170 15.9% 0.6% 17.6% 7.1% 10.6% 4.7% 32.4% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 5.3% 

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20

代 
10 20.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 8 50.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 23 30.4% 0.0% 4.3% 34.8% 0.0% 0.0% 26.1% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 代 38 23.7% 2.6% 5.3% 36.8% 2.6% 2.6% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

60 代 49 22.4% 0.0% 12.2% 6.1% 14.3% 4.1% 30.6% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 

70 代 112 8.0% 3.6% 13.4% 3.6% 5.4% 2.7% 50.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 

80 代 88 3.4% 1.1% 9.1% 0.0% 15.9% 11.4% 54.5% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 

90 歳以上 22 0.0% 0.0% 13.6% 4.5% 22.7% 4.5% 31.8% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 13.6% 

身体障害

者手帳 
283 12.4% 1.8% 11.7% 5.3% 9.9% 6.0% 43.5% 3.9% 0.4% 0.0% 0.0% 1.8% 3.5% 

療育手帳 47 10.6% 0.0% 0.0% 51.1% 2.1% 0.0% 17.0% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 4.3% 

精神障害

者保健福

祉手帳 

43 16.3% 0.0% 7.0% 25.6% 11.6% 0.0% 25.6% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 

発達障害 16 25.0% 0.0% 0.0% 43.8% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 

高次脳機

能障害 
17 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 23.5% 5.9% 23.5% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 

難病 15 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 66.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動

障害 
9 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 
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問２９ どのような勤務形態で働いていますか。（SA） 

対象：問２８で「会社勤めや、自営業、家業などで収入を得て仕事をしている」を選択した

方 

「パート・アルバイト等の非常勤職員、派遣職員」が 35.6％で最も高く、次いで、「正

職員で他の職員と勤務条件等に違いはない」が 24.4％、「自営業、農林水産業など」が 22.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人） 

正職員で

他の職員

と勤務条

件等に違

いはない 

正職員で

短時間勤

務などの

障がい者

配慮があ

る 

パート・

アルバイ

ト等の非

常 勤 職

員、派遣

職員 

自営業、

農林水産

業など 

その他 無回答 

全体 45 24.4% 8.9% 35.6% 22.2% 6.7% 2.2% 

男性 18 33.3% 22.2% 16.7% 16.7% 11.1% 0.0% 

女性 27 18.5% 0.0% 48.1% 25.9% 3.7% 3.7% 

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

30 代 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 7 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 代 9 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 

60 代 11 27.3% 0.0% 54.5% 18.2% 0.0% 0.0% 

70 代 9 0.0% 0.0% 33.3% 55.6% 0.0% 11.1% 

80 代 3 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

90 歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 35 31.4% 5.7% 28.6% 28.6% 2.9% 2.9% 

療育手帳 5 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 7 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 

発達障害 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

高次脳機能障害 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

2.2%

6.7%

8.9%

22.2%

24.4%

35.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

その他

正職員で短時間勤務などの障がい者配慮がある

自営業、農林水産業など

正職員で他の職員と勤務条件等に違いはない

パート・アルバイト等の非常勤職員、派遣職員

n=45
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問３０ あなたは今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか。（SA） 

対象：問２８で「会社勤めや、自営業、家業などで収入を得て仕事をしている」以外を選択

した方 

「仕事をしたい」が 19.9％、「仕事はしたくない、できない」が 66.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人） 仕事をしたい 
仕事はしたくな

い、できない 
無回答 

全体 297 19.9% 66.3% 13.8% 

男性 156 23.1% 66.7% 10.3% 

女性 134 14.2% 67.9% 17.9% 

その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 8 37.5% 50.0% 12.5% 

30 代 4 75.0% 25.0% 0.0% 

40 代 16 62.5% 31.3% 6.3% 

50 代 29 58.6% 31.0% 10.3% 

60 代 35 22.9% 60.0% 17.1% 

70 代 99 15.2% 73.7% 11.1% 

80 代 83 1.2% 79.5% 19.3% 

90 歳以上 19 0.0% 84.2% 15.8% 

身体障害者手帳 238 16.0% 71.0% 13.0% 

療育手帳 40 50.0% 35.0% 15.0% 

精神障害者保健福祉手帳 35 42.9% 42.9% 14.3% 

発達障害 11 63.6% 36.4% 0.0% 

高次脳機能障害 16 31.3% 68.8% 0.0% 

難病 13 30.8% 61.5% 7.7% 

強度行動障害 8 12.5% 87.5% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.9% 66.3% 13.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=297

仕事をしたい 仕事はしたくない、できない 無回答



 

50 

問３１ あなたが仕事をしていないのはどのような理由によりますか。（SA） 

対象：問２８で「会社勤めや、自営業、家業などで収入を得て仕事をしている」以外を選択

した方 

「病気や障がいがあるため」が 46.8％で最も高く、次いで「体力がついていかない」が

30.3％、「働く必要性を感じない、または働きたくない」が 14.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.9%

11.1%

3.4%

4.7%

6.1%

7.1%

8.1%

14.5%

30.3%

46.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

その他

就職活動をしても雇ってもらえない

ほかにしたいことやしなければならないことがある

（家事・育児・通学など）

仕事が覚えられるかが心配

人づきあいが苦手

自分にあった就労条件がない

働く必要性を感じない、または働きたくない

体力がついていかない

病気や障がいがあるため

n=297
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回
答
者
数(

人
） 

病
気
や
障
が
い
が
あ
る
た
め 

人
づ
き
あ
い
が
苦
手 

仕
事
が
覚
え
ら
れ
る
か
が
心
配 

体
力
が
つ
い
て
い
か
な
い 

ほ
か
に
し
た
い
こ
と
や
し
な
け

れ
ば
な
ら
な
い
こ
と
が
あ
る

（
家
事
・
育
児
・
通
学
な
ど
） 

働
く
必
要
性
を
感
じ
な
い
、
ま

た
は
働
き
た
く
な
い 

全体 297 46.8% 7.1% 6.1% 30.3% 4.7% 14.5% 

男性 156 49.4% 8.3% 6.4% 29.5% 1.9% 15.4% 

女性 134 44.8% 5.2% 5.2% 32.1% 7.5% 14.2% 

その他 2 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 8 62.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

30 代 4 100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 

40 代 16 50.0% 25.0% 31.3% 18.8% 12.5% 6.3% 

50 代 29 55.2% 27.6% 24.1% 20.7% 0.0% 10.3% 

60 代 35 71.4% 0.0% 2.9% 20.0% 2.9% 5.7% 

70 代 99 45.5% 5.1% 2.0% 44.4% 6.1% 23.2% 

80 代 83 39.8% 2.4% 1.2% 28.9% 3.6% 14.5% 

90 歳以上 19 15.8% 0.0% 5.3% 15.8% 0.0% 10.5% 

身体障害者手帳 238 46.6% 5.0% 4.2% 31.9% 3.4% 16.0% 

療育手帳 40 47.5% 17.5% 22.5% 12.5% 5.0% 5.0% 

精神障害者保健福祉手帳 35 60.0% 17.1% 20.0% 22.9% 5.7% 8.6% 

発達障害 11 72.7% 18.2% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 16 81.3% 12.5% 12.5% 18.8% 0.0% 6.3% 

難病 13 61.5% 0.0% 0.0% 23.1% 7.7% 7.7% 

強度行動障害 8 87.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 

 

 

就
職
活
動
を
し
て
も

雇
っ
て
も
ら
え
な
い 

自
分
に
あ
っ
た
就
労

条
件
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 3.4% 8.1% 11.1% 21.9% 

男性 5.8% 9.0% 11.5% 15.4% 

女性 0.7% 6.7% 10.4% 29.1% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 

30 代 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

40 代 12.5% 25.0% 0.0% 25.0% 

50 代 13.8% 20.7% 6.9% 17.2% 

60 代 0.0% 5.7% 0.0% 17.1% 

70 代 4.0% 8.1% 8.1% 16.2% 

80 代 0.0% 1.2% 16.9% 30.1% 

90 歳以上 0.0% 0.0% 42.1% 31.6% 
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就
職
活
動
を
し
て
も

雇
っ
て
も
ら
え
な
い 

自
分
に
あ
っ
た
就
労

条
件
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

身体障害者手帳 3.4% 8.0% 12.6% 20.6% 

療育手帳 7.5% 15.0% 7.5% 25.0% 

精神障害者保健福祉手帳 14.3% 8.6% 11.4% 17.1% 

発達障害 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 

高次脳機能障害 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 

難病 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 

強度行動障害 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 
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問３２ 収入を得る仕事をするために、職業訓練などを受けたいと思いますか。（SA） 

対象：問２８で「会社勤めや、自営業、家業などで収入を得て仕事をしている」以外を選択

した方 

 

「職業訓練を受けたくない、受ける必要はない」が 59.6％で最も高くなっています。 

一方、「職業訓練を受けたい」は 7.1％、「すでに職業訓練を受けている」は 3.4％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人） 

すでに職業

訓練を受け

ている 

職業訓練を

受けたい 

職業訓練を

受けたくな

い、受ける

必要はない 

無回答 

全体 297 3.4% 7.1% 59.6% 30.0% 

男性 156 4.5% 5.8% 66.7% 23.1% 

女性 134 2.2% 7.5% 51.5% 38.8% 

その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 8 12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 

30 代 4 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 

40 代 16 12.5% 43.8% 12.5% 31.3% 

50 代 29 20.7% 13.8% 51.7% 13.8% 

60 代 35 0.0% 20.0% 54.3% 25.7% 

70 代 99 0.0% 1.0% 71.7% 27.3% 

80 代 83 0.0% 0.0% 59.0% 41.0% 

90 歳以上 19 0.0% 0.0% 57.9% 42.1% 

身体障害者手帳 238 2.9% 5.5% 59.7% 31.9% 

療育手帳 40 7.5% 22.5% 45.0% 25.0% 

精神障害者保健福祉手帳 35 11.4% 28.6% 48.6% 11.4% 

発達障害 11 36.4% 18.2% 36.4% 9.1% 

高次脳機能障害 16 12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 

難病 13 0.0% 7.7% 69.2% 23.1% 

強度行動障害 8 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 

 

  

3.4%

7.1% 59.6% 30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=297

すでに職業訓練を受けている 職業訓練を受けたい

職業訓練を受けたくない、受ける必要はない 無回答



 

54 

問３３ あなたは、障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。（SA） 

「職場の上司や同僚に障がいの理解があること」が 31.5％で最も高く、次いで「通勤の

手段があること」が 29.6％、「短時間勤務や勤務日数等の配慮があること」が 27.3％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.3%

6.5%

8.7%

13.5%

14.9%

17.2%

19.4%

20.6%

20.8%

27.3%

29.6%

31.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

その他

企業ニーズに合った就労訓練

（能力向上のための取組み）があること

就労後のフォローなど職場と支援機関の連携

（ジョブコーチなど）があること

仕事についての職場外での相談対応や

支援があること

在宅での勤務が拡充されること

職場で介助や援助等が受けられること

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮があること

家族の理解や協力が得られること

短時間勤務や勤務日数等の配慮があること

通勤の手段があること

職場の上司や同僚に障がいの理解があること

n=355
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回
答
者
数

(

人
） 

通
勤
の
手
段

が
あ
る
こ
と 

勤
務
場
所
に

お
け
る
バ
リ

ア
フ
リ
ー
等

の
配
慮
が
あ

る
こ
と 

短
時
間
勤
務

や
勤
務
日
数

等
の
配
慮
が

あ
る
こ
と 

在
宅
で
の
勤

務
が
拡
充
さ

れ
る
こ
と 

職
場
の
上
司

や
同
僚
に
障

が
い
の
理
解

が
あ
る
こ
と 

職
場
で
介
助

や
援
助
等
が

受
け
ら
れ
る

こ
と 

全体 355 29.6% 20.6% 27.3% 17.2% 31.5% 19.4% 

男性 177 31.6% 19.8% 24.9% 16.9% 31.6% 20.9% 

女性 170 27.6% 22.4% 30.0% 15.3% 31.8% 18.8% 

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 50.0% 30.0% 10.0% 0.0% 40.0% 60.0% 

30 代 8 25.0% 25.0% 75.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

40 代 23 34.8% 13.0% 39.1% 17.4% 47.8% 30.4% 

50 代 38 50.0% 28.9% 31.6% 15.8% 44.7% 23.7% 

60 代 49 24.5% 12.2% 22.4% 10.2% 32.7% 18.4% 

70 代 112 24.1% 19.6% 23.2% 17.9% 25.0% 15.2% 

80 代 88 29.5% 25.0% 29.5% 18.2% 29.5% 21.6% 

90 歳以上 22 22.7% 18.2% 18.2% 13.6% 27.3% 9.1% 

身体障害者手帳 283 29.3% 20.5% 27.2% 17.3% 32.2% 18.4% 

療育手帳 47 42.6% 25.5% 21.3% 12.8% 38.3% 36.2% 

精神障害者保健福祉手帳 43 25.6% 7.0% 39.5% 18.6% 39.5% 11.6% 

発達障害 16 37.5% 6.3% 12.5% 18.8% 43.8% 18.8% 

高次脳機能障害 17 17.6% 11.8% 5.9% 5.9% 29.4% 5.9% 

難病 15 33.3% 33.3% 53.3% 40.0% 26.7% 26.7% 

強度行動障害 9 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 
 

 

就
労
後
の
フ
ォ
ロ

ー
な
ど
職
場
と
支

援
機
関
の
連
携

（
ジ
ョ
ブ
コ
ー
チ

な
ど
）
が
あ
る
こ

と 企
業
ニ
ー
ズ
に
合

っ
た
就
労
訓
練

（
能
力
向
上
の
た

め
の
取
組
み
）
が

あ
る
こ
と 

仕
事
に
つ
い
て
の

職
場
外
で
の
相
談

対
応
や
支
援
が
あ

る
こ
と 

家
族
の
理
解
や
協

力
が
得
ら
れ
る
こ

と そ
の
他 

無
回
答 

全体 13.5% 8.7% 14.9% 20.8% 6.5% 38.3% 

男性 14.1% 10.7% 15.3% 18.1% 7.3% 36.2% 

女性 12.9% 6.5% 14.7% 24.1% 4.7% 41.8% 

その他 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 20.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 

30 代 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 

40 代 17.4% 17.4% 30.4% 30.4% 4.3% 17.4% 

50 代 28.9% 10.5% 10.5% 13.2% 2.6% 18.4% 

60 代 2.0% 2.0% 12.2% 24.5% 6.1% 30.6% 

70 代 11.6% 8.9% 15.2% 23.2% 7.1% 43.8% 

80 代 12.5% 10.2% 13.6% 20.5% 6.8% 52.3% 

90 歳以上 13.6% 9.1% 13.6% 9.1% 9.1% 50.0% 

身体障害者手帳 13.1% 8.8% 14.8% 22.6% 5.7% 39.6% 

療育手帳 19.1% 10.6% 21.3% 8.5% 10.6% 21.3% 

精神障害者保健福祉手帳 18.6% 9.3% 18.6% 20.9% 14.0% 25.6% 

発達障害 18.8% 12.5% 6.3% 12.5% 12.5% 18.8% 

高次脳機能障害 5.9% 0.0% 11.8% 17.6% 5.9% 41.2% 

難病 26.7% 26.7% 26.7% 33.3% 13.3% 26.7% 

強度行動障害 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 44.4% 
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●就労支援として最も必要なこと 

「職場の上司や同僚に障がいの理解があること」が 29.5％で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.7%

1.4%

4.3%

5.8%

5.8%

6.5%

7.9%

8.6%

12.2%

17.3%

29.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

就労後のフォローなど職場と支援機関の連携

（ジョブコーチなど）があること

企業ニーズに合った就労訓練

（能力向上のための取組み）があること

仕事についての職場外での相談対応や

支援があること

その他

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮があること

在宅での勤務が拡充されること

家族の理解や協力が得られること

職場で介助や援助等が受けられること

通勤の手段があること

短時間勤務や勤務日数等の配慮があること

職場の上司や同僚に障がいの理解があること

n=139
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回
答
者
数

(

人
） 

通
勤
の
手
段

が
あ
る
こ
と 

勤
務
場
所
に

お
け
る
バ
リ

ア
フ
リ
ー
等

の
配
慮
が
あ

る
こ
と 

短
時
間
勤
務

や
勤
務
日
数

等
の
配
慮
が

あ
る
こ
と 

在
宅
で
の
勤

務
が
拡
充
さ

れ
る
こ
と 

職
場
の
上
司

や
同
僚
に
障

が
い
の
理
解

が
あ
る
こ
と 

職
場
で
介
助

や
援
助
等
が

受
け
ら
れ
る

こ
と 

全体 139 12.2% 5.8% 17.3% 6.5% 29.5% 8.6% 

男性 67 13.4% 4.5% 16.4% 4.5% 28.4% 10.4% 

女性 68 11.8% 7.4% 19.1% 7.4% 29.4% 7.4% 

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

19 歳・20代 7 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 

30 代 6 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 

40 代 15 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 46.7% 6.7% 

50 代 18 5.6% 0.0% 16.7% 5.6% 44.4% 16.7% 

60 代 16 18.8% 0.0% 25.0% 6.3% 25.0% 0.0% 

70 代 41 9.8% 14.6% 17.1% 12.2% 19.5% 7.3% 

80 代 30 13.3% 3.3% 20.0% 3.3% 26.7% 6.7% 

90 歳以上 5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

身体障害者手帳 111 10.8% 6.3% 18.9% 7.2% 26.1% 8.1% 

療育手帳 21 23.8% 4.8% 4.8% 0.0% 23.8% 23.8% 

精神障害者保健福祉手帳 17 5.9% 0.0% 23.5% 0.0% 58.8% 0.0% 

発達障害 11 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 

高次脳機能障害 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

難病 7 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 28.6% 0.0% 

強度行動障害 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 
 

 

就
労
後
の
フ
ォ
ロ

ー
な
ど
職
場
と
支

援
機
関
の
連
携

（
ジ
ョ
ブ
コ
ー
チ

な
ど
）
が
あ
る
こ

と 企
業
ニ
ー
ズ
に
合

っ
た
就
労
訓
練

（
能
力
向
上
の
た

め
の
取
組
み
）
が

あ
る
こ
と 

仕
事
に
つ
い
て
の

職
場
外
で
の
相
談

対
応
や
支
援
が
あ

る
こ
と 

家
族
の
理
解
や
協

力
が
得
ら
れ
る
こ

と そ
の
他 

全体 0.7% 1.4% 4.3% 7.9% 5.8% 

男性 1.5% 1.5% 6.0% 7.5% 6.0% 

女性 0.0% 1.5% 2.9% 8.8% 4.4% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 

50 代 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 

60 代 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 12.5% 

70 代 0.0% 0.0% 2.4% 12.2% 4.9% 

80 代 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 6.7% 

90 歳以上 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

身体障害者手帳 0.9% 1.8% 4.5% 9.9% 5.4% 

療育手帳 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 

発達障害 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 

高次脳機能障害 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 

難病 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 

強度行動障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 
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４ 障害福祉サービス等の利用について 

問３４ あなたは障害支援区分の認定を受けていますか。（SA） 

「受けていない」が 63.9％で最も高くなっています。 

受けている人では、「区分４」が 3.1％で最も高く、次いで「区分３」が 2.8％、「区分１」

が 2.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
回答 

者数

(人） 

区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５ 区分６ 
受けて

いない 
無回答 

全体 355 2.5% 1.4% 2.8% 3.1% 1.4% 0.8% 63.9% 23.9% 

男性 177 2.8% 1.1% 4.0% 2.3% 2.8% 1.1% 62.7% 23.2% 

女性 170 2.4% 1.8% 1.2% 4.1% 0.0% 0.6% 65.9% 24.1% 

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 50.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 75.0% 12.5% 

40 代 23 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 52.2% 26.1% 

50 代 38 0.0% 2.6% 10.5% 7.9% 5.3% 0.0% 47.4% 26.3% 

60 代 49 6.1% 0.0% 6.1% 0.0% 2.0% 0.0% 61.2% 24.5% 

70 代 112 0.9% 1.8% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 71.4% 23.2% 

80 代 88 2.3% 0.0% 1.1% 2.3% 0.0% 1.1% 68.2% 25.0% 

90 歳以上 22 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 27.3% 

身体障害者手帳 283 3.2% 0.7% 2.1% 1.4% 1.1% 0.7% 70.0% 20.8% 

療育手帳 47 2.1% 8.5% 6.4% 14.9% 8.5% 4.3% 14.9% 40.4% 

精神障害者保健福祉手帳 43 0.0% 2.3% 7.0% 2.3% 2.3% 0.0% 58.1% 27.9% 

発達障害 16 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 62.5% 18.8% 

高次脳機能障害 17 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 47.1% 41.2% 

難病 15 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 46.7% 46.7% 

強度行動障害 9 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 33.3% 

 

  

23.9%

63.9%

0.8%

1.4%

3.1%

2.8%

1.4%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

受けていない

区分６

区分５

区分４

区分３

区分２

区分１

n=355
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問３５ あなたは①から⑱のサービスを利用していますか。また、今後利用したいと考えます

か。（SA） 

●利用状況 

いずれのサービスも「利用していない」の割合が高くなっています。 

利用しているサービスでは、「⑯ 計画相談支援」が 15.5％で最も高く、次いで「① 居

宅介護（ホームヘルプ）」が 8.2％、「⑥ 生活介護」が 7.9％となっています。 

 

 

 

 

 

  

1.4%

0.6%

15.5%

0.6%

3.1%

3.7%

4.2%

0.6%

3.7%

6.8%

2.5%

5.9%

7.9%

0.6%

3.1%

2.8%

2.0%

8.2%

87.0%

87.9%

73.0%

87.9%

85.4%

84.8%

84.2%

87.9%

84.8%

81.7%

85.9%

82.5%

80.6%

87.9%

85.4%

85.6%

86.5%

80.3%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

11.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑱ 地域定着支援

⑰ 地域移行支援

⑯ 計画相談支援

⑮ 自立生活援助

⑭ 施設入所支援

⑬ 共同生活援助（グループホーム）

⑫ 短期入所（ショートステイ）

⑪ 就労定着支援

⑩ 療養介護

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型）

⑧ 就労移行支援

⑦ 自立訓練

（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練）

⑥ 生活介護

⑤ 重度障害者等包括支援

④ 行動援護

③ 同行援護

② 重度訪問介護

① 居宅介護（ホームヘルプ）

n=355

利用している 利用していない 無回答

訪
問
系
サ
ー
ビ
ス

相
談
支
援

居
住
系
サ
ー
ビ
ス

日
中
活
動
系
サ
ー
ビ
ス
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身体障害者手帳 
回答者数

(人） 

利用して

いる 

利用して

いない 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 283 8.8% 80.6% 10.6% 

② 重度訪問介護 283 2.1% 87.3% 10.6% 

③ 同行援護 283 2.5% 86.9% 10.6% 

④ 行動援護 283 0.7% 88.7% 10.6% 

⑤ 重度障害者等包括支援 283 0.7% 88.7% 10.6% 

⑥ 生活介護 283 6.4% 83.0% 10.6% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 283 5.3% 84.1% 10.6% 

⑧ 就労移行支援 283 1.4% 88.0% 10.6% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 283 2.5% 86.9% 10.6% 

⑩ 療養介護 283 3.2% 86.2% 10.6% 

⑪ 就労定着支援 283 0.4% 89.0% 10.6% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 283 2.8% 86.6% 10.6% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 283 1.8% 87.6% 10.6% 

⑭ 施設入所支援 283 2.1% 87.3% 10.6% 

⑮ 自立生活援助 283 0.7% 88.7% 10.6% 

⑯ 計画相談支援 283 11.3% 78.1% 10.6% 

⑰ 地域移行支援 283 0.7% 88.7% 10.6% 

⑱ 地域定着支援 283 1.4% 88.0% 10.6% 

 

療育手帳 
回答者数

(人） 

利用して

いる 

利用して

いない 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 47 6.4% 93.6% 0.0% 

② 重度訪問介護 47 4.3% 95.7% 0.0% 

③ 同行援護 47 4.3% 95.7% 0.0% 

④ 行動援護 47 19.1% 80.9% 0.0% 

⑤ 重度障害者等包括支援 47 2.1% 97.9% 0.0% 

⑥ 生活介護 47 17.0% 83.0% 0.0% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 47 10.6% 89.4% 0.0% 

⑧ 就労移行支援 47 8.5% 91.5% 0.0% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 47 36.2% 63.8% 0.0% 

⑩ 療養介護 47 4.3% 95.7% 0.0% 

⑪ 就労定着支援 47 0.0% 100.0% 0.0% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 47 12.8% 87.2% 0.0% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 47 12.8% 87.2% 0.0% 

⑭ 施設入所支援 47 17.0% 83.0% 0.0% 

⑮ 自立生活援助 47 2.1% 97.9% 0.0% 

⑯ 計画相談支援 47 48.9% 51.1% 0.0% 

⑰ 地域移行支援 47 2.1% 97.9% 0.0% 

⑱ 地域定着支援 47 0.0% 100.0% 0.0% 

 

 

 

 



 

61 

精神障害者保健福祉手帳 
回答者数

(人） 

利用して

いる 

利用して

いない 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 43 7.0% 86.0% 7.0% 

② 重度訪問介護 43 2.3% 90.7% 7.0% 

③ 同行援護 43 0.0% 93.0% 7.0% 

④ 行動援護 43 2.3% 90.7% 7.0% 

⑤ 重度障害者等包括支援 43 2.3% 90.7% 7.0% 

⑥ 生活介護 43 4.7% 88.4% 7.0% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 43 0.0% 93.0% 7.0% 

⑧ 就労移行支援 43 7.0% 86.0% 7.0% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 43 9.3% 83.7% 7.0% 

⑩ 療養介護 43 4.7% 88.4% 7.0% 

⑪ 就労定着支援 43 2.3% 90.7% 7.0% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 43 4.7% 88.4% 7.0% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 43 9.3% 83.7% 7.0% 

⑭ 施設入所支援 43 7.0% 86.0% 7.0% 

⑮ 自立生活援助 43 0.0% 93.0% 7.0% 

⑯ 計画相談支援 43 25.6% 67.4% 7.0% 

⑰ 地域移行支援 43 2.3% 90.7% 7.0% 

⑱ 地域定着支援 43 2.3% 90.7% 7.0% 

 

発達障害 
回答者数

(人） 

利用して

いる 

利用して

いない 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 16 0.0% 100.0% 0.0% 

② 重度訪問介護 16 0.0% 100.0% 0.0% 

③ 同行援護 16 0.0% 100.0% 0.0% 

④ 行動援護 16 18.8% 81.3% 0.0% 

⑤ 重度障害者等包括支援 16 0.0% 100.0% 0.0% 

⑥ 生活介護 16 6.3% 93.8% 0.0% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 16 0.0% 100.0% 0.0% 

⑧ 就労移行支援 16 12.5% 87.5% 0.0% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 16 25.0% 75.0% 0.0% 

⑩ 療養介護 16 0.0% 100.0% 0.0% 

⑪ 就労定着支援 16 6.3% 93.8% 0.0% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 16 31.3% 68.8% 0.0% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 16 6.3% 93.8% 0.0% 

⑭ 施設入所支援 16 6.3% 93.8% 0.0% 

⑮ 自立生活援助 16 0.0% 100.0% 0.0% 

⑯ 計画相談支援 16 25.0% 75.0% 0.0% 

⑰ 地域移行支援 16 6.3% 93.8% 0.0% 

⑱ 地域定着支援 16 0.0% 100.0% 0.0% 
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高次脳機能障害 
回答者数

(人） 

利用して

いる 

利用して

いない 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 17 0.0% 94.1% 5.9% 

② 重度訪問介護 17 5.9% 88.2% 5.9% 

③ 同行援護 17 5.9% 88.2% 5.9% 

④ 行動援護 17 0.0% 94.1% 5.9% 

⑤ 重度障害者等包括支援 17 5.9% 88.2% 5.9% 

⑥ 生活介護 17 17.6% 76.5% 5.9% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 17 0.0% 94.1% 5.9% 

⑧ 就労移行支援 17 5.9% 88.2% 5.9% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 17 11.8% 82.4% 5.9% 

⑩ 療養介護 17 5.9% 88.2% 5.9% 

⑪ 就労定着支援 17 0.0% 94.1% 5.9% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 17 23.5% 70.6% 5.9% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 17 11.8% 82.4% 5.9% 

⑭ 施設入所支援 17 5.9% 88.2% 5.9% 

⑮ 自立生活援助 17 0.0% 94.1% 5.9% 

⑯ 計画相談支援 17 29.4% 64.7% 5.9% 

⑰ 地域移行支援 17 5.9% 88.2% 5.9% 

⑱ 地域定着支援 17 0.0% 94.1% 5.9% 

 

難病 
回答者数

(人） 

利用して

いる 

利用して

いない 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 15 13.3% 80.0% 6.7% 

② 重度訪問介護 15 13.3% 80.0% 6.7% 

③ 同行援護 15 6.7% 86.7% 6.7% 

④ 行動援護 15 6.7% 86.7% 6.7% 

⑤ 重度障害者等包括支援 15 6.7% 86.7% 6.7% 

⑥ 生活介護 15 6.7% 86.7% 6.7% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 15 13.3% 80.0% 6.7% 

⑧ 就労移行支援 15 0.0% 93.3% 6.7% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 15 0.0% 93.3% 6.7% 

⑩ 療養介護 15 6.7% 86.7% 6.7% 

⑪ 就労定着支援 15 0.0% 93.3% 6.7% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 15 13.3% 80.0% 6.7% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 15 0.0% 93.3% 6.7% 

⑭ 施設入所支援 15 0.0% 93.3% 6.7% 

⑮ 自立生活援助 15 0.0% 93.3% 6.7% 

⑯ 計画相談支援 15 20.0% 73.3% 6.7% 

⑰ 地域移行支援 15 0.0% 93.3% 6.7% 

⑱ 地域定着支援 15 0.0% 93.3% 6.7% 
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強度行動障害 
回答者数

(人） 

利用して

いる 

利用して

いない 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 9 0.0% 88.9% 11.1% 

② 重度訪問介護 9 0.0% 88.9% 11.1% 

③ 同行援護 9 0.0% 88.9% 11.1% 

④ 行動援護 9 11.1% 77.8% 11.1% 

⑤ 重度障害者等包括支援 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑥ 生活介護 9 22.2% 66.7% 11.1% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑧ 就労移行支援 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 9 22.2% 66.7% 11.1% 

⑩ 療養介護 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑪ 就労定着支援 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 9 33.3% 55.6% 11.1% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑭ 施設入所支援 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑮ 自立生活援助 9 11.1% 77.8% 11.1% 

⑯ 計画相談支援 9 55.6% 33.3% 11.1% 

⑰ 地域移行支援 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑱ 地域定着支援 9 11.1% 77.8% 11.1% 
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●利用意向 

いずれのサービスも「利用しない」の割合が高くなっています。 

利用したいサービスでは、「⑯ 計画相談支援」が 30.1％で最も高く、次いで「① 居宅

介護（ホームヘルプ）」が 29.6％、「⑥ 生活介護」と「⑫ 短期入所（ショートステイ）」

が同率の 27.6％となっています。 
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⑱ 地域定着支援

⑰ 地域移行支援

⑯ 計画相談支援

⑮ 自立生活援助

⑭ 施設入所支援

⑬ 共同生活援助（グループホーム）

⑫ 短期入所（ショートステイ）

⑪ 就労定着支援

⑩ 療養介護

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型）

⑧ 就労移行支援

⑦ 自立訓練

（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練）

⑥ 生活介護

⑤ 重度障害者等包括支援

④ 行動援護

③ 同行援護

② 重度訪問介護

① 居宅介護（ホームヘルプ）

n=355

利用したい 利用しない 無回答

訪
問
系
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ー
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系
サ
ー
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系
サ
ー
ビ
ス



 

65 

身体障害者手帳 
回答者数

(人） 

利用した

い 

利用しな

い 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 283 32.9% 56.5% 10.6% 

② 重度訪問介護 283 19.8% 69.6% 10.6% 

③ 同行援護 283 14.1% 75.3% 10.6% 

④ 行動援護 283 13.8% 75.6% 10.6% 

⑤ 重度障害者等包括支援 283 18.0% 71.4% 10.6% 

⑥ 生活介護 283 29.0% 60.4% 10.6% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 283 22.3% 67.1% 10.6% 

⑧ 就労移行支援 283 7.8% 81.6% 10.6% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 283 8.1% 81.3% 10.6% 

⑩ 療養介護 283 24.0% 65.4% 10.6% 

⑪ 就労定着支援 283 7.8% 81.6% 10.6% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 283 28.6% 60.8% 10.6% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 283 18.4% 71.0% 10.6% 

⑭ 施設入所支援 283 19.8% 69.6% 10.6% 

⑮ 自立生活援助 283 14.5% 74.9% 10.6% 

⑯ 計画相談支援 283 27.9% 61.5% 10.6% 

⑰ 地域移行支援 283 13.4% 76.0% 10.6% 

⑱ 地域定着支援 283 23.0% 66.4% 10.6% 

 

療育手帳 
回答者数

(人） 

利用した

い 

利用しな

い 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 47 25.5% 74.5% 0.0% 

② 重度訪問介護 47 21.3% 78.7% 0.0% 

③ 同行援護 47 12.8% 87.2% 0.0% 

④ 行動援護 47 36.2% 63.8% 0.0% 

⑤ 重度障害者等包括支援 47 19.1% 80.9% 0.0% 

⑥ 生活介護 47 31.9% 68.1% 0.0% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 47 19.1% 80.9% 0.0% 

⑧ 就労移行支援 47 17.0% 83.0% 0.0% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 47 46.8% 53.2% 0.0% 

⑩ 療養介護 47 17.0% 83.0% 0.0% 

⑪ 就労定着支援 47 12.8% 87.2% 0.0% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 47 29.8% 70.2% 0.0% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 47 36.2% 63.8% 0.0% 

⑭ 施設入所支援 47 29.8% 70.2% 0.0% 

⑮ 自立生活援助 47 21.3% 78.7% 0.0% 

⑯ 計画相談支援 47 55.3% 44.7% 0.0% 

⑰ 地域移行支援 47 14.9% 85.1% 0.0% 

⑱ 地域定着支援 47 17.0% 83.0% 0.0% 

 

 

 

 



 

66 

精神障害者保健福祉手帳 
回答者数

(人） 

利用した

い 

利用しな

い 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 43 20.9% 72.1% 7.0% 

② 重度訪問介護 43 9.3% 83.7% 7.0% 

③ 同行援護 43 7.0% 86.0% 7.0% 

④ 行動援護 43 16.3% 76.7% 7.0% 

⑤ 重度障害者等包括支援 43 9.3% 83.7% 7.0% 

⑥ 生活介護 43 18.6% 74.4% 7.0% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 43 16.3% 76.7% 7.0% 

⑧ 就労移行支援 43 32.6% 60.5% 7.0% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 43 37.2% 55.8% 7.0% 

⑩ 療養介護 43 18.6% 74.4% 7.0% 

⑪ 就労定着支援 43 25.6% 67.4% 7.0% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 43 20.9% 72.1% 7.0% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 43 27.9% 65.1% 7.0% 

⑭ 施設入所支援 43 23.3% 69.8% 7.0% 

⑮ 自立生活援助 43 20.9% 72.1% 7.0% 

⑯ 計画相談支援 43 44.2% 48.8% 7.0% 

⑰ 地域移行支援 43 18.6% 74.4% 7.0% 

⑱ 地域定着支援 43 30.2% 62.8% 7.0% 

 

発達障害 
回答者数

(人） 

利用した

い 

利用しな

い 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 16 6.3% 93.8% 0.0% 

② 重度訪問介護 16 12.5% 87.5% 0.0% 

③ 同行援護 16 6.3% 93.8% 0.0% 

④ 行動援護 16 31.3% 68.8% 0.0% 

⑤ 重度障害者等包括支援 16 12.5% 87.5% 0.0% 

⑥ 生活介護 16 12.5% 87.5% 0.0% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 16 18.8% 81.3% 0.0% 

⑧ 就労移行支援 16 31.3% 68.8% 0.0% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 16 43.8% 56.3% 0.0% 

⑩ 療養介護 16 6.3% 93.8% 0.0% 

⑪ 就労定着支援 16 25.0% 75.0% 0.0% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 16 43.8% 56.3% 0.0% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 16 31.3% 68.8% 0.0% 

⑭ 施設入所支援 16 25.0% 75.0% 0.0% 

⑮ 自立生活援助 16 18.8% 81.3% 0.0% 

⑯ 計画相談支援 16 37.5% 62.5% 0.0% 

⑰ 地域移行支援 16 18.8% 81.3% 0.0% 

⑱ 地域定着支援 16 18.8% 81.3% 0.0% 
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高次脳機能障害 
回答者数

(人） 

利用した

い 

利用しな

い 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 17 41.2% 52.9% 5.9% 

② 重度訪問介護 17 35.3% 58.8% 5.9% 

③ 同行援護 17 29.4% 64.7% 5.9% 

④ 行動援護 17 29.4% 64.7% 5.9% 

⑤ 重度障害者等包括支援 17 35.3% 58.8% 5.9% 

⑥ 生活介護 17 52.9% 41.2% 5.9% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 17 23.5% 70.6% 5.9% 

⑧ 就労移行支援 17 11.8% 82.4% 5.9% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 17 23.5% 70.6% 5.9% 

⑩ 療養介護 17 35.3% 58.8% 5.9% 

⑪ 就労定着支援 17 11.8% 82.4% 5.9% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 17 70.6% 23.5% 5.9% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 17 35.3% 58.8% 5.9% 

⑭ 施設入所支援 17 29.4% 64.7% 5.9% 

⑮ 自立生活援助 17 17.6% 76.5% 5.9% 

⑯ 計画相談支援 17 52.9% 41.2% 5.9% 

⑰ 地域移行支援 17 23.5% 70.6% 5.9% 

⑱ 地域定着支援 17 41.2% 52.9% 5.9% 

 

難病 
回答者数

(人） 

利用した

い 

利用しな

い 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 15 46.7% 46.7% 6.7% 

② 重度訪問介護 15 26.7% 66.7% 6.7% 

③ 同行援護 15 13.3% 80.0% 6.7% 

④ 行動援護 15 6.7% 86.7% 6.7% 

⑤ 重度障害者等包括支援 15 26.7% 66.7% 6.7% 

⑥ 生活介護 15 46.7% 46.7% 6.7% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 15 26.7% 66.7% 6.7% 

⑧ 就労移行支援 15 6.7% 86.7% 6.7% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 15 6.7% 86.7% 6.7% 

⑩ 療養介護 15 26.7% 66.7% 6.7% 

⑪ 就労定着支援 15 6.7% 86.7% 6.7% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 15 46.7% 46.7% 6.7% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 15 13.3% 80.0% 6.7% 

⑭ 施設入所支援 15 20.0% 73.3% 6.7% 

⑮ 自立生活援助 15 6.7% 86.7% 6.7% 

⑯ 計画相談支援 15 26.7% 66.7% 6.7% 

⑰ 地域移行支援 15 6.7% 86.7% 6.7% 

⑱ 地域定着支援 15 13.3% 80.0% 6.7% 

 

 

 

 



 

68 

強度行動障害 
回答者数

(人） 

利用して

いる 

利用して

いない 
無回答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 9 11.1% 77.8% 11.1% 

② 重度訪問介護 9 11.1% 77.8% 11.1% 

③ 同行援護 9 0.0% 88.9% 11.1% 

④ 行動援護 9 22.2% 66.7% 11.1% 

⑤ 重度障害者等包括支援 9 22.2% 66.7% 11.1% 

⑥ 生活介護 9 22.2% 66.7% 11.1% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑧ 就労移行支援 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 9 22.2% 66.7% 11.1% 

⑩ 療養介護 9 11.1% 77.8% 11.1% 

⑪ 就労定着支援 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 9 55.6% 33.3% 11.1% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 9 33.3% 55.6% 11.1% 

⑭ 施設入所支援 9 33.3% 55.6% 11.1% 

⑮ 自立生活援助 9 11.1% 77.8% 11.1% 

⑯ 計画相談支援 9 44.4% 44.4% 11.1% 

⑰ 地域移行支援 9 0.0% 88.9% 11.1% 

⑱ 地域定着支援 9 44.4% 44.4% 11.1% 

 

 

  



 

69 

訪問系サービス（①～⑤）で、「今後利用しない」を選択した方で、理由などありましたら、

自由に記入してください。 

利用しない理由としては、「今のところ必要がない」、「自分でできる」とする意見が多数

でした。また、「家族がいろいろ手伝ってくれる」、「できるだけ、自分ができることは自分

でやる」、「人が自宅に来られるのは苦手」といった意見もありました。 

一方、「１人暮しをしたいと思う。その時には利用したい」、「福祉施設等に入所したい」、

「居宅介護より施設へ入居したい」といった意見もありました。 

 

日中活動系サービス（⑥～⑪）で、「今後利用しない」を選択した方で、理由などありまし

たら、自由に記入してください。 

利用しない理由としては、「高齢で働けない」、「左半身不自由で、仕事があるか不明なた

め」、「今のところ必要がない」とする意見が多数でした。また、「利用したいと選択したも

のも含めてまだイメージできないが、老後必要に迫られたら利用したい」といった意見もあ

りました。 

 

居住系サービス（⑫～⑮）で、「今後利用しない」を選択した方で、理由などありましたら、

自由に記入してください。 

利用しない理由としては、「今のところ不要」、「今後も必要ないと思う」、「必要性を感じ

ない」とする意見が多数でした。また、「施設等に入所するつもりはない」、「自宅で生活が

したい」、「介護をしてくれる家族がいなくなったら考える」といった意見もありました。 

 

 

相談支援（⑯～⑱）で、「今後利用しない」を選択した方で、理由などありましたら、自由に

記入してください。 

利用しない理由としては、「今のところ必要がない」、「該当しない」、「家族がいるので、

今のところ必要ない」とする意見が多数でした。また、「自立は難しいと考えている」、「施

設入所のままの方が安心」といった意見もありました。 
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●利用状況×利用意向 

いずれのサービスも「利用していないし、今後も利用しない」の割合が高くなっています。 

「利用しているし、今後も利用したい」は「⑯ 計画相談支援」が最も高く、「利用して

いないが、今後利用したい」は「⑫ 短期入所（ショートステイ）」が最も高く、「利用して

いるが、今後は利用しない」は「⑧ 就労移行支援」、「⑭ 施設入所支援」、「⑯ 計画相談支

援」、「⑰ 地域移行支援」、「⑱ 地域定着支援」が同率で高くなっています。 
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⑱ 地域定着支援

⑰ 地域移行支援

⑯ 計画相談支援

⑮ 自立生活援助

⑭ 施設入所支援

⑬ 共同生活援助（グループホーム）

⑫ 短期入所（ショートステイ）

⑪ 就労定着支援

⑩ 療養介護

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型）

⑧ 就労移行支援

⑦ 自立訓練

（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練）

⑥ 生活介護

⑤ 重度障害者等包括支援

④ 行動援護

③ 同行援護

② 重度訪問介護

① 居宅介護（ホームヘルプ）

n=355

利用しているし、今後も利用したい 利用していないが、今後利用したい

利用していないし、今後も利用しない 利用しているが、今後は利用しない

無回答

訪
問
系
サ
ー
ビ
ス

相
談
支
援

居
住
系
サ
ー
ビ
ス

日
中
活
動
系
サ
ー
ビ
ス
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身体障害者手帳 

回
答
者
数(

人
） 

利
用
し
て
い
る
し
、 

今
後
も
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
し
、

今
後
も
利
用
し
な
い 

利
用
し
て
い
る
が
、 

今
後
は
利
用
し
な
い 

無
回
答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 283 8.8% 24.0% 56.5% 0.0% 10.6% 

② 重度訪問介護 283 2.1% 17.7% 69.6% 0.0% 10.6% 

③ 同行援護 283 2.5% 11.7% 75.3% 0.0% 10.6% 

④ 行動援護 283 0.7% 13.1% 75.6% 0.0% 10.6% 

⑤ 重度障害者等包括支援 283 0.7% 17.3% 71.4% 0.0% 10.6% 

⑥ 生活介護 283 6.7% 22.6% 60.1% 0.0% 10.6% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 283 5.3% 17.7% 66.4% 0.0% 10.6% 

⑧ 就労移行支援 283 1.1% 6.7% 81.3% 0.4% 10.6% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 283 2.5% 5.7% 81.3% 0.0% 10.6% 

⑩ 療養介護 283 3.2% 20.8% 65.4% 0.0% 10.6% 

⑪ 就労定着支援 283 0.4% 7.4% 81.6% 0.0% 10.6% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 283 2.8% 25.8% 60.8% 0.0% 10.6% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 283 1.8% 16.6% 71.0% 0.0% 10.6% 

⑭ 施設入所支援 283 1.8% 18.0% 69.3% 0.4% 10.6% 

⑮ 自立生活援助 283 0.7% 13.8% 74.9% 0.0% 10.6% 

⑯ 計画相談支援 283 11.3% 16.6% 61.5% 0.0% 10.6% 

⑰ 地域移行支援 283 0.4% 13.1% 75.6% 0.4% 10.6% 

⑱ 地域定着支援 283 1.1% 21.9% 66.1% 0.4% 10.6% 

 

療育手帳 

回
答
者
数(

人
） 

利
用
し
て
い
る
し
、 

今
後
も
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
し
、

今
後
も
利
用
し
な
い 

利
用
し
て
い
る
が
、 

今
後
は
利
用
し
な
い 

無
回
答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 47 6.4% 19.1% 74.5% 0.0% 0.0% 

② 重度訪問介護 47 4.3% 17.0% 78.7% 0.0% 0.0% 

③ 同行援護 47 4.3% 8.5% 87.2% 0.0% 0.0% 

④ 行動援護 47 19.1% 17.0% 63.8% 0.0% 0.0% 

⑤ 重度障害者等包括支援 47 2.1% 17.0% 80.9% 0.0% 0.0% 

⑥ 生活介護 47 19.1% 14.9% 66.0% 0.0% 0.0% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 47 10.6% 10.6% 78.7% 0.0% 0.0% 

⑧ 就労移行支援 47 8.5% 8.5% 83.0% 0.0% 0.0% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 47 36.2% 10.6% 53.2% 0.0% 0.0% 

⑩ 療養介護 47 4.3% 12.8% 83.0% 0.0% 0.0% 

⑪ 就労定着支援 47 0.0% 12.8% 87.2% 0.0% 0.0% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 47 12.8% 17.0% 70.2% 0.0% 0.0% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 47 12.8% 23.4% 63.8% 0.0% 0.0% 

⑭ 施設入所支援 47 14.9% 14.9% 68.1% 2.1% 0.0% 

⑮ 自立生活援助 47 2.1% 19.1% 78.7% 0.0% 0.0% 

⑯ 計画相談支援 47 48.9% 6.4% 44.7% 0.0% 0.0% 

⑰ 地域移行支援 47 2.1% 12.8% 85.1% 0.0% 0.0% 

⑱ 地域定着支援 47 0.0% 17.0% 83.0% 0.0% 0.0% 
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精神障害者保健福祉手帳 

回
答
者
数(

人
） 

利
用
し
て
い
る
し
、 

今
後
も
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
し
、

今
後
も
利
用
し
な
い 

利
用
し
て
い
る
が
、 

今
後
は
利
用
し
な
い 

無
回
答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 43 7.0% 14.0% 72.1% 0.0% 7.0% 

② 重度訪問介護 43 2.3% 7.0% 83.7% 0.0% 7.0% 

③ 同行援護 43 0.0% 7.0% 86.0% 0.0% 7.0% 

④ 行動援護 43 2.3% 14.0% 76.7% 0.0% 7.0% 

⑤ 重度障害者等包括支援 43 2.3% 7.0% 83.7% 0.0% 7.0% 

⑥ 生活介護 43 4.7% 14.0% 74.4% 0.0% 7.0% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 43 0.0% 16.3% 76.7% 0.0% 7.0% 

⑧ 就労移行支援 43 7.0% 25.6% 60.5% 0.0% 7.0% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 43 9.3% 27.9% 55.8% 0.0% 7.0% 

⑩ 療養介護 43 4.7% 14.0% 74.4% 0.0% 7.0% 

⑪ 就労定着支援 43 2.3% 23.3% 67.4% 0.0% 7.0% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 43 4.7% 16.3% 72.1% 0.0% 7.0% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 43 9.3% 18.6% 65.1% 0.0% 7.0% 

⑭ 施設入所支援 43 7.0% 16.3% 69.8% 0.0% 7.0% 

⑮ 自立生活援助 43 0.0% 20.9% 72.1% 0.0% 7.0% 

⑯ 計画相談支援 43 23.3% 20.9% 46.5% 2.3% 7.0% 

⑰ 地域移行支援 43 2.3% 16.3% 74.4% 0.0% 7.0% 

⑱ 地域定着支援 43 2.3% 27.9% 62.8% 0.0% 7.0% 

 

発達障害 

回
答
者
数(

人
） 

利
用
し
て
い
る
し
、 

今
後
も
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
し
、

今
後
も
利
用
し
な
い 

利
用
し
て
い
る
が
、 

今
後
は
利
用
し
な
い 

無
回
答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 16 0.0% 6.3% 93.8% 0.0% 0.0% 

② 重度訪問介護 16 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 

③ 同行援護 16 0.0% 6.3% 93.8% 0.0% 0.0% 

④ 行動援護 16 18.8% 12.5% 68.8% 0.0% 0.0% 

⑤ 重度障害者等包括支援 16 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 

⑥ 生活介護 16 6.3% 6.3% 87.5% 0.0% 0.0% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 16 0.0% 18.8% 81.3% 0.0% 0.0% 

⑧ 就労移行支援 16 12.5% 18.8% 68.8% 0.0% 0.0% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 16 25.0% 18.8% 56.3% 0.0% 0.0% 

⑩ 療養介護 16 0.0% 6.3% 93.8% 0.0% 0.0% 

⑪ 就労定着支援 16 6.3% 18.8% 75.0% 0.0% 0.0% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 16 31.3% 12.5% 56.3% 0.0% 0.0% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 16 6.3% 25.0% 68.8% 0.0% 0.0% 

⑭ 施設入所支援 16 6.3% 18.8% 75.0% 0.0% 0.0% 

⑮ 自立生活援助 16 0.0% 18.8% 81.3% 0.0% 0.0% 

⑯ 計画相談支援 16 25.0% 12.5% 62.5% 0.0% 0.0% 

⑰ 地域移行支援 16 6.3% 12.5% 81.3% 0.0% 0.0% 

⑱ 地域定着支援 16 0.0% 18.8% 81.3% 0.0% 0.0% 
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高次脳機能障害 

回
答
者
数(

人
） 

利
用
し
て
い
る
し
、 

今
後
も
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
し
、

今
後
も
利
用
し
な
い 

利
用
し
て
い
る
が
、 

今
後
は
利
用
し
な
い 

無
回
答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 17 0.0% 41.2% 52.9% 0.0% 5.9% 

② 重度訪問介護 17 5.9% 29.4% 58.8% 0.0% 5.9% 

③ 同行援護 17 5.9% 23.5% 64.7% 0.0% 5.9% 

④ 行動援護 17 0.0% 29.4% 64.7% 0.0% 5.9% 

⑤ 重度障害者等包括支援 17 5.9% 29.4% 58.8% 0.0% 5.9% 

⑥ 生活介護 17 17.6% 35.3% 41.2% 0.0% 5.9% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 17 0.0% 23.5% 70.6% 0.0% 5.9% 

⑧ 就労移行支援 17 5.9% 5.9% 82.4% 0.0% 5.9% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 17 11.8% 11.8% 70.6% 0.0% 5.9% 

⑩ 療養介護 17 5.9% 29.4% 58.8% 0.0% 5.9% 

⑪ 就労定着支援 17 0.0% 11.8% 82.4% 0.0% 5.9% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 17 23.5% 47.1% 23.5% 0.0% 5.9% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 17 11.8% 23.5% 58.8% 0.0% 5.9% 

⑭ 施設入所支援 17 5.9% 23.5% 64.7% 0.0% 5.9% 

⑮ 自立生活援助 17 0.0% 17.6% 76.5% 0.0% 5.9% 

⑯ 計画相談支援 17 29.4% 23.5% 41.2% 0.0% 5.9% 

⑰ 地域移行支援 17 5.9% 17.6% 70.6% 0.0% 5.9% 

⑱ 地域定着支援 17 0.0% 41.2% 52.9% 0.0% 5.9% 

 

難病 

回
答
者
数(

人
） 

利
用
し
て
い
る
し
、 

今
後
も
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
し
、

今
後
も
利
用
し
な
い 

利
用
し
て
い
る
が
、 

今
後
は
利
用
し
な
い 

無
回
答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 15 13.3% 33.3% 46.7% 0.0% 6.7% 

② 重度訪問介護 15 13.3% 13.3% 66.7% 0.0% 6.7% 

③ 同行援護 15 6.7% 6.7% 80.0% 0.0% 6.7% 

④ 行動援護 15 6.7% 0.0% 86.7% 0.0% 6.7% 

⑤ 重度障害者等包括支援 15 6.7% 20.0% 66.7% 0.0% 6.7% 

⑥ 生活介護 15 6.7% 40.0% 46.7% 0.0% 6.7% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 15 13.3% 13.3% 66.7% 0.0% 6.7% 

⑧ 就労移行支援 15 0.0% 6.7% 86.7% 0.0% 6.7% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 15 0.0% 6.7% 86.7% 0.0% 6.7% 

⑩ 療養介護 15 6.7% 20.0% 66.7% 0.0% 6.7% 

⑪ 就労定着支援 15 0.0% 6.7% 86.7% 0.0% 6.7% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 15 13.3% 33.3% 46.7% 0.0% 6.7% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 15 0.0% 13.3% 80.0% 0.0% 6.7% 

⑭ 施設入所支援 15 0.0% 20.0% 73.3% 0.0% 6.7% 

⑮ 自立生活援助 15 0.0% 6.7% 86.7% 0.0% 6.7% 

⑯ 計画相談支援 15 13.3% 13.3% 60.0% 6.7% 6.7% 

⑰ 地域移行支援 15 0.0% 6.7% 86.7% 0.0% 6.7% 

⑱ 地域定着支援 15 0.0% 13.3% 80.0% 0.0% 6.7% 



 

74 

強度行動障害 

回
答
者
数(

人
） 

利
用
し
て
い
る
し
、 

今
後
も
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利
用
し
た
い 

利
用
し
て
い
な
い
し
、

今
後
も
利
用
し
な
い 

利
用
し
て
い
る
が
、 

今
後
は
利
用
し
な
い 

無
回
答 

① 居宅介護（ホームヘルプ） 9 0.0% 11.1% 77.8% 0.0% 11.1% 

② 重度訪問介護 9 0.0% 11.1% 77.8% 0.0% 11.1% 

③ 同行援護 9 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 11.1% 

④ 行動援護 9 11.1% 11.1% 66.7% 0.0% 11.1% 

⑤ 重度障害者等包括支援 9 0.0% 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 

⑥ 生活介護 9 22.2% 0.0% 66.7% 0.0% 11.1% 

⑦ 自立訓練（機能訓練、生活訓練、宿泊型自立訓練） 9 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 11.1% 

⑧ 就労移行支援 9 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 11.1% 

⑨ 就労継続支援（Ａ型、Ｂ型） 9 22.2% 0.0% 66.7% 0.0% 11.1% 

⑩ 療養介護 9 0.0% 11.1% 66.7% 0.0% 22.2% 

⑪ 就労定着支援 9 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 11.1% 

⑫ 短期入所（ショートステイ） 9 33.3% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 

⑬ 共同生活援助（グループホーム） 9 0.0% 33.3% 55.6% 0.0% 11.1% 

⑭ 施設入所支援 9 0.0% 33.3% 55.6% 0.0% 11.1% 

⑮ 自立生活援助 9 11.1% 0.0% 77.8% 0.0% 11.1% 

⑯ 計画相談支援 9 44.4% 0.0% 33.3% 11.1% 11.1% 

⑰ 地域移行支援 9 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 11.1% 

⑱ 地域定着支援 9 11.1% 33.3% 44.4% 0.0% 11.1% 
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問３６ 制度やサービスを利用して不満に思うことがありますか。（MA） 

「特にない」が 39.7％で最も高く、次いで、「利用料が高い」が 7.6％、「利用回数・時

間などに制限がある」が 5.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.6%

0.3%

0.8%

0.8%

1.1%

1.4%

1.4%

2.5%

2.8%

4.2%

4.2%

4.5%

4.5%

5.6%

5.9%

7.6%

39.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

本人や家族の意向を尊重してもらえない

急な変更に応じてもらえない

サービス提供者の対応がよくない

サービス提供者がよく代わる

障害支援区分の認定に疑問がある

プライバシーなどの配慮に欠ける

サービス提供者の知識や経験が不足している

サービス内容が障害特性に合っていない

その他

利用したい日・時間に利用できない

相談や手続きに時間がかかる

サービス内容に関する情報が少ない

身近な所でサービスを利用できない

利用回数・時間などに制限がある

利用料が高い

特にない

n=355
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回
答
者
数(

人
） 

サ
ー
ビ
ス
内
容
が

障
害
特
性
に
合
っ

て
い
な
い 

身
近
な
所
で
サ
ー

ビ
ス
を
利
用
で
き

な
い 

利
用
し
た
い
日
・

時
間
に
利
用
で
き

な
い 

利
用
回
数
・
時
間

な
ど
に
制
限
が
あ

る 利
用
料
が
高
い 

サ
ー
ビ
ス
提
供
者

の
対
応
が
よ
く
な

い サ
ー
ビ
ス
提
供
者

が
よ
く
代
わ
る 

急
な
変
更
に
応
じ

て
も
ら
え
な
い 

全体 355 2.8% 5.6% 4.2% 5.9% 7.6% 0.8% 1.1% 0.8% 

男性 177 3.4% 5.6% 5.6% 7.3% 8.5% 1.1% 1.7% 1.1% 

女性 170 2.4% 5.9% 2.9% 4.7% 6.5% 0.6% 0.6% 0.6% 

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 10 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 

30代 8 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

4０代 23 8.7% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 

50代 38 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

60代 49 4.1% 10.2% 6.1% 10.2% 10.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

70代 112 0.0% 3.6% 4.5% 5.4% 6.3% 1.8% 1.8% 0.0% 

80代 88 2.3% 5.7% 3.4% 4.5% 11.4% 0.0% 0.0% 2.3% 

90歳以上 22 4.5% 4.5% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 283 2.5% 5.7% 4.2% 6.4% 7.8% 1.1% 1.1% 0.7% 

療育手帳 47 6.4% 19.1% 4.3% 8.5% 10.6% 0.0% 2.1% 4.3% 

精神障害者保健福祉手帳 43 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 

発達障害の診断 16 0.0% 6.3% 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害の診断 17 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 

難病の認定 15 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 9 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 
  

サ
ー
ビ
ス
提
供
者

の
知
識
や
経
験
が

不
足
し
て
い
る 

本
人
や
家
族
の
意

向
を
尊
重
し
て
も

ら
え
な
い 

プ
ラ
イ
バ
シ
ー
な

ど
の
配
慮
に
欠
け

る サ
ー
ビ
ス
内
容
に

関
す
る
情
報
が
少

な
い 

相
談
や
手
続
き
に

時
間
が
か
か
る 

障
害
支
援
区
分
の

認
定
に
疑
問
が
あ

る そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全体 2.5% 0.3% 1.4% 4.5% 4.5% 1.4% 4.2% 39.7% 36.6% 

男性 2.8% 0.6% 0.6% 4.0% 4.0% 1.7% 5.1% 44.1% 28.8% 

女性 1.8% 0.0% 1.8% 5.3% 3.5% 1.2% 2.9% 36.5% 44.1% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

19歳・20代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 0.0% 

30代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 25.0% 

4０代 4.3% 4.3% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 39.1% 34.8% 

50代 2.6% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 57.9% 21.1% 

60代 4.1% 0.0% 2.0% 6.1% 6.1% 2.0% 8.2% 44.9% 26.5% 

70代 0.9% 0.0% 1.8% 2.7% 2.7% 2.7% 6.3% 37.5% 42.9% 

80代 3.4% 0.0% 1.1% 5.7% 2.3% 0.0% 3.4% 30.7% 43.2% 

90歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 45.5% 45.5% 

身体障害者手帳 2.5% 0.4% 1.4% 4.6% 3.2% 1.4% 3.9% 40.3% 36.7% 

療育手帳 2.1% 0.0% 0.0% 6.4% 10.6% 2.1% 6.4% 40.4% 21.3% 

精神障害者保健福祉手帳 7.0% 2.3% 0.0% 4.7% 4.7% 0.0% 2.3% 48.8% 32.6% 

発達障害の診断 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 43.8% 25.0% 

高次脳機能障害の診断 11.8% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 41.2% 17.6% 

難病の認定 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 13.3% 40.0% 26.7% 

強度行動障害 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6% 11.1% 
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問３７ サービスを利用していない、利用しない理由は何ですか。（MA） 

対象：問３５で、「利用していない」又は「利用しない」を選択した方 

「サービスを利用する必要がない」が 58.9％で最も高くなっています。次いで、「その

他」が 16.1％、「サービスに関する情報がない」が 15.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

1.2%

1.2%

1.8%

3.0%

3.6%

3.6%

6.0%

10.7%

10.7%

15.5%

16.1%

58.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

利用して嫌な思いをしたから

周囲の理解がない

近所の目が気になる

引き受けてくれる事業所が見つからない

地域にサービス提供事業所がない

体験してイメージできる場や機会がない

施設や病院に入所・入院している

利用料金がかかるため

利用するまでの手続きがわからない

サービスに関する情報がない

その他

サービスを利用する必要がない

n=168
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 回答者数

(人） 

利用する

までの手

続きがわ

からない 

サービス

に関する

情報がな

い 

体験して

イメージ

できる場

や機会が

ない 

近所の目

が気にな

る 

周囲の理

解がない 

利用して

嫌な思い

をしたか

ら 

全体 168 10.7% 15.5% 3.6% 1.8% 1.2% 1.2% 

男性 92 7.6% 18.5% 4.3% 0.0% 1.1% 1.1% 

女性 70 14.3% 12.9% 1.4% 2.9% 0.0% 0.0% 

その他 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30 代 4 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 12 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

50 代 17 11.8% 29.4% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 

60 代 28 7.1% 10.7% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 

70 代 53 13.2% 18.9% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

80 代 34 11.8% 14.7% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 

90 歳以上 9 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 140 11.4% 15.7% 2.9% 0.7% 0.7% 0.7% 

療育手帳 25 4.0% 16.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 18 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 9 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 8 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 

 

 

地域にサ

ービス提

供事業所

がない 

引き受け

てくれる

事業所が

見つから

ない 

利用料金

がかかる

ため 

施設や病

院 に 入

所・入院

している 

サービス

を利用す

る必要が

ない 

その他 

全体 3.6% 3.0% 10.7% 6.0% 58.9% 16.1% 

男性 5.4% 5.4% 9.8% 5.4% 54.3% 18.5% 

女性 1.4% 0.0% 11.4% 7.1% 68.6% 10.0% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 

30 代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

40 代 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 58.3% 16.7% 

50 代 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 76.5% 5.9% 

60 代 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 60.7% 7.1% 

70 代 3.8% 0.0% 15.1% 7.5% 49.1% 24.5% 

80 代 5.9% 2.9% 8.8% 5.9% 61.8% 11.8% 

90 歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

身体障害者手帳 3.6% 2.9% 11.4% 5.7% 59.3% 15.0% 

療育手帳 4.0% 8.0% 12.0% 12.0% 48.0% 20.0% 

精神障害者保健福祉手帳 11.1% 5.6% 5.6% 16.7% 44.4% 16.7% 

発達障害 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6% 22.2% 

高次脳機能障害 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 

難病 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 55.6% 33.3% 

強度行動障害 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 
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５ 相談相手等について 

問３８ 日ごろの生活の中で、不安を感じておられること、お困りのことはなんですか。

（MA） 

「健康のこと」が 49.9％で最も高く、次いで「緊急時の対応のこと（災害や体調の急変な

ど）」が 27.0％、「主な介助者がいなくなった場合の生活のこと」が 26.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.6%

0.8%

2.8%

6.5%

6.8%

8.2%

8.7%

17.2%

20.3%

26.8%

27.0%

49.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

その他

就職・進学のこと

財産管理のこと

住まいのこと

親身になってくれる相談相手のこと

福祉サービスの利用のこと

特にない

自分や家族の生活費のこと

主な介助者がいなくなった場合の生活のこと

緊急時の対応のこと（災害や体調の急変など）

健康のこと

n=355
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 回答者数

(人） 

健康のこ

と 

自分や家

族の生活

費のこと 

主な介助

者がいな

くなった

場合の生

活のこと 

親身にな

ってくれ

る相談相

手のこと 

住まいの

こと 

福祉サー

ビスの利

用のこと 

全体 355 49.9% 20.3% 26.8% 8.2% 6.8% 8.7% 

男性 177 48.0% 22.6% 29.4% 7.3% 4.5% 10.2% 

女性 170 52.4% 16.5% 24.7% 8.8% 8.2% 7.6% 

その他 2 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 30.0% 0.0% 70.0% 10.0% 0.0% 10.0% 

30 代 8 62.5% 62.5% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

40 代 23 30.4% 34.8% 47.8% 34.8% 17.4% 17.4% 

50 代 38 52.6% 39.5% 26.3% 13.2% 7.9% 5.3% 

60 代 49 49.0% 24.5% 22.4% 2.0% 6.1% 6.1% 

70 代 112 54.5% 15.2% 25.0% 6.3% 4.5% 8.9% 

80 代 88 54.5% 12.5% 22.7% 4.5% 4.5% 10.2% 

90 歳以上 22 36.4% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 

身体障害者手帳 283 50.9% 18.4% 24.7% 6.7% 6.4% 9.2% 

療育手帳 47 40.4% 31.9% 40.4% 17.0% 6.4% 12.8% 

精神障害者保健福祉手帳 43 37.2% 39.5% 34.9% 7.0% 11.6% 4.7% 

発達障害 16 50.0% 12.5% 43.8% 12.5% 12.5% 6.3% 

高次脳機能障害 17 41.2% 29.4% 64.7% 11.8% 5.9% 17.6% 

難病 15 66.7% 26.7% 40.0% 6.7% 0.0% 6.7% 

強度行動障害 9 22.2% 33.3% 44.4% 44.4% 11.1% 11.1% 
 

 就職・進

学のこと 

緊急時の

対応のこ

と（災害

や体調の

急変な

ど） 

財産管理

のこと 
その他 特にない 無回答 

全体 2.8% 27.0% 6.5% 0.8% 17.2% 14.6% 

男性 4.5% 24.3% 8.5% 0.0% 20.3% 11.9% 

女性 0.0% 30.0% 3.5% 0.6% 14.7% 17.6% 

その他 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

30 代 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 13.0% 21.7% 8.7% 0.0% 21.7% 4.3% 

50 代 10.5% 23.7% 7.9% 0.0% 21.1% 2.6% 

60 代 0.0% 32.7% 6.1% 0.0% 18.4% 10.2% 

70 代 0.0% 26.8% 4.5% 0.9% 18.8% 18.8% 

80 代 0.0% 27.3% 3.4% 0.0% 14.8% 18.2% 

90 歳以上 0.0% 22.7% 4.5% 0.0% 13.6% 31.8% 

身体障害者手帳 1.1% 28.6% 5.3% 0.7% 18.0% 14.1% 

療育手帳 6.4% 29.8% 10.6% 2.1% 14.9% 12.8% 

精神障害者保健福祉手帳 16.3% 18.6% 11.6% 2.3% 18.6% 9.3% 

発達障害 18.8% 18.8% 25.0% 6.3% 6.3% 18.8% 

高次脳機能障害 0.0% 52.9% 17.6% 0.0% 0.0% 17.6% 

難病 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 

強度行動障害 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3% 
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●不安や困りごととして最も多いこと 

「健康のこと」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

  

0.6%

0.6%

0.6%

1.3%

1.3%

1.9%

2.6%

12.2%

19.9%

26.9%

32.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

就職・進学のこと

財産管理のこと

その他

住まいのこと

福祉サービスの利用のこと

親身になってくれる相談相手のこと

特にない

自分や家族の生活費のこと

緊急時の対応のこと（災害や体調の急変など）

主な介助者がいなくなった場合の生活のこと

健康のこと

n=156
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 回答者数
(人） 

健康のこと 
自分や家族
の生活費の
こと 

主な介助者
がいなくな
った場合の
生活のこと 

親身になっ
てくれる相
談相手のこ
と 

住まいのこ
と 

全体 156 32.1% 12.2% 26.9% 1.9% 1.3% 

男性 79 24.1% 11.4% 35.4% 1.3% 1.3% 

女性 73 42.5% 12.3% 19.2% 1.4% 1.4% 

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 8 0.0% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0% 

30 代 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

40 代 13 0.0% 30.8% 23.1% 7.7% 0.0% 

50 代 19 31.6% 10.5% 26.3% 5.3% 0.0% 

60 代 17 35.3% 23.5% 29.4% 0.0% 0.0% 

70 代 50 40.0% 4.0% 24.0% 0.0% 4.0% 

80 代 37 35.1% 13.5% 29.7% 0.0% 0.0% 

90 歳以上 6 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 123 35.8% 9.8% 22.8% 0.8% 1.6% 

療育手帳 22 9.1% 18.2% 40.9% 4.5% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 18 16.7% 33.3% 38.9% 5.6% 0.0% 

発達障害 10 20.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 8 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 

難病 8 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 5 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 
 

 
福祉サービ
スの利用の
こと 

就職・進学
のこと 

緊急時の対
応のこと
（災害や体
調の急変な
ど） 

財産管理の
こと 

その他 特にない 

全体 1.3% 0.6% 19.9% 0.6% 0.6% 2.6% 

男性 1.3% 1.3% 17.7% 1.3% 0.0% 5.1% 

女性 1.4% 0.0% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 

30 代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 

50 代 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 

60 代 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

70 代 0.0% 0.0% 26.0% 0.0% 0.0% 2.0% 

80 代 0.0% 0.0% 18.9% 0.0% 0.0% 2.7% 

90 歳以上 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1.6% 0.8% 22.8% 0.8% 0.8% 2.4% 

療育手帳 4.5% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 4.5% 

精神障害者保健福祉手帳 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 

高次脳機能障害 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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 問３９ あなたは、普段、悩みや困ったことをどなたに相談しますか。（MA） 

「ご家族や親せき」が 69.0％で最も高く、次いで「友人・知人」が 23.9％、「かかりつけ

の医師や看護師」が 22.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.9%

0.0%

0.0%

0.6%

0.8%

0.8%

1.4%

1.4%

2.3%

2.5%

2.8%

4.5%

6.8%

6.8%

7.3%

7.3%

7.9%

10.4%

10.4%

11.3%

22.5%

23.9%

69.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

無回答

ボランティア

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生

障害者団体や家族会

泉佐野保健所

相談支援事業所などの民間の相談窓口

岬町保健センター

民生委員・児童委員

障害者相談員

障害者地域生活支援センター

その他

職場の上司や同僚

相談する必要がない

グループホームや施設の職員など

どこに相談したらよいかわからない

近所の人

岬町社会福祉協議会

役場の相談窓口

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネジャー

ホームヘルパーなどサービス事業所の人

かかりつけの医師や看護師

友人・知人

ご家族や親せき

n=355
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回
答
者
数(

人
） 

ご
家
族
や
親
せ
き 

友
人
・
知
人 

近
所
の
人 

職
場
の
上
司
や
同
僚 

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー
な

ど
サ
ー
ビ
ス
事
業
所

の
人 

グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
や

施
設
の
職
員
な
ど 

障
害
者
団
体
や
家
族

会 

全体 355 69.0% 23.9% 7.3% 4.5% 11.3% 6.8% 0.6% 

男性 177 65.0% 19.2% 5.1% 4.0% 10.7% 8.5% 1.1% 

女性 170 73.5% 27.6% 9.4% 5.3% 12.4% 5.3% 0.0% 

その他 2 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 10 70.0% 30.0% 0.0% 10.0% 30.0% 30.0% 0.0% 

30代 8 100.0% 50.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 

40代 23 91.3% 21.7% 0.0% 13.0% 8.7% 21.7% 0.0% 

50代 38 44.7% 31.6% 2.6% 18.4% 13.2% 15.8% 0.0% 

60代 49 73.5% 30.6% 10.2% 4.1% 12.2% 6.1% 2.0% 

70代 112 69.6% 21.4% 7.1% 0.0% 6.3% 3.6% 0.0% 

80代 88 70.5% 18.2% 9.1% 0.0% 11.4% 3.4% 0.0% 

90歳以上 22 63.6% 13.6% 13.6% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 283 71.4% 24.0% 7.8% 3.2% 10.2% 3.2% 0.4% 

療育手帳 47 53.2% 12.8% 2.1% 6.4% 23.4% 29.8% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 43 74.4% 25.6% 2.3% 9.3% 9.3% 14.0% 4.7% 

発達障害 16 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 

高次脳機能障害 17 82.4% 0.0% 5.9% 0.0% 23.5% 5.9% 0.0% 

難病 15 93.3% 33.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 9 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 

 

 

か
か
り
つ
け
の
医
師

や
看
護
師 

病
院
の
ケ
ー
ス
ワ
ー

カ
ー
や
介
護
保
険
の

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー 

民
生
委
員
・
児
童
委

員 通
園
施
設
や
保
育

所
、
幼
稚
園
、
学
校
の

先
生 

相
談
支
援
事
業
所
な

ど
の
民
間
の
相
談
窓

口 岬
町
社
会
福
祉
協
議

会 障
害
者
地
域
生
活
支

援
セ
ン
タ
ー 

役
場
の
相
談
窓
口 

全体 22.5% 10.4% 1.4% 0.0% 0.8% 7.9% 2.5% 10.4% 

男性 26.0% 10.7% 1.1% 0.0% 1.1% 9.6% 2.8% 14.7% 

女性 18.2% 10.6% 1.8% 0.0% 0.6% 5.9% 1.8% 5.9% 

その他 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

30代 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

40代 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 21.7% 

50代 21.1% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 28.9% 

60代 14.3% 10.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 6.1% 

70代 17.9% 9.8% 1.8% 0.0% 0.0% 6.3% 1.8% 7.1% 

80代 28.4% 14.8% 3.4% 0.0% 1.1% 11.4% 5.7% 6.8% 

90歳以上 27.3% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 4.5% 

身体障害者手帳 23.0% 11.3% 1.4% 0.0% 0.4% 7.1% 2.8% 8.5% 

療育手帳 19.1% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 6.4% 2.1% 25.5% 

精神障害者保健福祉手帳 23.3% 16.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.6% 4.7% 18.6% 

発達障害 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 18.8% 

高次脳機能障害 11.8% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 

難病 40.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 33.3% 

次ページに続く 
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前ページから続く 

 

岬
町
保
健
セ
ン
タ
ー 

泉
佐
野
保
健
所 

障
害
者
相
談
員 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア 

そ
の
他 

ど
こ
に
相
談
し
た
ら

よ
い
か
わ
か
ら
な
い 

相
談
す
る
必
要
が
な

い 無
回
答 

全体 1.4% 0.8% 2.3% 0.0% 2.8% 7.3% 6.8% 9.9% 

男性 2.3% 0.6% 2.8% 0.0% 1.7% 6.2% 9.6% 9.6% 

女性 0.6% 0.6% 1.8% 0.0% 2.4% 7.1% 4.1% 10.0% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 

30代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40代 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 

50代 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 7.9% 2.6% 

60代 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 8.2% 8.2% 6.1% 

70代 1.8% 0.0% 0.9% 0.0% 3.6% 7.1% 10.7% 10.7% 

80代 3.4% 1.1% 2.3% 0.0% 1.1% 5.7% 4.5% 14.8% 

90歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 22.7% 

身体障害者手帳 1.8% 0.4% 2.5% 0.0% 1.1% 6.4% 7.4% 9.9% 

療育手帳 0.0% 0.0% 6.4% 0.0% 6.4% 17.0% 2.1% 6.4% 

精神障害者保健福祉手帳 2.3% 0.0% 4.7% 0.0% 7.0% 2.3% 4.7% 7.0% 

発達障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 

高次脳機能障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 

難病 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 
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●普段の悩みや困りごとで最も多い相談相手 

「ご家族や親せき」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

0.5%

1.0%

1.0%

1.5%

1.5%

2.1%

2.6%

3.1%

4.1%

4.6%

5.7%

6.2%

65.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

近所の人

障害者団体や家族会

民生委員・児童委員

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生

障害者地域生活支援センター

岬町保健センター

泉佐野保健所

ボランティア

職場の上司や同僚

岬町社会福祉協議会

相談支援事業所などの民間の相談窓口

障害者相談員

その他

どこに相談したらよいかわからない

ホームヘルパーなどサービス事業所の人

相談する必要がない

役場の相談窓口

グループホームや施設の職員など

友人・知人

かかりつけの医師や看護師

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネジャー

ご家族や親せき

n=194
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回
答
者
数(

人
） 

ご
家
族
や
親
せ
き 

友
人
・
知
人 

近
所
の
人 

職
場
の
上
司
や
同
僚 

ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー
な

ど
サ
ー
ビ
ス
事
業
所

の
人 

グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
や

施
設
の
職
員
な
ど 

障
害
者
団
体
や
家
族

会 

全体 194 65.5% 4.6% 0.0% 0.5% 2.1% 4.1% 0.0% 

男性 97 56.7% 4.1% 0.0% 1.0% 2.1% 5.2% 0.0% 

女性 93 74.2% 5.4% 0.0% 0.0% 2.2% 3.2% 0.0% 

その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 9 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30代 5 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

40代 18 50.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 

50代 22 45.5% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 

60代 25 76.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 8.0% 0.0% 

70代 61 77.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 

80代 44 59.1% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 4.5% 0.0% 

90歳以上 9 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 151 70.2% 4.6% 0.0% 0.7% 2.0% 1.3% 0.0% 

療育手帳 28 35.7% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6% 17.9% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 25 68.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 

発達障害 12 58.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 9 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 

難病 11 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

か
か
り
つ
け
の
医
師

や
看
護
師 

病
院
の
ケ
ー
ス
ワ
ー

カ
ー
や
介
護
保
険
の

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー 

民
生
委
員
・
児
童
委

員 通
園
施
設
や
保
育

所
、
幼
稚
園
、
学
校
の

先
生 

相
談
支
援
事
業
所
な

ど
の
民
間
の
相
談
窓

口 岬
町
社
会
福
祉
協
議

会 障
害
者
地
域
生
活
支

援
セ
ン
タ
ー 

役
場
の
相
談
窓
口 

全体 5.7% 6.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 0.0% 3.1% 

男性 9.3% 6.2% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 5.2% 

女性 2.2% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 

30代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40代 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 

50代 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 

60代 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

70代 1.6% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 

80代 13.6% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 

90歳以上 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 6.6% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 

療育手帳 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 10.7% 

精神障害者保健福祉手帳 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 

高次脳機能障害 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

次ページに続く 
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前ページから続く 

 

岬
町
保
健
セ
ン
タ
ー 

泉
佐
野
保
健
所 

障
害
者
相
談
員 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア 

そ
の
他 

ど
こ
に
相
談
し
た
ら

よ
い
か
わ
か
ら
な
い 

相
談
す
る
必
要
が
な

い 
全体 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.5% 1.5% 2.6% 

男性 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 1.0% 1.0% 4.1% 

女性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.1% 1.1% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 

30代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40代 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

50代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 13.6% 

60代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 

70代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6% 

80代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 

90歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 2.0% 

療育手帳 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 

精神障害者保健福祉手帳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 

発達障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 

強度行動障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問４０ あなたは障がいのことや福祉サービスなどに関する情報を、どこから知ることが多

いですか。（MA） 

「本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュース」が 30.1％で最も高く、次いで「行

政機関の広報誌」と「ご家族や親せき、友人・知人」が同率の 26.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.6%

0.0%

1.7%

2.5%

2.8%

3.1%

8.5%

14.1%

14.6%

14.6%

15.5%

26.8%

26.8%

30.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生

民生委員・児童委員

障害者団体や家族会（団体の機関誌など）

その他

相談支援事業所などの民間の相談窓口

行政機関の相談窓口

インターネット

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネジャー

サービス事業所の人や施設職員

かかりつけの医師や看護師

ご家族や親せき、友人・知人

行政機関の広報誌

本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュース

n=355
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回
答
者
数(

人
） 

本
や
新
聞
、
雑
誌
の
記

事
、
テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
の

ニ
ュ
ー
ス 

行
政
機
関
の
広
報
誌 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト 

ご
家
族
や
親
せ
き
、
友

人
・
知
人 

サ
ー
ビ
ス
事
業
所
の
人
や

施
設
職
員 

障
害
者
団
体
や
家
族
会

（
団
体
の
機
関
誌
な
ど
） 

か
か
り
つ
け
の
医
師
や
看

護
師 

全体 355 30.1% 26.8% 14.1% 26.8% 14.6% 2.5% 15.5% 

男性 177 33.9% 29.4% 18.6% 22.6% 18.1% 4.5% 15.8% 

女性 170 26.5% 24.1% 8.8% 31.8% 11.8% 0.6% 15.3% 

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

19歳・20代 10 0.0% 10.0% 20.0% 50.0% 40.0% 20.0% 30.0% 

30代 8 25.0% 25.0% 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 50.0% 

40代 23 17.4% 13.0% 26.1% 39.1% 21.7% 0.0% 13.0% 

50代 38 34.2% 13.2% 28.9% 10.5% 18.4% 2.6% 13.2% 

60代 49 30.6% 36.7% 18.4% 16.3% 10.2% 6.1% 14.3% 

70代 112 33.9% 27.7% 12.5% 20.5% 15.2% 0.9% 14.3% 

80代 88 31.8% 31.8% 3.4% 39.8% 10.2% 1.1% 14.8% 

90歳以上 22 22.7% 22.7% 4.5% 40.9% 13.6% 0.0% 18.2% 

身体障害者手帳 283 33.6% 29.7% 14.1% 28.3% 11.7% 1.8% 15.5% 

療育手帳 47 21.3% 10.6% 10.6% 23.4% 31.9% 6.4% 6.4% 

精神障害者保健福祉手帳 43 20.9% 16.3% 20.9% 27.9% 30.2% 4.7% 25.6% 

発達障害 16 18.8% 6.3% 12.5% 18.8% 12.5% 18.8% 31.3% 

高次脳機能障害 17 23.5% 17.6% 17.6% 35.3% 23.5% 0.0% 17.6% 

難病 15 26.7% 33.3% 26.7% 26.7% 20.0% 0.0% 33.3% 

強度行動障害 9 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

 

 

病
院
の
ケ
ー
ス
ワ
ー
カ
ー

や
介
護
保
険
の
ケ
ア
マ
ネ

ジ
ャ
ー 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

通
園
施
設
や
保
育
所
、
幼

稚
園
、
学
校
の
先
生 

相
談
支
援
事
業
所
な
ど
の

民
間
の
相
談
窓
口 

行
政
機
関
の
相
談
窓
口 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 14.6% 1.7% 0.0% 3.1% 8.5% 2.8% 18.6% 

男性 15.8% 1.7% 0.0% 5.1% 11.9% 2.8% 16.4% 

女性 14.1% 1.8% 0.0% 1.2% 4.7% 2.4% 20.6% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 

30代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

40代 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 13.0% 4.3% 8.7% 

50代 13.2% 2.6% 0.0% 15.8% 15.8% 0.0% 7.9% 

60代 16.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 0.0% 16.3% 

70代 12.5% 3.6% 0.0% 0.9% 6.3% 4.5% 22.3% 

80代 23.9% 1.1% 0.0% 0.0% 9.1% 2.3% 20.5% 

90歳以上 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 

身体障害者手帳 17.0% 1.8% 0.0% 0.7% 9.2% 1.8% 17.3% 

療育手帳 6.4% 2.1% 0.0% 19.1% 12.8% 8.5% 17.0% 

精神障害者保健福祉手帳 16.3% 0.0% 0.0% 4.7% 11.6% 7.0% 7.0% 

発達障害 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 12.5% 12.5% 

高次脳機能障害 47.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 5.9% 

難病 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 

強度行動障害 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 
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●情報の入手先で最も多いところ 

「行政機関の広報誌」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.5%

1.1%

1.1%

2.1%

4.8%

5.9%

9.0%

11.2%

11.7%

15.4%

16.5%

20.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

通園施設や保育所、幼稚園、学校の先生

民生委員・児童委員

障害者団体や家族会（団体の機関誌など）

その他

相談支援事業所などの民間の相談窓口

行政機関の相談窓口

かかりつけの医師や看護師

インターネット

病院のケースワーカーや介護保険のケアマネジャー

サービス事業所の人や施設職員

本や新聞、雑誌の記事、テレビやラジオのニュース

ご家族や親せき、友人・知人

行政機関の広報誌

n=188
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回
答
者
数(

人
） 

本
や
新
聞
、
雑
誌
の
記

事
、
テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
の

ニ
ュ
ー
ス 

行
政
機
関
の
広
報
誌 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト 

ご
家
族
や
親
せ
き
、
友

人
・
知
人 

サ
ー
ビ
ス
事
業
所
の
人
や

施
設
職
員 

障
害
者
団
体
や
家
族
会

（
団
体
の
機
関
誌
な
ど
） 

か
か
り
つ
け
の
医
師
や
看

護
師 

全体 188 15.4% 20.7% 9.0% 16.5% 11.7% 1.1% 5.9% 

男性 99 14.1% 23.2% 12.1% 12.1% 13.1% 1.0% 4.0% 

女性 85 16.5% 17.6% 5.9% 21.2% 10.6% 1.2% 7.1% 

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

19歳・20代 9 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 

30代 6 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 

40代 15 13.3% 0.0% 20.0% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 

50代 19 15.8% 5.3% 31.6% 5.3% 26.3% 0.0% 5.3% 

60代 25 20.0% 36.0% 8.0% 0.0% 8.0% 4.0% 16.0% 

70代 58 20.7% 27.6% 5.2% 12.1% 10.3% 0.0% 6.9% 

80代 45 11.1% 20.0% 2.2% 26.7% 4.4% 0.0% 2.2% 

90歳以上 10 10.0% 30.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 149 18.1% 24.2% 8.7% 14.8% 7.4% 0.7% 6.0% 

療育手帳 26 11.5% 0.0% 7.7% 19.2% 26.9% 3.8% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 23 8.7% 8.7% 17.4% 17.4% 30.4% 0.0% 8.7% 

発達障害 10 10.0% 0.0% 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 

高次脳機能障害 9 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 11 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 

強度行動障害 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

病
院
の
ケ
ー
ス
ワ
ー
カ
ー

や
介
護
保
険
の
ケ
ア
マ
ネ

ジ
ャ
ー 

民
生
委
員
・
児
童
委
員 

通
園
施
設
や
保
育
所
、
幼

稚
園
、
学
校
の
先
生 

相
談
支
援
事
業
所
な
ど
の

民
間
の
相
談
窓
口 

行
政
機
関
の
相
談
窓
口 

そ
の
他 

全体 11.2% 0.5% 0.0% 2.1% 4.8% 1.1% 

男性 12.1% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 

女性 10.6% 1.2% 0.0% 0.0% 5.9% 2.4% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 

30代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40代 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0% 

50代 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 

60代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 

70代 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 1.7% 

80代 24.4% 2.2% 0.0% 0.0% 4.4% 2.2% 

90歳以上 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 13.4% 0.7% 0.0% 0.7% 5.4% 0.0% 

療育手帳 3.8% 0.0% 0.0% 11.5% 11.5% 3.8% 

精神障害者保健福祉手帳 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 

発達障害 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 

難病 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 

強度行動障害 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 
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６ 権利擁護について 

問４１ あなたは、障がいがあることで差別や嫌な思いをする（した）ことがありますか。

（SA） 

「ある」が 23.7％、「少しある」が 0.3％、「ない」が 63.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人） 
ある 少しある ない 無回答 

全体 355 23.7% 0.3% 63.4% 12.7% 

男性 177 20.3% 0.0% 70.6% 9.0% 

女性 170 24.7% 0.6% 58.2% 16.5% 

その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 

30 代 8 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 23 69.6% 0.0% 30.4% 0.0% 

50 代 38 31.6% 0.0% 60.5% 7.9% 

60 代 49 32.7% 0.0% 55.1% 12.2% 

70 代 112 9.8% 0.0% 75.9% 14.3% 

80 代 88 14.8% 1.1% 71.6% 12.5% 

90 歳以上 22 13.6% 0.0% 50.0% 36.4% 

身体障害者手帳 283 19.4% 0.4% 68.2% 12.0% 

療育手帳 47 44.7% 0.0% 40.4% 14.9% 

精神障害者保健福祉手帳 43 44.2% 0.0% 44.2% 11.6% 

発達障害 16 50.0% 0.0% 43.8% 6.3% 

高次脳機能障害 17 29.4% 0.0% 70.6% 0.0% 

難病 15 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 

強度行動障害 9 44.4% 0.0% 44.4% 11.1% 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.7%

0.3%

63.4% 12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

ある 少しある ない 無回答
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問４２ どのような場所で差別や嫌な思いをしましたか。（MA） 

対象：問４１で「ある」又は「少しある」と回答された方 

「外出先」が 42.4％で最も高く、次いで「住んでいる地域」が 25.9％、「病院などの医

療機関」が 24.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人
） 

学
校
・
仕
事
場 

仕
事
を
探
す
と
き 

外
出
先 

余
暇
を
楽
し
む
と
き 

病
院
な
ど
の
医
療
機
関 

住
ん
で
い
る
地
域 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 85 22.4% 11.8% 42.4% 11.8% 24.7% 25.9% 11.8% 2.4% 

男性 36 25.0% 11.1% 44.4% 13.9% 27.8% 22.2% 5.6% 0.0% 

女性 43 20.9% 11.6% 37.2% 9.3% 20.9% 25.6% 14.0% 4.7% 

その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

30 代 8 50.0% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 

40 代 16 37.5% 18.8% 43.8% 0.0% 6.3% 37.5% 0.0% 6.3% 

50 代 12 25.0% 8.3% 33.3% 16.7% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0% 

60 代 16 37.5% 31.3% 31.3% 18.8% 50.0% 18.8% 0.0% 0.0% 

70 代 11 0.0% 0.0% 72.7% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 

80 代 14 0.0% 0.0% 28.6% 21.4% 21.4% 42.9% 21.4% 7.1% 

90 歳以上 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 56 21.4% 16.1% 46.4% 16.1% 25.0% 21.4% 8.9% 1.8% 

療育手帳 21 19.0% 9.5% 52.4% 4.8% 19.0% 42.9% 14.3% 4.8% 

精神障害者保健福祉手帳 19 42.1% 10.5% 36.8% 10.5% 21.1% 47.4% 0.0% 0.0% 

発達障害 8 25.0% 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 5 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

難病 6 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 

  

2.4%

11.8%

11.8%

11.8%

22.4%

24.7%

25.9%

42.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

その他

余暇を楽しむとき

仕事を探すとき

学校・仕事場

病院などの医療機関

住んでいる地域

外出先

n=85
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問４３ 障がいのある人に対する学校などの教育や地域活動および就職などの社会参加に

ついて、町民の理解が深まってきていると思いますか。SA） 

「理解が深まってきていると思う」が 16.1％、「理解が深まっているとは思わない」が

15.2％、「どちらともいえない」が 46.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人） 

理解が深ま

ってきてい

ると思う 

理解が深ま

っていると

は思わない 

どちらとも

いえない 
無回答 

全体 355 16.1% 15.2% 46.2% 22.5% 

男性 177 18.6% 14.1% 49.7% 17.5% 

女性 170 14.1% 15.9% 41.8% 28.2% 

その他 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 20.0% 10.0% 70.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 

40 代 23 8.7% 34.8% 52.2% 4.3% 

50 代 38 21.1% 13.2% 52.6% 13.2% 

60 代 49 14.3% 18.4% 51.0% 16.3% 

70 代 112 16.1% 17.0% 40.2% 26.8% 

80 代 88 19.3% 8.0% 45.5% 27.3% 

90 歳以上 22 13.6% 4.5% 31.8% 50.0% 

身体障害者手帳 283 18.0% 13.1% 46.6% 22.3% 

療育手帳 47 23.4% 14.9% 48.9% 12.8% 

精神障害者保健福祉手帳 43 20.9% 25.6% 39.5% 14.0% 

発達障害 16 18.8% 12.5% 56.3% 12.5% 

高次脳機能障害 17 23.5% 23.5% 35.3% 17.6% 

難病 15 13.3% 26.7% 46.7% 13.3% 

強度行動障害 9 11.1% 33.3% 33.3% 22.2% 

 

 

 

 

  

16.1% 15.2% 46.2% 22.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

理解が深まってきていると思う 理解が深まっているとは思わない どちらともいえない 無回答
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問４４ 成年後見制度を知っていますか。（SA） 

「名前も内容も知っているが、制度利用は考えていない」が 30.1％で最も高く、次いで、

「名前も内容も知らない」が 25.4％、「名前を聞いたことがあるが、内容は知らない」が

19.4％となっています。 

名前も内容も知っている人が 38.0％、内容までは知らない人が 44.8％となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人
） 

制
度
利
用
し
て
い
る 

名
前
も
内
容
も
知
っ
て
お

り
、
今
後
の
制
度
利
用
を

考
え
て
い
る 

名
前
も
内
容
も
知
っ
て
い

る
が
、
制
度
利
用
は
考
え

て
い
な
い 

名
前
を
聞
い
た
こ
と
が
あ

る
が
、
内
容
は
知
ら
な
い 

名
前
も
内
容
も
知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 355 2.8% 5.1% 30.1% 19.4% 25.4% 17.2% 

男性 177 3.4% 4.5% 33.3% 23.7% 22.0% 13.0% 

女性 170 2.4% 5.3% 25.9% 15.3% 30.0% 21.2% 

その他 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 0.0% 30.0% 20.0% 20.0% 30.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 0.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 

40 代 23 4.3% 4.3% 39.1% 26.1% 26.1% 0.0% 

50 代 38 2.6% 10.5% 26.3% 23.7% 26.3% 10.5% 

60 代 49 8.2% 4.1% 32.7% 18.4% 26.5% 10.2% 

70 代 112 2.7% 3.6% 32.1% 17.0% 25.0% 19.6% 

80 代 88 1.1% 3.4% 26.1% 22.7% 27.3% 19.3% 

90 歳以上 22 0.0% 0.0% 27.3% 4.5% 18.2% 50.0% 

身体障害者手帳 283 2.5% 3.9% 32.2% 20.1% 25.1% 16.3% 

療育手帳 47 10.6% 12.8% 29.8% 10.6% 29.8% 6.4% 

精神障害者保健福祉手帳 43 2.3% 9.3% 30.2% 16.3% 32.6% 9.3% 

発達障害 16 6.3% 12.5% 31.3% 18.8% 18.8% 12.5% 

高次脳機能障害 17 5.9% 0.0% 17.6% 35.3% 23.5% 17.6% 

難病 15 6.7% 0.0% 40.0% 33.3% 13.3% 6.7% 

強度行動障害 9 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 

  

17.2%

2.8%

5.1%

19.4%

25.4%

30.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

制度利用している

名前も内容も知っており、今後の制度利用を考えている

名前を聞いたことがあるが、内容は知らない

名前も内容も知らない

名前も内容も知っているが、制度利用は考えていない

n=355
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問４５ あなたは、岬町手話言語条例を知っていますか。（SA） 

「名前も内容も知っている」が 7.0％、「条例があるのは知っているが、内容は知らない」

が 12.7％、「名前も内容も知らない」が 64.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(
人
） 

名
前
も
内
容
も
知
っ
て
い
る 

条
例
が
あ
る
の
は
知
っ
て
い

る
が
、
内
容
は
知
ら
な
い 

名
前
も
内
容
も
知
ら
な
い 

無
回
答 

全体 355 7.0% 12.7% 64.8% 15.5% 

男性 177 7.3% 13.6% 66.1% 13.0% 

女性 170 7.1% 10.6% 64.7% 17.6% 

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

19 歳・20代 10 0.0% 10.0% 90.0% 0.0% 

30 代 8 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 

40 代 23 13.0% 4.3% 78.3% 4.3% 

50 代 38 13.2% 15.8% 63.2% 7.9% 

60 代 49 10.2% 10.2% 65.3% 14.3% 

70 代 112 4.5% 14.3% 64.3% 17.0% 

80 代 88 5.7% 13.6% 62.5% 18.2% 

90 歳以上 22 4.5% 0.0% 59.1% 36.4% 

身体障害者手帳 283 7.1% 13.1% 65.7% 14.1% 

療育手帳 47 8.5% 10.6% 68.1% 12.8% 

精神障害者保健福祉手帳 43 11.6% 14.0% 60.5% 14.0% 

発達障害 16 12.5% 18.8% 50.0% 18.8% 

高次脳機能障害 17 5.9% 11.8% 64.7% 17.6% 

難病 15 6.7% 6.7% 80.0% 6.7% 

強度行動障害 9 22.2% 22.2% 33.3% 22.2% 

 

 

  

7.0% 12.7% 64.8% 15.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

名前も内容も知っている 条例があるのは知っているが、内容は知らない

名前も内容も知らない 無回答
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問４６ あなたは、「阪南・岬あんしんネット」（阪南市岬町地域生活支援拠点等事業）を知って

いますか。（SA） 

「名前も内容も知っている」が 3.9％、「名前は知っているが、内容は知らない」が 11.3％、

「名前も内容も知らない」が 73.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人） 

名前も内容

も知ってい

る 

名前は知っ

ているが、

内容は知ら

ない 

名前も内容

も知らない 
無回答 

全体 355 3.9% 11.3% 73.8% 11.0% 

男性 177 4.0% 13.6% 75.1% 7.3% 

女性 170 4.1% 8.8% 72.4% 14.7% 

その他 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 

40 代 23 4.3% 13.0% 78.3% 4.3% 

50 代 38 5.3% 10.5% 78.9% 5.3% 

60 代 49 4.1% 12.2% 77.6% 6.1% 

70 代 112 3.6% 11.6% 74.1% 10.7% 

80 代 88 4.5% 11.4% 68.2% 15.9% 

90 歳以上 22 4.5% 0.0% 68.2% 27.3% 

身体障害者手帳 283 4.6% 12.0% 72.4% 11.0% 

療育手帳 47 6.4% 14.9% 74.5% 4.3% 

精神障害者保健福祉手帳 43 2.3% 9.3% 81.4% 7.0% 

発達障害 16 6.3% 25.0% 68.8% 0.0% 

高次脳機能障害 17 5.9% 23.5% 70.6% 0.0% 

難病 15 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 

強度行動障害 9 22.2% 33.3% 33.3% 11.1% 

 

 

 

 

  

3.9%

11.3% 73.8% 11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

名前も内容も知っている 名前は知っているが、内容は知らない 名前も内容も知らない 無回答



 

99 

 

７ 災害時の避難等について 

問４７ あなたは、火事や地震等の災害時に一人で避難できますか。（SＡ） 

「できる」が 38.6％、「できない」が 35.5％、「わからない」が 18.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人） 
できる できない わからない 無回答 

全体 355 38.6% 35.5% 18.9% 7.0% 

男性 177 47.5% 32.2% 16.4% 4.0% 

女性 170 28.8% 40.0% 21.2% 10.0% 

その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 20.0% 70.0% 10.0% 0.0% 

30 代 8 37.5% 25.0% 37.5% 0.0% 

40 代 23 39.1% 39.1% 21.7% 0.0% 

50 代 38 47.4% 21.1% 26.3% 5.3% 

60 代 49 49.0% 38.8% 8.2% 4.1% 

70 代 112 42.9% 33.0% 17.0% 7.1% 

80 代 88 30.7% 37.5% 22.7% 9.1% 

90 歳以上 22 13.6% 50.0% 18.2% 18.2% 

身体障害者手帳 283 42.4% 33.9% 16.6% 7.1% 

療育手帳 47 19.1% 57.4% 23.4% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 43 46.5% 27.9% 18.6% 7.0% 

発達障害 16 37.5% 43.8% 18.8% 0.0% 

高次脳機能障害 17 23.5% 70.6% 5.9% 0.0% 

難病 15 33.3% 46.7% 20.0% 0.0% 

強度行動障害 9 11.1% 66.7% 11.1% 11.1% 

 

 

 

 

 

 

  

38.6% 35.5% 18.9% 7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

できる できない わからない 無回答



 

100 

 問４８ 家族が不在の場合や一人暮らしの場合、近所にあなたを助けてくれる人はいます

か（SＡ） 

「いる」が 27.0％、「いない」が 34.4％、「わからない」が 30.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人） 
いる いない わからない 無回答 

全体 355 27.0% 34.4% 30.7% 7.9% 

男性 177 26.0% 36.2% 31.6% 6.2% 

女性 170 28.8% 32.9% 29.4% 8.8% 

その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 10.0% 70.0% 20.0% 0.0% 

30 代 8 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 

40 代 23 17.4% 52.2% 30.4% 0.0% 

50 代 38 36.8% 28.9% 31.6% 2.6% 

60 代 49 24.5% 40.8% 24.5% 10.2% 

70 代 112 26.8% 33.0% 33.0% 7.1% 

80 代 88 34.1% 26.1% 30.7% 9.1% 

90 歳以上 22 18.2% 27.3% 36.4% 18.2% 

身体障害者手帳 283 28.6% 32.9% 31.1% 7.4% 

療育手帳 47 19.1% 40.4% 34.0% 6.4% 

精神障害者保健福祉手帳 43 27.9% 53.5% 11.6% 7.0% 

発達障害 16 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 

高次脳機能障害 17 17.6% 64.7% 17.6% 0.0% 

難病 15 26.7% 40.0% 33.3% 0.0% 

強度行動障害 9 0.0% 55.6% 22.2% 22.2% 

 

 

 

 

 

 

  

27.0% 34.4% 30.7% 7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=355

いる いない わからない 無回答
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問４９ 火事や地震等の災害時に困ることは何ですか。（MA） 

「安全なところまで、迅速に避難することができない」が 45.9％で最も高く、次いで、

「避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安」が 42.3％、「投薬や治療が受けられな

い」は 40.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.0%

2.5%

8.7%

14.4%

15.5%

22.5%

23.7%

40.3%

42.3%

45.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

その他

補装具の使用が困難になる

（入手が困難になるなども含む）

特にない

周囲とコミュニケーションがとれない

被害状況、避難場所などの情報が入手できない

救助を求めることができない

投薬や治療が受けられない

避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安

安全なところまで、迅速に避難することができない

n=355
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 回答者数

(人） 

投薬や治療

が受けられ

ない 

補装具の使用

が困難になる

（入手が困難

になるなども

含む） 

救助を求め

ることがで

きない 

安全なとこ

ろまで、迅

速に避難す

ることがで

きない 

被害状況、

避難場所な

どの情報が

入手できな

い 

全体 355 40.3% 8.7% 23.7% 45.9% 22.5% 

男性 177 42.9% 10.2% 24.9% 44.6% 21.5% 

女性 170 37.6% 7.1% 22.4% 48.2% 23.5% 

その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 50.0% 0.0% 40.0% 60.0% 30.0% 

30 代 8 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

40 代 23 43.5% 8.7% 34.8% 39.1% 30.4% 

50 代 38 36.8% 10.5% 28.9% 44.7% 18.4% 

60 代 49 44.9% 14.3% 16.3% 28.6% 14.3% 

70 代 112 39.3% 7.1% 18.8% 46.4% 24.1% 

80 代 88 40.9% 10.2% 28.4% 56.8% 25.0% 

90 歳以上 22 36.4% 4.5% 27.3% 54.5% 27.3% 

身体障害者手帳 283 41.7% 9.9% 21.6% 45.9% 21.6% 

療育手帳 47 34.0% 8.5% 51.1% 59.6% 36.2% 

精神障害者保健福祉手帳 43 41.9% 4.7% 18.6% 27.9% 9.3% 

発達障害 16 56.3% 0.0% 31.3% 37.5% 18.8% 

高次脳機能障害 17 23.5% 17.6% 47.1% 64.7% 35.3% 

難病 15 60.0% 13.3% 26.7% 53.3% 20.0% 

強度行動障害 9 33.3% 22.2% 66.7% 44.4% 33.3% 

 

 

周囲とコミ

ュニケーシ

ョンがとれ

ない 

避難場所の設

備（トイレ

等）や生活環

境が不安 

その他 特にない 無回答 

全体 15.5% 42.3% 2.5% 14.4% 13.0% 

男性 15.8% 35.0% 2.8% 19.8% 9.0% 

女性 13.5% 49.4% 1.2% 9.4% 17.1% 

その他 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 50.0% 60.0% 0.0% 10.0% 0.0% 

30 代 25.0% 62.5% 0.0% 25.0% 0.0% 

40 代 43.5% 39.1% 0.0% 13.0% 4.3% 

50 代 18.4% 42.1% 0.0% 21.1% 7.9% 

60 代 12.2% 32.7% 0.0% 16.3% 8.2% 

70 代 9.8% 42.9% 2.7% 14.3% 16.1% 

80 代 10.2% 40.9% 5.7% 13.6% 14.8% 

90 歳以上 18.2% 54.5% 0.0% 4.5% 27.3% 

身体障害者手帳 11.3% 41.7% 2.1% 15.2% 13.1% 

療育手帳 44.7% 42.6% 6.4% 10.6% 4.3% 

精神障害者保健福祉手帳 20.9% 37.2% 2.3% 14.0% 11.6% 

発達障害 43.8% 43.8% 6.3% 6.3% 6.3% 

高次脳機能障害 23.5% 47.1% 0.0% 0.0% 17.6% 

難病 13.3% 53.3% 6.7% 0.0% 6.7% 

強度行動障害 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 
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●災害時に最も困ること 

「投薬や治療が受けられない」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.2%

1.9%

2.5%

3.7%

3.7%

12.4%

19.9%

26.7%

28.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

被害状況、避難場所などの情報が入手できない

補装具の使用が困難になる

（入手が困難になるなども含む）

その他

周囲とコミュニケーションがとれない

特にない

救助を求めることができない

避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安

安全なところまで、迅速に避難することができない

投薬や治療が受けられない

n=161
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 回答者数

(人） 

投薬や治療

が受けられ

ない 

補装具の使用

が困難になる

（入手が困難

になるなども

含む） 

救助を求め

ることがで

きない 

安全なとこ

ろまで、迅

速に避難す

ることがで

きない 

全体 161 28.0% 1.9% 12.4% 26.7% 

男性 76 32.9% 0.0% 13.2% 25.0% 

女性 82 23.2% 3.7% 12.2% 29.3% 

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 8 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 

30 代 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40 代 16 31.3% 0.0% 25.0% 6.3% 

50 代 13 23.1% 7.7% 7.7% 23.1% 

60 代 20 40.0% 0.0% 10.0% 20.0% 

70 代 53 28.3% 3.8% 9.4% 30.2% 

80 代 36 22.2% 0.0% 8.3% 44.4% 

90 歳以上 11 27.3% 0.0% 18.2% 18.2% 

身体障害者手帳 131 29.8% 2.3% 9.9% 28.2% 

療育手帳 24 12.5% 0.0% 33.3% 16.7% 

精神障害者保健福祉手帳 17 29.4% 0.0% 11.8% 17.6% 

発達障害 12 25.0% 0.0% 25.0% 16.7% 

高次脳機能障害 7 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 

難病 10 50.0% 0.0% 10.0% 10.0% 

強度行動障害 6 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 

 

 

被害状況、

避難場所な

どの情報が

入手できな

い 

周囲とコミ

ュニケーシ

ョンがとれ

ない 

避難場所の設

備（トイレ

等）や生活環

境が不安 

その他 特にない 

全体 1.2% 3.7% 19.9% 2.5% 3.7% 

男性 1.3% 5.3% 15.8% 3.9% 2.6% 

女性 1.2% 2.4% 23.2% 0.0% 4.9% 

その他 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

30 代 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 

40 代 6.3% 18.8% 6.3% 0.0% 6.3% 

50 代 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 

60 代 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 

70 代 1.9% 3.8% 17.0% 1.9% 3.8% 

80 代 0.0% 0.0% 13.9% 8.3% 2.8% 

90 歳以上 0.0% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 0.8% 3.1% 20.6% 1.5% 3.8% 

療育手帳 4.2% 12.5% 12.5% 8.3% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 0.0% 5.9% 29.4% 0.0% 5.9% 

発達障害 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 

難病 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 

強度行動障害 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問５０ あなたやそのご家族のかたは、災害時に備えて普段どのようなことを心がけてい

ますか。（MA） 

「何もしていない」が 39.7％で最も高く、次いで、「災害用の備蓄をしている」が 29.9％、

「近所の人とコミュニケーションをよく取っている」は 24.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人） 

近所の人と

コミュニケ

ーションを

よく取って

いる 

災害用の

備蓄をし

ている 

何もして

いない 
その他 無回答 

全体 355 24.2% 29.9% 39.7% 2.8% 13.8% 

男性 177 20.3% 33.3% 46.3% 2.8% 8.5% 

女性 170 28.8% 26.5% 34.1% 2.4% 18.2% 

その他 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

19 歳・20代 10 10.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

30 代 8 25.0% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 

40 代 23 13.0% 26.1% 43.5% 13.0% 4.3% 

50 代 38 15.8% 28.9% 52.6% 2.6% 7.9% 

60 代 49 26.5% 36.7% 36.7% 0.0% 10.2% 

70 代 112 24.1% 33.0% 37.5% 3.6% 15.2% 

80 代 88 29.5% 28.4% 37.5% 1.1% 14.8% 

90 歳以上 22 31.8% 4.5% 40.9% 0.0% 31.8% 

身体障害者手帳 283 26.1% 30.7% 38.2% 2.5% 13.8% 

療育手帳 47 17.0% 27.7% 46.8% 8.5% 6.4% 

精神障害者保健福祉手帳 43 16.3% 27.9% 51.2% 4.7% 7.0% 

発達障害 16 6.3% 25.0% 56.3% 6.3% 6.3% 

高次脳機能障害 17 17.6% 23.5% 47.1% 0.0% 11.8% 

難病 15 26.7% 46.7% 40.0% 0.0% 6.7% 

強度行動障害 9 33.3% 11.1% 33.3% 11.1% 22.2% 

 

 

 

  

13.8%

2.8%

24.2%

29.9%

39.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

その他

近所の人とコミュニケーションをよく取っている

災害用の備蓄をしている

何もしていない

n=355
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問５１ あなたが地域で生活していくために、特に必要と思われることは何ですか。（MA） 

「主治医や医療機関が近くにあること」が 35.8％で最も高く、次いで、「食事の心配を

しなくていいこと」が 27.0％、「医療機関・施設に通うための送迎が受けられること」と

「生活するのに必要な収入があること」が同率の 25.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●世帯類型別にみた介護者が不安に感じる介護等 

「単身世帯」では、「入浴・洗身」に不安を感じる人の割合が高くなっています。 

「夫婦のみ世帯」では、「食事の準備（調理等）」と「その他の家事（掃除、洗濯、買い

物 等）」に不安を感じる人の割合が高くなっています。 

「その他」では、「その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）」に不安を感じる人の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

  

14.1%

0.6%

1.4%

3.7%

4.5%

5.6%

6.5%

9.0%

9.9%

9.9%

11.0%

11.5%

13.0%

14.6%

16.9%

17.2%

18.3%

23.1%

25.9%

25.9%

27.0%

35.8%

0.0% 20.0% 40.0%

無回答

点字、手話などによる情報提供が充実されること

その他

金銭や財産管理を安心して任せられること

家の中の段差などが改修されること

仲間と一緒に住める家（グループホーム）があること

近隣・地域の理解があること

日中に活動する場所があること

家族の理解が得られ、同居できること

各種サービス利用や手続きを一括して頼めること

外出の際に介助する人（ガイドヘルパー）を頼めること

特にない

昼間の介護を頼める人がいること

夜間等の介護を頼める人がいること

そうじや洗濯などの家事の手伝いを頼める人がいること

外出しやすい環境や交通機関が整備されること

緊急時に施設で数日間泊まれること

安心して利用できる相談員や相談窓口があること

生活するのに必要な収入があること

医療機関・施設に通うための送迎が受けられること

食事の心配をしなくていいこと

主治医や医療機関が近くにあること

n=355
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回
答
者
数(

人
） 

昼
間
の
介
護
を
頼
め
る

人
が
い
る
こ
と 

夜
間
等
の
介
護
を
頼
め

る
人
が
い
る
こ
と 

主
治
医
や
医
療
機
関
が

近
く
に
あ
る
こ
と 

食
事
の
心
配
を
し
な
く

て
い
い
こ
と 

そ
う
じ
や
洗
濯
な
ど
の

家
事
の
手
伝
い
を
頼
め

る
人
が
い
る
こ
と 

日
中
に
活
動
す
る
場
所

が
あ
る
こ
と 

緊
急
時
に
施
設
で
数
日

間
泊
ま
れ
る
こ
と 

全体 355 13.0% 14.6% 35.8% 27.0% 16.9% 9.0% 18.3% 

男性 177 12.4% 14.1% 38.4% 29.4% 20.9% 11.9% 20.9% 

女性 170 14.1% 15.9% 34.1% 24.1% 13.5% 6.5% 15.9% 

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 10 10.0% 20.0% 10.0% 40.0% 30.0% 40.0% 20.0% 

30代 8 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 

40代 23 4.3% 17.4% 13.0% 30.4% 13.0% 21.7% 21.7% 

50代 38 5.3% 15.8% 36.8% 28.9% 18.4% 13.2% 21.1% 

60代 49 12.2% 12.2% 34.7% 16.3% 16.3% 6.1% 16.3% 

70代 112 12.5% 13.4% 37.5% 25.9% 17.9% 6.3% 15.2% 

80代 88 20.5% 18.2% 44.3% 34.1% 18.2% 8.0% 19.3% 

90歳以上 22 13.6% 9.1% 31.8% 22.7% 9.1% 0.0% 31.8% 

身体障害者手帳 283 13.8% 12.7% 38.5% 25.8% 17.0% 7.8% 18.0% 

療育手帳 47 14.9% 25.5% 19.1% 38.3% 31.9% 19.1% 25.5% 

精神障害者保健福祉手帳 43 20.9% 16.3% 30.2% 23.3% 14.0% 18.6% 16.3% 

発達障害 16 18.8% 6.3% 31.3% 31.3% 18.8% 31.3% 25.0% 

高次脳機能障害 17 35.3% 41.2% 47.1% 35.3% 23.5% 5.9% 35.3% 

難病 15 26.7% 26.7% 60.0% 40.0% 13.3% 6.7% 20.0% 

強度行動障害 9 33.3% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 44.4% 11.1% 

 

 

医
療
機
関
・
施
設
に
通

う
た
め
の
送
迎
が
受
け

ら
れ
る
こ
と 

外
出
の
際
に
介
助
す
る

人
（
ガ
イ
ド
ヘ
ル
パ

ー
）
を
頼
め
る
こ
と 

安
心
し
て
利
用
で
き
る

相
談
員
や
相
談
窓
口
が

あ
る
こ
と 

各
種
サ
ー
ビ
ス
利
用
や

手
続
き
を
一
括
し
て
頼

め
る
こ
と 

生
活
す
る
の
に
必
要
な

収
入
が
あ
る
こ
と 

金
銭
や
財
産
管
理
を
安

心
し
て
任
せ
ら
れ
る
こ

と 家
の
中
の
段
差
な
ど
が

改
修
さ
れ
る
こ
と 

近
隣
・
地
域
の
理
解
が

あ
る
こ
と 

全体 25.9% 11.0% 23.1% 9.9% 25.9% 3.7% 4.5% 6.5% 

男性 27.7% 11.3% 22.0% 11.3% 23.7% 4.0% 3.4% 4.5% 

女性 25.3% 11.2% 24.1% 8.2% 27.1% 2.9% 5.9% 7.6% 

その他 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

19歳・20代 40.0% 10.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 

30代 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

40代 13.0% 17.4% 39.1% 8.7% 34.8% 4.3% 0.0% 0.0% 

50代 10.5% 10.5% 31.6% 15.8% 39.5% 5.3% 0.0% 5.3% 

60代 20.4% 4.1% 28.6% 6.1% 32.7% 2.0% 4.1% 4.1% 

70代 26.8% 12.5% 14.3% 9.8% 19.6% 0.9% 8.0% 4.5% 

80代 40.9% 13.6% 25.0% 11.4% 20.5% 6.8% 3.4% 9.1% 

90歳以上 22.7% 9.1% 9.1% 4.5% 18.2% 4.5% 9.1% 9.1% 

身体障害者手帳 28.3% 12.0% 23.0% 9.9% 24.7% 2.5% 4.6% 6.0% 

療育手帳 14.9% 10.6% 36.2% 4.3% 25.5% 6.4% 0.0% 6.4% 

精神障害者保健福祉手帳 9.3% 7.0% 27.9% 4.7% 37.2% 7.0% 0.0% 4.7% 
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医
療
機
関
・
施
設
に
通

う
た
め
の
送
迎
が
受
け

ら
れ
る
こ
と 

外
出
の
際
に
介
助
す
る

人
（
ガ
イ
ド
ヘ
ル
パ

ー
）
を
頼
め
る
こ
と 

安
心
し
て
利
用
で
き
る

相
談
員
や
相
談
窓
口
が

あ
る
こ
と 

各
種
サ
ー
ビ
ス
利
用
や

手
続
き
を
一
括
し
て
頼

め
る
こ
と 

生
活
す
る
の
に
必
要
な

収
入
が
あ
る
こ
と 

金
銭
や
財
産
管
理
を
安

心
し
て
任
せ
ら
れ
る
こ

と 家
の
中
の
段
差
な
ど
が

改
修
さ
れ
る
こ
と 

近
隣
・
地
域
の
理
解
が

あ
る
こ
と 

発達障害 18.8% 6.3% 25.0% 0.0% 25.0% 6.3% 0.0% 12.5% 

高次脳機能障害 17.6% 23.5% 35.3% 11.8% 11.8% 0.0% 5.9% 17.6% 

難病 33.3% 0.0% 20.0% 6.7% 40.0% 13.3% 6.7% 0.0% 

強度行動障害 22.2% 11.1% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 

 

 

仲
間
と
一
緒
に
住
め
る

家
（
グ
ル
ー
プ
ホ
ー

ム
）
が
あ
る
こ
と 

家
族
の
理
解
が
得
ら

れ
、
同
居
で
き
る
こ
と 

外
出
し
や
す
い
環
境
や

交
通
機
関
が
整
備
さ
れ

る
こ
と 

点
字
、
手
話
な
ど
に
よ

る
情
報
提
供
が
充
実
さ

れ
る
こ
と 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

全体 5.6% 9.9% 17.2% 0.6% 1.4% 11.5% 14.1% 

男性 4.5% 9.0% 16.9% 0.6% 1.7% 11.9% 12.4% 

女性 7.1% 10.0% 17.6% 0.6% 1.2% 11.2% 15.3% 

その他 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

30代 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40代 8.7% 17.4% 26.1% 4.3% 0.0% 17.4% 4.3% 

50代 18.4% 2.6% 26.3% 0.0% 0.0% 13.2% 7.9% 

60代 4.1% 8.2% 10.2% 2.0% 2.0% 18.4% 14.3% 

70代 2.7% 6.3% 19.6% 0.0% 2.7% 9.8% 17.0% 

80代 2.3% 10.2% 13.6% 0.0% 1.1% 9.1% 12.5% 

90歳以上 9.1% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 31.8% 

身体障害者手帳 4.6% 9.5% 17.3% 0.7% 1.4% 11.3% 13.1% 

療育手帳 17.0% 4.3% 8.5% 0.0% 2.1% 14.9% 12.8% 

精神障害者保健福祉手帳 9.3% 14.0% 14.0% 0.0% 2.3% 14.0% 14.0% 

発達障害 18.8% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 

高次脳機能障害 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 

難病 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 

強度行動障害 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 
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●地域生活で最も必要だと思うこと 

「生活するのに必要な収入があること」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

1.1%

1.1%

2.2%

2.2%

2.2%

2.7%

3.8%

3.8%

4.4%

4.4%

4.9%

6.6%

8.7%

9.8%

12.0%

12.6%

16.9%

0.0% 20.0%

金銭や財産管理を安心して任せられること

家の中の段差などが改修されること

点字、手話などによる情報提供が充実されること

仲間と一緒に住める家（グループホーム）があること

近隣・地域の理解があること

特にない

夜間等の介護を頼める人がいること

外出の際に介助する人（ガイドヘルパー）を頼めること

その他

日中に活動する場所があること

昼間の介護を頼める人がいること

そうじや洗濯などの家事の手伝いを頼める人がいること

食事の心配をしなくていいこと

家族の理解が得られ、同居できること

各種サービス利用や手続きを一括して頼めること

外出しやすい環境や交通機関が整備されること

緊急時に施設で数日間泊まれること

安心して利用できる相談員や相談窓口があること

医療機関・施設に通うための送迎が受けられること

主治医や医療機関が近くにあること

生活するのに必要な収入があること

n=183
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回
答
者
数(

人
） 

昼
間
の
介
護
を
頼
め
る

人
が
い
る
こ
と 

夜
間
等
の
介
護
を
頼
め

る
人
が
い
る
こ
と 

主
治
医
や
医
療
機
関
が

近
く
に
あ
る
こ
と 

食
事
の
心
配
を
し
な
く

て
い
い
こ
と 

そ
う
じ
や
洗
濯
な
ど
の

家
事
の
手
伝
い
を
頼
め

る
人
が
い
る
こ
と 

日
中
に
活
動
す
る
場
所

が
あ
る
こ
と 

緊
急
時
に
施
設
で
数
日

間
泊
ま
れ
る
こ
と 

全体 183 3.8% 2.2% 12.6% 4.4% 3.8% 2.7% 8.7% 

男性 93 4.3% 3.2% 12.9% 6.5% 3.2% 3.2% 8.6% 

女性 88 3.4% 1.1% 12.5% 2.3% 4.5% 2.3% 9.1% 

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 

30代 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

40代 16 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 6.3% 

50代 20 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 

60代 18 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

70代 60 6.7% 1.7% 15.0% 6.7% 6.7% 0.0% 11.7% 

80代 45 2.2% 2.2% 15.6% 2.2% 2.2% 0.0% 6.7% 

90歳以上 11 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 

身体障害者手帳 147 4.1% 0.7% 14.3% 4.8% 4.1% 0.7% 8.2% 

療育手帳 25 8.0% 4.0% 4.0% 8.0% 4.0% 12.0% 8.0% 

精神障害者保健福祉手帳 18 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 

発達障害 11 18.2% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 

高次脳機能障害 8 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

難病 10 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

 

 

医
療
機
関
・
施
設
に
通

う
た
め
の
送
迎
が
受
け

ら
れ
る
こ
と 

外
出
の
際
に
介
助
す
る

人
（
ガ
イ
ド
ヘ
ル
パ

ー
）
を
頼
め
る
こ
と 

安
心
し
て
利
用
で
き
る

相
談
員
や
相
談
窓
口
が

あ
る
こ
と 

各
種
サ
ー
ビ
ス
利
用
や

手
続
き
を
一
括
し
て
頼

め
る
こ
と 

生
活
す
る
の
に
必
要
な

収
入
が
あ
る
こ
と 

金
銭
や
財
産
管
理
を
安

心
し
て
任
せ
ら
れ
る
こ

と 家
の
中
の
段
差
な
ど
が

改
修
さ
れ
る
こ
と 

近
隣
・
地
域
の
理
解
が

あ
る
こ
と 

全体 12.0% 2.2% 9.8% 4.9% 16.9% 0.0% 0.0% 1.1% 

男性 8.6% 2.2% 7.5% 6.5% 17.2% 0.0% 0.0% 1.1% 

女性 15.9% 2.3% 12.5% 3.4% 14.8% 0.0% 0.0% 1.1% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

30代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

40代 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

50代 10.0% 0.0% 20.0% 5.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

60代 11.1% 5.6% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 5.6% 

70代 16.7% 3.3% 1.7% 8.3% 6.7% 0.0% 0.0% 1.7% 

80代 17.8% 2.2% 20.0% 4.4% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

90歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 14.3% 2.7% 10.9% 5.4% 13.6% 0.0% 0.0% 0.7% 

療育手帳 0.0% 0.0% 12.0% 4.0% 24.0% 0.0% 0.0% 4.0% 

精神障害者保健福祉手帳 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 5.6% 
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医
療
機
関
・
施
設
に
通

う
た
め
の
送
迎
が
受
け

ら
れ
る
こ
と 

外
出
の
際
に
介
助
す
る

人
（
ガ
イ
ド
ヘ
ル
パ

ー
）
を
頼
め
る
こ
と 

安
心
し
て
利
用
で
き
る

相
談
員
や
相
談
窓
口
が

あ
る
こ
と 

各
種
サ
ー
ビ
ス
利
用
や

手
続
き
を
一
括
し
て
頼

め
る
こ
と 

生
活
す
る
の
に
必
要
な

収
入
が
あ
る
こ
と 

金
銭
や
財
産
管
理
を
安

心
し
て
任
せ
ら
れ
る
こ

と 家
の
中
の
段
差
な
ど
が

改
修
さ
れ
る
こ
と 

近
隣
・
地
域
の
理
解
が

あ
る
こ
と 

発達障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

仲
間
と
一
緒
に
住
め
る

家
（
グ
ル
ー
プ
ホ
ー

ム
）
が
あ
る
こ
と 

家
族
の
理
解
が
得
ら

れ
、
同
居
で
き
る
こ
と 

外
出
し
や
す
い
環
境
や

交
通
機
関
が
整
備
さ
れ

る
こ
と 

点
字
、
手
話
な
ど
に
よ

る
情
報
提
供
が
充
実
さ

れ
る
こ
と 

そ
の
他 

特
に
な
い 

全体 0.5% 4.4% 6.6% 0.0% 2.2% 1.1% 

男性 1.1% 3.2% 8.6% 0.0% 2.2% 0.0% 

女性 0.0% 5.7% 4.5% 0.0% 2.3% 2.3% 

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳・20代 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

30代 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

40代 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 

50代 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

60代 5.6% 0.0% 16.7% 0.0% 5.6% 0.0% 

70代 0.0% 1.7% 6.7% 0.0% 3.3% 1.7% 

80代 0.0% 8.9% 4.4% 0.0% 2.2% 0.0% 

90歳以上 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 0.0% 5.4% 6.8% 0.0% 2.0% 1.4% 

療育手帳 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

強度行動障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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８ 自由記述 

アンケート調査項目の末尾に障害福祉サービスや行政の取組についてご意見を記述す

る欄を設けたところ、44人の方から回答がありました。 

この中から、特に具体的な指摘のあった代表的な回答を一部抜粋・編集して掲載します。 

年齢 性別 所持手帳の種類 ご要望 

22歳 男性 療育手帳 

選挙のハガキが届きますが、選挙がわからないので投票がで

きません。役所は「棄権ですか？」と言いますが棄権がわかり

ません。選挙権はあります、親権者が処理できないものでしょ

うか？  

56歳 女性 

身体障害者手帳、

精神障害者保健福

祉手帳 

近くに病院がないためにオンライン診療や母に代理で病院

に行ってもらっている状態なので、近くに信頼できる病院がで

きて欲しい（精神科の往診も含む）。近くに与田病院があるが、

内容を充実させて欲しい。今は母の助けがあるが、なくなった

時が不安。 

41歳 女性 身体障害者手帳 

私の場合、見た目的にも、年齢的にも身体障害があるように

は見られず、外出先などであまりいい思いをしません。常にサ

ービスを受けたいとは思うわけではありませんが、必要な時は

嫌な思いせず受けたいです。そういう環境がもっとととのえば

良いなと思います。あとは、どういうサービスが受けられるの

か、どんな取組があるのかを、もっとわかりやすく知りたいと

思います（知らないことが多過ぎて）。 

73歳 男性 身体障害者手帳 
バリアフリーに向けた行政の取組の強化。もっともっと、町

中を歩いて調査を深くされたい。 

74歳 男性 
手帳所持なし（も

しくは無回答） 
細やかな部分まで目を届かせること 

70歳 女性 身体障害者手帳 福祉サービス予算の拡充 

無回答 無回答 身体障害者手帳 
お互いが思いやりと、謙虚さを持つこと。アンケートは答え

にくい内容だったと思います。 

74歳 男性 身体障害者手帳 
本人が希望するなら安楽死ができる法律が必要と思います

し、望みます。 
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年齢 性別 所持手帳の種類 ご要望 

無回答 無回答 身体障害者手帳 

障害者への福祉サービスは本当に何かと難しいかとは存じ

ますが、①本人による口頭口述、または、②本人作成の文章（本

人の作成であると判定可能な文書）、これら①及び②による本

人自身の意志や要望の表明でない限りは、第三者による介入、

干渉は一切不用であると強く考えますので、そのように本人自

身の意志、心情などを確認したり、問うことなく何らかの本人

が望まない不本意な活動、言動を行う機関、団体、組織等があ

る場合は、行政側各位におかれましては、それらを取り締まり

阻止していただきますよう、ここに陳述しお願い申し上げま

す。 

74歳 男性 身体障害者手帳 

福祉タクシーの安価な充実を早急にお願いします。視力障害

のため、車の免許を返納しました。また高齢のためコミュニテ

ィバスの回数も少なく、外出が極めて困難です。通院や買い物、

また外出など本当に買い物難民であり、近くに買い物をする所

もなく、バスを乗り継いで行っている状態です。 

また、山の上に自宅があり、岬公園にはタクシーも常に無い

状態で、今後この町で暮らしていけるかが一番心配です。福祉

タクシーも、公や民間か余り分からず、料金も高いのでせめて

１～５割で乗車できるようにして下さい。外出ができないこと

は病院に通ったりする以外に、高齢で認知症にもなりやすくな

ります。コミュニティバスの増便や福祉タクシー、またタクシ

ーを利用した際の値引きなどお願いします。 

48歳 女性 

身体障害者手帳、

精神障害者保健福

祉手帳 

近所の小中学生や、たまにその保護者の方にも、遠目から笑

われているような気がしてしかたがありません。私の顔を見

て、走り去って行く小学生もいました（男女問わず）。 

何ていえばいいかわからず、くやしい思いを、つらい思いを

しています。助けてください。 
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年齢 性別 所持手帳の種類 ご要望 

94歳 女性 身体障害者手帳 

昔から漁師町であったということもあり、道幅が非常に狭

く、軽自動車でさえ入れず、救急車もメイン道路に止まり、

タンカで運ぶといった状態です。最近空き家も多く、解体す

る家も目立ち、空地が多いので行政で買い取る等して、せめ

て救急車が入れる道くらい確保してもらいたいです。 

高齢化が進む中、車イスをメイン道路まで押して行かない

と病院や介護施設の送迎車まで辿り着かない現状では、最後

まで「家で生活したい」と思ってもできません。こうした現

実も介護の根底にあることを知ってもらいたいと思い書かせ

てもらいました。 

34歳 女性 身体障害者手帳 

道路がでこぼこしている所が多いため、車椅子の車輪がは

まりやすいし、１人で外出しにくい。特に深日の駅周辺。も

う少し通りやすくしてほしい。 

64歳 男性 身体障害者手帳 

障害福祉サービスの内容がわからない。最近の物価で公共

料金の割引があれば（電気、ガス、水道、家賃等）うれしい

です。 

75歳 男性 
身体障害者手帳、

療育手帳 

防犯カメラの設置について、①毎年１個所～２個所でもよ

い、②設置可能な場所から、③長期的には、町内のいたる所

まで、④犯罪者への抑止力となる、⑤犯人が捕まりやすい 
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第３章 集計結果（障がい児アンケート） 

問１ お答えいただくのは、どなたですか。（SA） 

「ご本人の家族」が 100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

１ 調査対象者の性別・年齢・ご家族などについて 

問２ あなたの年齢をお答えください。（令和５年４月１日現在） 

回答者の年齢は８歳から 18歳となっています。 

 

 

 回答者数

(人) 
男性 女性 その他 無回答 

全体 10 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

8 歳 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

10 歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

15 歳 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

17 歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

18 歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

0.0%

20.0%

10.0%

10.0%

20.0%

20.0%

10.0%

10.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

無回答

不明

18歳

17歳

15歳

14歳

10歳

8歳

n=10

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 ご本人 ご本人のご家族 ご家族以外の介助者 無回答
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14歳で区切ると、「14歳以下」が 50.0％、「15～18歳」が 30.0％、「不明」が 20.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 
男性 女性 その他 無回答 

全体 10 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

15～18歳 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

 

 

問３ あなたの性別をお答えください。（SA） 

「男性」が 80.0％、「女性」が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

※性別の「３．その他」とは、性的マイノリティを考慮した選択肢です。 

 戸籍上の区分とは別にご自身の主観によりご記入ください。 

 

 回答者

数(人) 
8 歳 10 歳 14 歳 15 歳 17 歳 18 歳 不明 無回答 

全体 10 10.0% 10.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 

男性 8 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 

女性 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

 

 

 

 

 

  

50.0% 30.0% 20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 14歳以下 15～18歳 不明

80.0% 20.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 男性 女性 その他
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問４ あなたがお住まいの地区はどこですか。（SA） 

「淡輪」が 50.0％、「深日」が 20.0％、「多奈川」が 20.0％、「望海坂」が 10.0％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 現在、あなたが一緒に暮らしている人は、どなたですか。（MA） 

「父母・祖父母・兄弟姉妹」が 100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 

一人で暮

らしてい

る 

父母・祖

父母・兄

弟姉妹 

グループ

ホームに

よる共同

生活 

福祉施設

で共同生

活 

病院に入

院してい

る 

その他 

全体 10 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男性 8 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女性 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 5 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

15～18歳 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 8 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  

50.0% 20.0% 20.0%

0.0%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 淡輪 深日 多奈川 孝子 望海坂

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

その他

病院に入院している

福祉施設で共同生活

グループホームによる共同生活

父母・祖父母・兄弟姉妹

一人で暮らしている

n=10
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２ 調査対象者の障がいの状況について 

問６ あなたは身体障害者手帳をお持ちですか。（SA） 

身体障害者手帳を所持している人の割合は 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人) 持っている 持っていない 

全体 10 10.0% 90.0% 

男性 8 12.5% 87.5% 

女性 2 0.0% 100.0% 

14 歳以下 5 0.0% 100.0% 

15～18歳 3 33.3% 66.7% 

不明 2 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 1 100.0% 0.0% 

療育手帳 7 0.0% 100.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 100.0% 

発達障害 8 0.0% 100.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 100.0% 

難病 1 100.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 66.7% 

 

問７ 身体障害者手帳の等級をお答えください。（SA） 

対象：身体障害者手帳をお持ちの方 

「３級」が 100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.0% 90.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 持っている 持っていない

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

６級

５級

４級

３級

２級

１級

n=1
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 回答者

数(人) 
１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 

全体 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

男性 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

15～18歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

問８ 身体障害者手帳をお持ちの場合、主たる障がいをお答えください。（MA） 

「内部障害」が 100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

内部障害（上記以外）

肢体不自由（脳原性）

肢体不自由（体幹）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（上肢）

音声・言語・そしゃく機能障害

盲ろう（視覚障害と聴覚障害の重複）

聴覚障害

視覚障害

n=1
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回
答
者
数(

人) 

視
覚
障
害 

聴
覚
障
害 

盲
ろ
う
（
視
覚
障
害
と

聴
覚
障
害
の
重
複
） 

音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ

く
機
能
障
害 

肢
体
不
自
由
（
上
肢
） 

肢
体
不
自
由
（
下
肢
） 

肢
体
不
自
由
（
体
幹
） 

肢
体
不
自
由
（
脳
原

性
） 

内
部
障
害
（
左
記
以

外
） 

全体 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

男性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

女性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

15～18歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

不明 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 

問８ あなたは療育手帳をお持ちですか。（SA） 

療育手帳を所持している人の割合は 70.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 
 

 回答者数(人) 持っている 持っていない 無回答 

全体 10 70.0% 30.0% 0.0% 

男性 8 75.0% 25.0% 0.0% 

女性 2 50.0% 50.0% 0.0% 

14 歳以下 5 60.0% 40.0% 0.0% 

15～18歳 3 66.7% 33.3% 0.0% 

不明 2 100.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 100.0% 0.0% 

療育手帳 7 100.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 33.3% 66.7% 0.0% 

発達障害 8 75.0% 25.0% 0.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 100.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 100.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 66.7% 33.3% 0.0% 

  

70.0% 30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 持っている 持っていない
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問８ 療育手帳の等級をお答えください。（SA） 

対象：療育手帳をお持ちの方 

「Ａ判定」が 28.6％、「Ｂ１判定」が 14.3％、「Ｂ２判定）」が 57.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人) Ａ判定 Ｂ１判定 Ｂ２判定 

全体 7 28.6% 14.3% 57.1% 

男性 6 33.3% 16.7% 50.0% 

女性 1 0.0% 0.0% 100.0% 

14 歳以下 3 33.3% 0.0% 66.7% 

15～18歳 2 50.0% 0.0% 50.0% 

不明 2 0.0% 50.0% 50.0% 

身体障害者手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 28.6% 14.3% 57.1% 

精神障害者保健福祉手帳 1 0.0% 0.0% 100.0% 

発達障害 6 16.7% 16.7% 66.7% 

高次脳機能障害 0 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 0 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 2 50.0% 0.0% 50.0% 

 

 

問９ あなたは精神障害者保健福祉手帳をお持ちですか。（SA） 

精神障害者保健福祉手帳を所持している人の割合は 30.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.6% 14.3% 57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=7 Ａ判定 Ｂ１判定 Ｂ２判定

30.0% 70.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 持っている 持っていない
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 回答者数(人) 持っている 持っていない 

全体 10 30.0% 70.0% 

男性 8 12.5% 87.5% 

女性 2 100.0% 0.0% 

14 歳以下 5 40.0% 60.0% 

15～18歳 3 0.0% 100.0% 

不明 2 50.0% 50.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 14.3% 85.7% 

精神障害者保健福祉手帳 3 100.0% 0.0% 

発達障害 8 37.5% 62.5% 

高次脳機能障害 1 100.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 0.0% 100.0% 

 

 

問９ 精神障害者保健福祉手帳の等級をお答えください。（SA） 

対象：精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方 

「２級」が 33.3％、「３級）」が 33.3％となっています。 

 

 

 回答者数

(人) 
1 級 2 級 3 級 無回答 

全体 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

男性 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

女性 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

14 歳以下 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

15～18歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

発達障害 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

高次脳機能障害 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

難病 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  

0.0%

33.3% 33.3% 33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 1級 2級 3級 無回答
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問１０ あなたは発達障害と診断されたことがありますか。（SA） 

発達障害と診断されたことがある人の割合は 80.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 
ある ない 

全体 10 80.0% 20.0% 

男性 8 75.0% 25.0% 

女性 2 100.0% 0.0% 

14 歳以下 5 100.0% 0.0% 

15～18歳 3 33.3% 66.7% 

不明 2 100.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 85.7% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 3 100.0% 0.0% 

発達障害 8 100.0% 0.0% 

高次脳機能障害 1 100.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 66.7% 

 

問１０ 差しつかえなければ、障がいの内容をご回答ください。（MA） 

対象：発達障害と診断されたことがある方 

「自閉症スペクトラム（自閉症、高機能自閉症、アスペルガー症候群、広汎性発達障害）」

が 62.5％、「学習障害（ＬＤ）」が 25.0％、「注意欠如・多動性障害（ＡＤＨＤ））」が 25.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  
6.3%

6.3%

25.0%

25.0%

62.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

その他

注意欠如・多動性障害（ADHD）

学習障害（LD）

自閉症スペクトラム（自閉症、高機能自閉症、

アスペルガー症候群、広汎性発達障害）

n=16

80.0% 20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 ある ない
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回
答
者
数(

人)
 

自
閉
症
ス
ペ
ク
ト
ラ
ム

（
自
閉
症
、
高
機
能
自
閉

症
、
ア
ス
ペ
ル
ガ
ー
症
候

群
、
広
汎
性
発
達
障
害
） 

学
習
障
害
（
Ｌ
Ｄ
） 

注
意
欠
如
・
多
動
性
障
害

（
Ａ
Ｄ
Ｈ
Ｄ
） 

そ
の
他 

全体 8 75.0% 37.5% 37.5% 12.5% 

男性 6 66.7% 33.3% 33.3% 16.7% 

女性 2 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

14 歳以下 5 100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 

15～18歳 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

不明 2 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 

身体障害者手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 6 66.7% 50.0% 33.3% 16.7% 

精神障害者保健福祉手帳 3 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 

発達障害 8 75.0% 37.5% 37.5% 12.5% 

高次脳機能障害 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

難病 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 1 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

 

 

問１１－① あなたは何をきっかけに診断を受けようと思いましたか。（SA） 

対象：発達障害と診断されたことがある方 

「乳幼児健診」が 37.5％で最も高く、次いで「家族など身近な人が気がついた」が 25.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.5%

0.0%

25.0%

12.5%

12.5%

37.5%

0.0% 20.0% 40.0%

無回答

その他

家族など身近な人が気がついた

小学校や中学校、高校の職員からの勧め

保育所や幼稚園、こども園の職員からの勧め

乳幼児健診

n=8
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 回答者数

(人) 

乳幼児健

診 

保育所や

幼稚園、

こども園

の職員か

らの勧め 

小学校や

中学校、

高校の職

員からの

勧め 

家族など

身近な人

が気がつ

いた 

その他 無回答 

全体 8 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 

男性 6 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 

女性 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

14 歳以下 5 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 

15～18歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

身体障害者手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 6 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 

精神障害者保健福祉手帳 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 

発達障害 8 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

難病 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

 

問１１－② あなたは診断を受けた後に、どこに相談しましたか。（MA） 

対象：発達障害と診断されたことがある方 

「小学校や中学校、高校」が 50.0％で最も高く、次いで「病院などの医療機関」が 37.5％、

「保健所」と「町役場の子育て担当」が同率の 25.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%

50.0%

12.5%

0.0%

0.0%

25.0%

37.5%

25.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

無回答

その他

インターネットなどで調べた

大阪府発達障がい者支援センター

小学校や中学校、高校

保育所や幼稚園、こども園

町役場の障がい担当

町役場の健康担当

町役場の子育て担当

病院などの医療機関

保健所

n=8
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 回答者数

(人) 
保健所 

病院など

の医療機

関 

町役場の

子育て担

当 

町役場の

健康担当 

町役場の

障がい担

当 

全体 8 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 

男性 6 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

女性 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 5 40.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

15～18歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 6 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 8 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 
保育所や

幼稚園、

こども園 

小学校や

中学校、

高校 

大阪府発

達障がい

者支援セ

ンター 

インター

ネットな

どで調べ

た 

その他 無回答 

全体 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 

男性 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 

女性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

14 歳以下 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 

15～18歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

身体障害者手帳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 

精神障害者保健福祉手帳 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

発達障害 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 

高次脳機能障害 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

難病 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問１２ あなたは高次脳機能障害と診断されたことがありますか。（SA） 

高次脳機能障害と診断されたことがある人の割合は 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 
ある ない 

全体 10 10.0% 90.0% 

男性 8 12.5% 87.5% 

女性 2 0.0% 100.0% 

14 歳以下 5 20.0% 80.0% 

15～18歳 3 0.0% 100.0% 

不明 2 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 0.0% 100.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 33.3% 66.7% 

発達障害 8 12.5% 87.5% 

高次脳機能障害 1 100.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 0.0% 100.0% 

 

 

問１２ その他身体に関わる障がいをお答えください。（MA） 

対象：高次脳機能障害と診断されたことがある方 

「内部障害」が 100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.0% 90.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 ある ない

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

内部障害（上記以外）

肢体不自由（脳原性）

肢体不自由（体幹）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（上肢）

音声・言語・そしゃく機能障害

盲ろう（視覚障害と聴覚障害の重複）

聴覚障害

視覚障害

n=1
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回
答
者
数(

人)
 

視
覚
障
害 

聴
覚
障
害 

盲
ろ
う
（
視
覚
障
害
と
聴

覚
障
害
の
重
複
） 

音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ
く

機
能
障
害 

肢
体
不
自
由
（
上
肢
） 

肢
体
不
自
由
（
下
肢
） 

肢
体
不
自
由
（
体
幹
） 

肢
体
不
自
由
（
脳
原
性
） 

内
部
障
害
（
左
記
以
外
） 

全体 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

男性 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

女性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

15～18歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

発達障害 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

難病 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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問１４ あなたは難病の認定を受けていますか。（SA） 

難病の認定を受けている人の割合は 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人) 受けている 受けていない 無回答 

全体 10 10.0% 90.0% 0.0% 

男性 8 12.5% 87.5% 0.0% 

女性 2 0.0% 100.0% 0.0% 

14 歳以下 5 0.0% 100.0% 0.0% 

15～18歳 3 33.3% 66.7% 0.0% 

不明 2 0.0% 100.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 100.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 0.0% 100.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 100.0% 0.0% 

発達障害 8 0.0% 100.0% 0.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 100.0% 0.0% 

難病 1 100.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 66.7% 0.0% 

 

 

問１４ 差しつかえなければ、疾患名をご記入ください。 

対象：難病の認定を受けている方 

疾患名については、次のとおりです。 

 

疾患名 回答数 

単心室 1 

 

 

  

10.0% 90.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 受けている 受けていない
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問１５ あなたが現在受けている医療ケアをご回答ください。（MA） 

「服薬管理」が 66.7％、「その他」が 33.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人) 

気
管
切
開 

人
工
呼
吸
器
（
レ
ス
ピ
レ
ー
タ
ー
） 

吸
入 

吸
引 

胃
ろ
う
・
腸
ろ
う 

鼻
腔
経
管
栄
養 

中
心
静
脈
栄
養
（
Ｉ
Ｖ
Ｈ
） 

透
析 

カ
テ
ー
テ
ル
留
置 

ス
ト
マ
（
人
工
肛
門
・
人
工
膀
胱
） 

服
薬
管
理 

そ
の
他 

全体 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

男性 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

女性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14歳以下 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

15～18歳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

不明 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

高次脳機能障害 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

 

  

33.3%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

その他

服薬管理

ストマ（人工肛門・人工膀胱）

カテーテル留置

透析

中心静脈栄養（ＩＶＨ）

鼻腔経管栄養

胃ろう・腸ろう

吸引

吸入

人工呼吸器（レスピレーター）

気管切開

n=3
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問１６ あなたは強度行動障害があると言われたことはありますか。（SA） 

強度行動障害があると言われたことのある人はいませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１７ 主な介助者が不在の時、誰があなたの支援をしていますか。（MA） 

「同居の他の家族」が 40.0％で最も高く、次いで、「放課後等デイサービス・児童発達支

援」が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10 ある ない

40.0%

10.0%

10.0%

10.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.0%

40.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

無回答

その他

一人で問題ない

保育所・幼稚園

放課後等デイサービス・児童発達支援

放課後児童会

ファミリーサポート

保護者の友達

近所の人

近隣の親族

同居の他の家族

n=10
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回
答
者
数(

人) 

同
居
の
他
の
家
族 

近
隣
の
親
族 

近
所
の
人 

保
護
者
の
友
達 

フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト 

放
課
後
児
童
会 

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
・
児
童
発
達
支
援 

保
育
所
・
幼
稚
園 

一
人
で
問
題
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 10 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 40.0% 

男性 8 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 

女性 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

14歳以下 5 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 

15～18歳 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 

不明 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 

精神障害者保健福祉手帳 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 

発達障害 8 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 50.0% 

高次脳機能障害 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 
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３ 育成・教育などについて 

問１８ あなたは現在どこに通っていますか。または過去に通っていましたか。（MA） 

「小学校」が 50.0％、「中学校」が 30.0％、「幼稚園」、「特別支援学校（中学部）」、「特別

支援学校（高等部）」が同率の 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

20.0%

30.0%

10.0%

50.0%

0.0%

10.0%

10.0%

20.0%

10.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

その他

自宅にいる

専修学校

特別支援学校（高等部）

定時制高校

高等学校

特別支援学校（中学部）

中学校

特別支援学校（小学部）

小学校

医療機関での療育教室など

児童発達支援（療育教室・通園施設）

【子ども家庭センターなどの療育機関】

こども園

幼稚園

保育所

n=10
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回
答
者
数(

人)
 

保
育
所 

幼
稚
園 

こ
ど
も
園 

児
童
発
達
支
援
（
療
育
教
室
・

通
園
施
設
）
【
子
ど
も
家
庭
セ

ン
タ
ー
な
ど
の
療
育
機
関
】 

医
療
機
関
で
の
療
育
教
室
な
ど 

小
学
校 

特
別
支
援
学
校
（
小
学
部
） 

全体 10 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 50.0% 10.0% 

男性 8 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 

女性 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

14 歳以下 5 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 

15～18歳 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 

不明 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

療育手帳 7 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

発達障害 8 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 12.5% 

高次脳機能障害 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

難病 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 

 

 

中
学
校 

特
別
支
援
学
校
（
中
学
部
） 

高
等
学
校 

定
時
制
高
校 

特
別
支
援
学
校
（
高
等
部
） 

専
修
学
校 

自
宅
に
い
る 

そ
の
他 

全体 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

男性 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 

女性 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

15～18歳 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 

不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

高次脳機能障害 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 
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問１９ あなたやご家族は、育成・教育に関してどのような支援を希望しますか。（MA） 

「就学・進路相談など相談体制の充実」が 90.0％で最も高く、次いで「乳幼児期、小学生

期、中学生期、中学卒業後の各期の連続性のある支援」と「子どものもつ能力や障がいの状

態に適した指導の実施」が同率の 70.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
回
答
者
数(

人)
 

就
学
・
進
路
相
談
な
ど
相
談
体

制
の
充
実 

子
ど
も
の
も
つ
能
力
や
障
が
い

の
状
態
に
適
し
た
指
導
の
実
施 

学
校
な
ど
の
介
助
体
制
や
障
が

い
に
配
慮
し
た
施
設
の
整
備 

通
常
学
級
へ
の
受
入
れ
の
推
進 

ま
わ
り
の
子
ど
も
の
理
解
を
深

め
る
よ
う
な
交
流
機
会
の
拡
充 

乳
幼
児
期
、
小
学
生
期
、
中
学
生

期
、
中
学
卒
業
後
の
各
期
の
連

続
性
の
あ
る
支
援 

そ
の
他 

特
に
な
い 

全体 10 90.0% 70.0% 30.0% 0.0% 20.0% 70.0% 10.0% 10.0% 

男性 8 87.5% 62.5% 37.5% 0.0% 25.0% 75.0% 12.5% 12.5% 

女性 2 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 5 100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0% 20.0% 0.0% 

15～18歳 3 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 

不明 2 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 100.0% 100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 

発達障害 8 100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 87.5% 12.5% 0.0% 

高次脳機能障害 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 66.7% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 

0.0%

10.0%

10.0%

20.0%

30.0%

70.0%

70.0%

90.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

通常学級への受入れの推進

その他

特にない

まわりの子どもの理解を深めるような交流機会の拡充

学校などの介助体制や障がいに配慮した施設の整備

子どものもつ能力や障がいの状態に適した指導の実施

乳幼児期、小学生期、中学生期、中学卒業後の

各期の連続性のある支援

就学・進路相談など相談体制の充実

n=10
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問２０ あなたは、休日や放課後をどのように過ごしていますか。（MA） 

「自宅でテレビなどを観て過ごしている」が 70.0％で最も高く、次いで「放課後等デイサ

ービスを利用している」が 60.0％、「習い事や趣味を行っている」が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人)
 

習
い
事
や
趣
味
を
行
っ
て
い

る 公
園
な
ど
で
遊
ん
で
い
る 

自
宅
で
テ
レ
ビ
な
ど
を
観
て

過
ご
し
て
い
る 

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
を

利
用
し
て
い
る 

移
動
支
援
（
外
出
時
の
付
き

添
い
）
を
利
用
し
て
い
る 

日
中
一
時
支
援
事
業
を
利
用

し
て
い
る 

学
童
保
育
を
利
用
し
て
い
る 

そ
の
他 

特
に
な
い 

全体 10 20.0% 10.0% 70.0% 60.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 

男性 8 12.5% 0.0% 75.0% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 

女性 2 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 5 40.0% 20.0% 80.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

15～18歳 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 

不明 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 14.3% 0.0% 71.4% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 8 25.0% 12.5% 75.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 0.0% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

 

  

0.0%

0.0%

10.0%

10.0%

10.0%

10.0%

20.0%

60.0%

70.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

移動支援（外出時の付き添い）を利用している

学童保育を利用している

公園などで遊んでいる

日中一時支援事業を利用している

その他

特にない

習い事や趣味を行っている

放課後等デイサービスを利用している

自宅でテレビなどを観て過ごしている

n=10
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４ 将来の暮らしについて 

問 21 あなたは将来どのように暮らしたいと思いますか。（SA） 

「ご家族と一緒に暮らしたい」が 30.0％で最も高く、次いで「一人で暮らしたい」と「グ

ループホームを利用したい」が同率の 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人)
 

一
人
で
暮
ら
し
た
い 

ご
家
族
と
一
緒
に
暮
ら
し
た
い 

グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
を
利
用
し
た
い 

福
祉
施
設
（
障
害
者
支
援
施
設
、
高

齢
者
支
援
施
設
）
で
暮
ら
し
た
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 10 20.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 

男性 8 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

女性 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

14 歳以下 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 

15～18歳 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 

発達障害 8 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

難病 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

  

20.0%

10.0%

0.0%

20.0%

30.0%

20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

その他

福祉施設（障害者支援施設）で暮らしたい

グループホームを利用したい

ご家族と一緒に暮らしたい

一人で暮らしたい

n=10
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問 22 地域で生活するためには、どのような支援があればよいと思いますか。（MA） 

「経済的な負担が軽減すること」が 70.0％で最も高く、次いで「相談対応等が充実するこ

と」と「生活訓練等が充実すること」が同率の 60.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人)
 

障
が
い
者
に
適
し
た
住
居

が
あ
る
こ
と 

必
要
な
在
宅
サ
ー
ビ
ス
が

適
切
に
利
用
で
き
る
こ
と 

生
活
訓
練
等
が
充
実
す
る

こ
と 

経
済
的
な
負
担
が
軽
減
す

る
こ
と 

相
談
対
応
等
が
充
実
す
る

こ
と 

地
域
住
民
等
の
理
解
が
あ

る
こ
と 

情
報
の
取
得
利
用
や
意
思

疎
通
に
つ
い
て
の
支
援 

コ
ミ
ュ
ニ
ケ-

シ
ョ
ン
に
つ

い
て
の
支
援
が
あ
る
こ
と 

全体 10 40.0% 40.0% 60.0% 70.0% 60.0% 30.0% 50.0% 50.0% 

男性 8 50.0% 37.5% 50.0% 87.5% 62.5% 37.5% 50.0% 50.0% 

女性 2 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

14 歳以下 5 40.0% 40.0% 80.0% 60.0% 80.0% 0.0% 40.0% 40.0% 

15～18歳 3 66.7% 66.7% 33.3% 100.0% 33.3% 66.7% 66.7% 66.7% 

不明 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 57.1% 42.9% 57.1% 71.4% 57.1% 42.9% 57.1% 71.4% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 33.3% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 

発達障害 8 37.5% 37.5% 62.5% 62.5% 75.0% 25.0% 50.0% 50.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 66.7% 33.3% 66.7% 100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 

 

 

0.0%

0.0%

30.0%

40.0%

40.0%

50.0%

50.0%

60.0%

60.0%

70.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

在宅で医療ケアなどが適切に得られること

その他

地域住民等の理解があること

障がい者に適した住居があること

必要な在宅サービスが適切に利用できること

情報の取得利用や意思疎通についての支援

コミュニケ-ションについての支援があること

生活訓練等が充実すること

相談対応等が充実すること

経済的な負担が軽減すること

n=10
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●地域生活で最も必要だと思うこと 

「相談対応等が充実すること」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人)
 

必
要
な
在
宅
サ
ー
ビ
ス
が

適
切
に
利
用
で
き
る
こ
と 

生
活
訓
練
等
が
充
実
す
る

こ
と 

経
済
的
な
負
担
が
軽
減
す

る
こ
と 

相
談
対
応
等
が
充
実
す
る

こ
と 

コ
ミ
ュ
ニ
ケ-

シ
ョ
ン
に
つ

い
て
の
支
援
が
あ
る
こ
と 

全体 6 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 

男性 4 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 

女性 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 

14 歳以下 4 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 

15～18歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 4 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

発達障害 5 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

難病 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

33.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

在宅で医療ケアなどが適切に得られること

障がい者に適した住居があること

地域住民等の理解があること

情報の取得利用や意思疎通についての支援

その他

必要な在宅サービスが適切に利用できること

生活訓練等が充実すること

経済的な負担が軽減すること

コミュニケ-ションについての支援があること

相談対応等が充実すること

n=6
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問２３ あなたは、どのような経済的負担の軽減があればよいと思いますか。（MA） 

対象：問２２で「経済的な負担が軽減すること」を選択した方 

「公共料金（電気、ガス、水道など）」が 85.7％で最も高く、次いで。「各種税金」、「医

療費」、「食費」、「通信費（ネット料金、電話料金など）」が同率の 71.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人)
 

ア
パ
ー
ト
な
ど
を
借
り

る
際
の
費
用 

障
害
福
祉
サ
ー
ビ
ス
利

用
料 

公
共
料
金
（
電
気
、
ガ

ス
、
水
道
な
ど
） 

各
種
税
金 

医
療
費 

タ
ク
シ
ー
な
ど
の
交
通

費 食
費 

通
信
費
（
ネ
ッ
ト
料
金
、

電
話
料
金
な
ど
） 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 7 42.9% 42.9% 85.7% 71.4% 71.4% 42.9% 71.4% 71.4% 14.3% 14.3% 

男性 7 42.9% 42.9% 85.7% 71.4% 71.4% 42.9% 71.4% 71.4% 14.3% 14.3% 

女性 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 3 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 

15～18歳 3 66.7% 66.7% 100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

不明 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 5 40.0% 40.0% 80.0% 60.0% 60.0% 60.0% 80.0% 60.0% 20.0% 20.0% 

精神障害者保健福祉手帳 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 5 40.0% 40.0% 80.0% 80.0% 60.0% 40.0% 60.0% 80.0% 20.0% 20.0% 

高次脳機能障害 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 33.3% 100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 

 

  

14.3%

14.3%

42.9%

42.9%

42.9%

71.4%

71.4%

71.4%

71.4%

85.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

無回答

その他

タクシーなどの交通費

障害福祉サービス利用料

アパートなどを借りる際の費用

通信費（ネット料金、電話料金など）

食費

医療費

各種税金

公共料金（電気、ガス、水道など）

n=7
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問２４ 将来の仕事について、どのようにお考えですか。（SA） 

「障害特性に合った仕事をしたい」が 40.0％で最も高く、次いで「専門技術を身につけて

働きたい」と「わからない」が同率の 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 

専門技術

を身につ

けて働き

たい 

障害特性

に合った

仕事をし

たい 

自宅でで

きる仕事

をしたい 

わからな

い 
無回答 

全体 10 20.0% 40.0% 10.0% 20.0% 10.0% 

男性 8 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 

女性 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 5 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 

15～18歳 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

不明 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 

発達障害 8 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

難病 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 

  

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

20.0%

40.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

無回答

その他

家事をしたい

施設や作業所で仲間と一緒に働きたい

どんな職業でもよいから働きたい

自宅でできる仕事をしたい

わからない

専門技術を身につけて働きたい

障害特性に合った仕事をしたい

n=10
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問２５ 障がいのある人がよりよく働くためには、どのようなことが必要だと思いますか。

（MA） 

「職場の人に理解がある」と「職場に相談・指導してくれる人がいる」が 100.0％で最も

高く、次いで「障がいに合った仕事である」が 70.0％、「十分な教育訓練期間がある」が 60.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人)
 

障
が
い
に
合
っ
た
仕
事

で
あ
る 

通
院
の
保
障
が
あ
る 

勤
務
時
間
や
日
数
が
選

べ
る 

十
分
な
教
育
訓
練
期
間

が
あ
る 

職
場
に
相
談
・
指
導
し
て

く
れ
る
人
が
い
る 

職
場
の
人
に
理
解
が
あ

る そ
の
他 

全体 10 70.0% 20.0% 30.0% 60.0% 100.0% 100.0% 10.0% 

男性 8 62.5% 25.0% 37.5% 62.5% 100.0% 100.0% 12.5% 

女性 2 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

14 歳以下 5 80.0% 0.0% 20.0% 60.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

15～18歳 3 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 100.0% 100.0% 33.3% 

不明 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

療育手帳 7 71.4% 14.3% 28.6% 71.4% 100.0% 100.0% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 3 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 100.0% 0.0% 

発達障害 8 75.0% 0.0% 25.0% 62.5% 100.0% 100.0% 12.5% 

高次脳機能障害 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 66.7% 66.7% 33.3% 66.7% 100.0% 100.0% 0.0% 

 

  

0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

60.0%

70.0%

100.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

職場がバリアフリーである

特にない

その他

通院の保障がある

勤務時間や日数が選べる

十分な教育訓練期間がある

障がいに合った仕事である

職場に相談・指導してくれる人がいる

職場の人に理解がある

n=10
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５ 地域での生活について 

問２６ あなたは、通所（園）や通学、通勤なども含め、１週間にどの程度外出しますか。（SA） 

「毎日外出する」が 80.0％で最も高く、次いで「１週間に数回外出する」と「たまに外出

する」が同率の 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 

毎日外出す

る 

１週間に数

回外出する 

たまに外出

する 

全体 10 80.0% 10.0% 10.0% 

男性 8 75.0% 12.5% 12.5% 

女性 2 100.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 5 60.0% 20.0% 20.0% 

15～18歳 3 100.0% 0.0% 0.0% 

不明 2 100.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 100.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 85.7% 0.0% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 3 66.7% 33.3% 0.0% 

発達障害 8 75.0% 12.5% 12.5% 

高次脳機能障害 1 0.0% 100.0% 0.0% 

難病 1 100.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 66.7% 0.0% 33.3% 

 

 

  

0.0%

0.0%

10.0%

10.0%

80.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

まったく外出しない

外出したいができない

たまに外出する

１週間に数回外出する

毎日外出する

n=10
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問２７ あなたは、外出する際に誰と外出しますか。（MA） 

対象：問２４で「毎日外出する」、「１週間に数回外出する」、「たまに外出する」を選択した方 

「父母・祖父母・兄弟姉妹」が 100.0％で最も高く、次いで、「一人で外出する」が 40.0％、

「グループホームや施設の職員など」が 30.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 

一人で外出

する 

父母・祖父

母・兄弟姉

妹 

ホームヘル

パーなどサ

ービス事業

所の人 

グループホ

ームや施設

の職員など 

全体 10 40.0% 100.0% 10.0% 30.0% 

男性 8 37.5% 100.0% 12.5% 12.5% 

女性 2 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

14 歳以下 5 40.0% 100.0% 0.0% 40.0% 

15～18歳 3 66.7% 100.0% 33.3% 0.0% 

不明 2 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 

身体障害者手帳 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 28.6% 100.0% 14.3% 28.6% 

精神障害者保健福祉手帳 3 33.3% 100.0% 0.0% 66.7% 

発達障害 8 37.5% 100.0% 0.0% 37.5% 

高次脳機能障害 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 100.0% 33.3% 0.0% 

 

 

 

 

  

0.0%

10.0%

30.0%

40.0%

100.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

その他

ホームヘルパーなどサービス事業所の人

グループホームや施設の職員など

一人で外出する

父母・祖父母・兄弟姉妹

n=10
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●誰と外出するかで最も多い人 

「父母・祖父母・兄弟姉妹」と「一人で外出する」が同率の 100.0％で最も高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 

一人で外出

する 

父母・祖父

母・兄弟姉

妹 

全体 4 50.0% 50.0% 

男性 3 66.7% 33.3% 

女性 1 0.0% 100.0% 

14 歳以下 2 50.0% 50.0% 

15～18歳 1 100.0% 0.0% 

不明 1 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 1 100.0% 0.0% 

療育手帳 2 50.0% 50.0% 

精神障害者保健福祉手帳 2 0.0% 100.0% 

発達障害 3 33.3% 66.7% 

高次脳機能障害 1 0.0% 100.0% 

難病 1 100.0% 0.0% 

医療的ケア児 1 100.0% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

ホームヘルパーなどサービス事業所の人

グループホームや施設の職員など

その他

一人で外出する

父母・祖父母・兄弟姉妹

n=4
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問２8 外出について困ることは何ですか。（MA） 

「困った時にどうすればいいのか心配」が 70.0％で最も高く、次いで、「公共交通機関

が少ない（ない）」が 40.0％、「周囲の目が気になる」、「外出にお金がかかる」、「切符の買

い方や乗換えの方法がわかりにくい」が 30.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.0%

10.0%

10.0%

10.0%

30.0%

30.0%

30.0%

40.0%

70.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

バス停や駅が遠くて行きにくい

障害者用駐車場が少ない

道や歩道が狭い

音の出る信号機が少ない

点字文字版や案内表示が少ない

施設や歩道に点字ブロック

（視覚障害者誘導ブロック）が少ない

切符や飲み物の販売機が使いにくい

介助者が確保できない

介助を頼もうとしても聞いてもらえない

街中に気軽に休めるベンチが少ない

その他

特にない

列車やバスの乗り降りが困難

道路や駅に階段や段差が多い

外出先の建物の設備が不便

（通路、トイレ、エレベーターなど）

発作など突然の身体の変化が心配

切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい

外出にお金がかかる

周囲の目が気になる

公共交通機関が少ない（ない）

困った時にどうすればいいのか心配

n=10
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回
答
者
数(

人)
 

公
共
交
通
機
関
が
少
な
い
（
な
い
） 

列
車
や
バ
ス
の
乗
り
降
り
が
困
難 

道
路
や
駅
に
階
段
や
段
差
が
多
い 

切
符
の
買
い
方
や
乗
換
え
の
方
法
が

わ
か
り
に
く
い 

外
出
先
の
建
物
の
設
備
が
不
便
（
通

路
、
ト
イ
レ
、
エ
レ
ベ
ー
タ
ー
な
ど
） 

外
出
に
お
金
が
か
か
る 

周
囲
の
目
が
気
に
な
る 

発
作
な
ど
突
然
の
身
体
の
変
化
が
心

配 困
っ
た
時
に
ど
う
す
れ
ば
い
い
の
か

心
配 

全体 10 40.0% 10.0% 10.0% 30.0% 10.0% 30.0% 30.0% 10.0% 70.0% 

男性 8 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 62.5% 

女性 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

14 歳以下 5 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 80.0% 

15～18歳 3 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 

不明 2 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 57.1% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 71.4% 

精神障害者保健福祉手帳 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 

発達障害 8 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0% 37.5% 12.5% 62.5% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0% 
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●外出で困ることで最も困ること 

「困った時にどうすればいいのか心配」が 62.5％で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

12.5%

12.5%

12.5%

62.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

公共交通機関が少ない（ない）

バス停や駅が遠くて行きにくい

列車やバスの乗り降りが困難

障害者用駐車場が少ない

道や歩道が狭い

切符の買い方や乗換えの方法がわかりにくい

音の出る信号機が少ない

点字文字版や案内表示が少ない

施設や歩道に点字ブロック

（視覚障害者誘導ブロック）が少ない

外出先の建物の設備が不便

（通路、トイレ、エレベーターなど）

切符や飲み物の販売機が使いにくい

介助者が確保できない

介助を頼もうとしても聞いてもらえない

外出にお金がかかる

街中に気軽に休めるベンチが少ない

その他

特にない

道路や駅に階段や段差が多い

周囲の目が気になる

発作など突然の身体の変化が心配

困った時にどうすればいいのか心配

n=8
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回
答
者
数(

人)
 

道
路
や
駅
に
階
段
や
段
差
が
多
い 

外
出
先
の
建
物
の
設
備
が
不
便
（
通

路
、
ト
イ
レ
、
エ
レ
ベ
ー
タ
ー
な
ど
） 

周
囲
の
目
が
気
に
な
る 

発
作
な
ど
突
然
の
身
体
の
変
化
が
心

配 困
っ
た
時
に
ど
う
す
れ
ば
い
い
の
か

心
配 

全体 8 12.5% 10.0% 12.5% 12.5% 62.5% 

男性 6 16.7% 12.5% 16.7% 16.7% 50.0% 

女性 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

14 歳以下 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 

15～18歳 2 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

不明 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 5 20.0% 14.3% 0.0% 20.0% 60.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 

発達障害 6 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 2 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 
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問２９ 障がいのある人に対する学校などの教育や地域活動および就職などの社会参加に

ついて、町民の理解が深まってきていると思いますか。（SA） 

「理解が深まってきていると思う」が 30.0％、「理解が深まっているとは思わない」が

20.0％、「どちらともいえない」が 50.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 

理解が深ま

ってきてい

ると思う 

理解が深ま

っていると

は思わない 

どちらとも

いえない 

全体 10 30.0% 20.0% 50.0% 

男性 8 25.0% 25.0% 50.0% 

女性 2 50.0% 0.0% 50.0% 

14 歳以下 5 20.0% 40.0% 40.0% 

15～18歳 3 33.3% 0.0% 66.7% 

不明 2 50.0% 0.0% 50.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 28.6% 14.3% 57.1% 

精神障害者保健福祉手帳 3 33.3% 33.3% 33.3% 

発達障害 8 37.5% 25.0% 37.5% 

高次脳機能障害 1 0.0% 100.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 0.0% 33.3% 66.7% 

 

 

 

  

30.0% 20.0% 50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10

理解が深まってきていると思う 理解が深まっているとは思わない どちらともいえない
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問３０ あなたは、岬町手話言語条例を知っていますか。（SA） 

「名前も内容も知らない」が 100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人) 
名前も内容も知

っている 

条例があるのは

知っているが、

内容は知らない 

名前も内容も知

らない 

全体 10 0.0% 0.0% 100.0% 

男性 8 0.0% 0.0% 100.0% 

女性 2 0.0% 0.0% 100.0% 

14 歳以下 5 0.0% 0.0% 100.0% 

15～18歳 3 0.0% 0.0% 100.0% 

不明 2 0.0% 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 0.0% 0.0% 100.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 0.0% 100.0% 

発達障害 8 0.0% 0.0% 100.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 100.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 0.0% 0.0% 100.0% 

 

 

 

  

100.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

名前も内容も知らない

条例があるのは知っているが、内容は知らない

名前も内容も知っている

n=10
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問３１ あなたは、「阪南・岬あんしんネット」（阪南市岬町地域生活支援拠点等事業）を知って

いますか。（SA） 

「名前も内容も知らない」が 100.％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数(人) 
名前も内容も知

っている 

条例があるのは

知っているが、

内容は知らない 

名前も内容も知

らない 

全体 10 0.0% 0.0% 100.0% 

男性 8 0.0% 0.0% 100.0% 

女性 2 0.0% 0.0% 100.0% 

14 歳以下 5 0.0% 0.0% 100.0% 

15～18歳 3 0.0% 0.0% 100.0% 

不明 2 0.0% 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 0.0% 0.0% 100.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 0.0% 100.0% 

発達障害 8 0.0% 0.0% 100.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 100.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 0.0% 0.0% 100.0% 

 

 

 

 

  

100.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

名前も内容も知らない

名前は知っているが、内容は知らない

名前も内容も知っている

n=10
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問３２ あなたは、障がいがあることで差別や嫌な思いをする（した）ことがありますか。

（SA） 

「ある」が 40.0％、「少しある」が 30.0％、「ない」が 30.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 
ある 少しある ない 

全体 10 40.0% 30.0% 30.0% 

男性 8 37.5% 37.5% 25.0% 

女性 2 50.0% 0.0% 50.0% 

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 5 60.0% 20.0% 20.0% 

15～18歳 3 0.0% 66.7% 33.3% 

不明 2 50.0% 0.0% 50.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 100.0% 0.0% 

療育手帳 7 42.9% 28.6% 28.6% 

精神障害者保健福祉手帳 3 66.7% 0.0% 33.3% 

発達障害 8 50.0% 12.5% 37.5% 

高次脳機能障害 1 100.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 100.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 66.7% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.0% 30.0% 30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=10

ある 少しある ない
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問３３ どのような場所で差別や嫌な思いをしましたか。（MA） 

対象：問３２で「ある」又は「少しある」と回答された方 

「学校・仕事場」が 57.1％で最も高く、次いで「外出先」が 42.9％、「余暇を楽しむと

き」と「仕事を探すとき」が同率の 24.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 

学校・仕

事場 

仕事を探

すとき 
外出先 

余暇を楽

しむとき 

全体 7 57.1% 14.3% 42.9% 14.3% 

男性 6 50.0% 16.7% 50.0% 0.0% 

女性 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

14 歳以下 4 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

15～18歳 2 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

不明 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 5 40.0% 20.0% 60.0% 20.0% 

精神障害者保健福祉手帳 2 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

発達障害 5 60.0% 0.0% 40.0% 20.0% 

高次脳機能障害 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 

 

 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

14.3%

42.9%

57.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

その他

病院などの医療機関

住んでいる地域

仕事を探すとき

余暇を楽しむとき

外出先

学校・仕事場

n=7
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６ 障害福祉サービス等の利用について 

問３４ あなたは障害福祉の制度やサービスを利用していますか。（SＡ） 

「利用している」が 90.0％、「知らなくて利用したことがない」が 10.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 

利用してい

る 

現在利用し

ていない（以

前利用した

ことがある） 

知っている

が、利用した

ことがない 

知らなくて

利用したこ

とがない 

全体 10 90.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

男性 8 87.5% 0.0% 0.0% 12.5% 

女性 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 5 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

15～18歳 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

不明 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 

発達障害 8 87.5% 0.0% 0.0% 12.5% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

難病 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

  

10.0%

0.0%

0.0%

90.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

知らなくて利用したことがない

知っているが、利用したことがない

現在利用していない（以前利用したことがある）

利用している

n=10
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問３５-① 利用している制度やサービスは何ですか。（MA） 

対象：問３４で「利用している」を選択した方 

「放課後等デイサービス」が 66.7％で最も高く、次いで「計画相談支援」が 33.3％、「短

期入所（ショートステイ）」、「児童発達支援」、「各種減免（割引）制度」が同率の 22.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

22.2%

0.0%

0.0%

11.1%

66.7%

22.2%

33.3%

22.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他

各種減免（割引）制度

居宅訪問型児童発達支援

医療型児童発達支援

保育所等訪問支援

放課後等デイサービス

児童発達支援

計画相談支援

短期入所（ショートステイ）

重度障害者等包括支援

行動援護

同行援護

重度訪問介護

居宅介護（ホームヘルプ）

n=9
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回
答
者
数(

人)
 

居
宅
介
護
（
ホ
ー
ム
ヘ
ル
プ
） 

短
期
入
所
（
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
） 

計
画
相
談
支
援 

児
童
発
達
支
援 

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス 

保
育
所
等
訪
問
支
援 

各
種
減
免
（
割
引
）
制
度 

全体 9 0.0% 22.2% 33.3% 22.2% 66.7% 11.1% 22.2% 

男性 7 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 57.1% 14.3% 28.6% 

女性 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 4 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 100.0% 25.0% 25.0% 

15～18歳 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 

不明 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 71.4% 14.3% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

発達障害 7 0.0% 14.3% 42.9% 28.6% 71.4% 14.3% 14.3% 

高次脳機能障害 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 
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問３５-② 制度やサービスを利用して不満に思うことがありますか。（MA） 

対象：問３４で「利用している」を選択した方 

「サービス内容に関する情報が少ない」が 33.3％で最も高く、次いで「身近な所でサー

ビスを利用できない」、「サービス提供者がよく代わる」、「特にない」が同率の 22.2％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.1%

11.1%

11.1%

11.1%

22.2%

22.2%

22.2%

33.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

無回答

その他

相談や手続きに時間がかかる

プライバシーなどの配慮に欠ける

本人や家族の意向を尊重してもらえない

急な変更に応じてもらえない

サービス提供者の対応がよくない

利用したい日・時間に利用できない

サービス内容が障害特性に合っていない

障害支援区分の認定に疑問がある

サービス提供者の知識や経験が不足している

利用料が高い

利用回数・時間などに制限がある

特にない

サービス提供者がよく代わる

身近な所でサービスを利用できない

サービス内容に関する情報が少ない

n=9



 

159 

 

回
答
者
数(

人)
 

身
近
な
所
で
サ
ー
ビ
ス
を
利

用
で
き
な
い 

利
用
回
数
・
時
間
な
ど
に
制

限
が
あ
る 

利
用
料
が
高
い 

サ
ー
ビ
ス
提
供
者
が
よ
く
代

わ
る 

サ
ー
ビ
ス
提
供
者
の
知
識
や

経
験
が
不
足
し
て
い
る 

サ
ー
ビ
ス
内
容
に
関
す
る
情

報
が
少
な
い 

障
害
支
援
区
分
の
認
定
に
疑

問
が
あ
る 

特
に
な
い 

無
回
答 

全体 9 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 33.3% 11.1% 22.2% 22.2% 

男性 7 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 

女性 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

14 歳以下 4 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

15～18歳 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 

不明 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 7 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

発達障害 7 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 

高次脳機能障害 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 
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問 36 制度やサービスを利用していない理由は何ですか。（MA） 

対象：問３４で「現在利用していない（以前利用したことがある）」、「知っているが、利用し

たことがない」を選択した方 

回答がありませんでした。 

 

 

問 37 成年後見制度を知っていますか。（SＡ） 

「名前も内容も知らない」が 50.0％で最も高く、次いで「名前を聞いたことがあるが、

内容は知らない」が 40.0％、「名前も内容も知っており、今後の制度利用を考えている」

が 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答者数

(人) 

名前も内容も知っ

ており、今後の制度

利用を考えている 

名前を聞いたこと

があるが、内容は知

らない 

名前も内容も知ら

ない 

全体 10 10.0% 40.0% 50.0% 

男性 8 12.5% 25.0% 62.5% 

女性 2 0.0% 100.0% 0.0% 

14 歳以下 5 20.0% 40.0% 40.0% 

15～18歳 3 0.0% 0.0% 100.0% 

不明 2 0.0% 100.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 14.3% 42.9% 42.9% 

精神障害者保健福祉手帳 3 0.0% 66.7% 33.3% 

発達障害 8 12.5% 50.0% 37.5% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 100.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 0.0% 66.7% 

 

  

50.0%

40.0%

0.0%

10.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

名前も内容も知らない

名前を聞いたことがあるが、内容は知らない

名前も内容も知っているが、制度利用は考えていない

名前も内容も知っており、今後の制度利用を考えている

制度利用している

n=10
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問３８-① 今後の相談支援体制について、どのようなことを希望しますか。（MA） 

対象：ご家族の方 

「家族の悩みを受け止める家族相談員」が 50.0％で最も高く、次いで「福祉の専門職を

配置した相談窓口」と「障がいにかかわる診断や治療・ケアに関する」が同率の 40.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回
答
者
数(

人)
 

休
日
や
夜
間
の
電
話
相

談 福
祉
の
専
門
職
を
配
置

し
た
相
談
窓
口 

同
じ
障
が
い
の
あ
る
相

談
員
に
よ
る
カ
ウ
ン
セ

リ
ン
グ 

身
近
な
地
域
で
開
設
さ

れ
る
福
祉
相
談 

家
族
の
悩
み
を
受
け
止

め
る
家
族
相
談
員 

障
が
い
に
か
か
わ
る
診

断
や
治
療
・
ケ
ア
に
関

す
る
医
療
面
で
の
相
談 

無
回
答 

全体 10 30.0% 40.0% 20.0% 20.0% 50.0% 40.0% 10.0% 

男性 8 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 62.5% 50.0% 12.5% 

女性 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

14 歳以下 5 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 80.0% 60.0% 0.0% 

15～18歳 3 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 

不明 2 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

療育手帳 7 42.9% 42.9% 28.6% 14.3% 57.1% 42.9% 0.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 

発達障害 8 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 62.5% 50.0% 0.0% 

高次脳機能障害 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 

 

10.0%

0.0%

20.0%

20.0%

30.0%

40.0%

40.0%

50.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

その他

身近な地域で開設される福祉相談

同じ障がいのある相談員によるカウンセリング

休日や夜間の電話相談

障がいにかかわる診断や治療・ケアに関する

医療面での相談

福祉の専門職を配置した相談窓口

家族の悩みを受け止める家族相談員

n=10
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問３８-② 現在、お子さんについて困っていることや心配に思っていることはどのような

ことですか。（MA） 

対象：ご家族の方 

「進学や訓練、就職などの進路」が 90.0％で最も高く、次いで「家族がいなくなった時

の生活」が 70.0％、「災害など緊急時の対応」と「子どもへの接し方」が同率の 40.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.0%

20.0%

30.0%

30.0%

30.0%

30.0%

30.0%

40.0%

40.0%

70.0%

90.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

その他

趣味や余暇の過ごし方

利用できる制度やサービスの内容

家族からの独立

生活費などのやりくり（金銭管理）

食事や運動などの健康面

主な介助者が病気や用事などの時の支援

子どもへの接し方

災害など緊急時の対応

家族がいなくなった時の生活

進学や訓練、就職などの進路

n=10
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 回答者数

(人) 

子どもへ

の接し方 

利用でき

る制度や

サービス

の内容 

家族から

の独立 

生活費な

どのやり

くり（金銭

管理） 

進学や訓

練、就職な

どの進路 

全体 10 40.0% 30.0% 30.0% 30.0% 90.0% 

男性 8 37.5% 37.5% 37.5% 37.5% 100.0% 

女性 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

14 歳以下 5 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 80.0% 

15～18歳 3 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 100.0% 

不明 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

身体障害者手帳 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 

療育手帳 7 42.9% 42.9% 42.9% 28.6% 100.0% 

精神障害者保健福祉手帳 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 

発達障害 8 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 87.5% 

高次脳機能障害 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

難病 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 

医療的ケア児 3 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 100.0% 

 

 
食事や運

動などの

健康面 

趣味や余

暇の過ご

し方 

災害など

緊急時の

対応 

家族がい

なくなっ

た時の生

活 

主な介助

者が病気

や用事な

どの時の

支援 

その他 

全体 30.0% 20.0% 40.0% 70.0% 30.0% 10.0% 

男性 25.0% 12.5% 37.5% 75.0% 12.5% 12.5% 

女性 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 

14 歳以下 20.0% 20.0% 60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 

15～18歳 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 33.3% 0.0% 

不明 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

身体障害者手帳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

療育手帳 42.9% 28.6% 42.9% 85.7% 28.6% 14.3% 

精神障害者保健福祉手帳 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 

発達障害 25.0% 25.0% 37.5% 62.5% 25.0% 12.5% 

高次脳機能障害 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

医療的ケア児 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 33.3% 33.3% 
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７ 災害時の避難等について 

問３９ あなたやご家族のかたは、災害時に備えて普段どのようなことを心がけています

か（MＡ） 

「何もしていない」が 60.0％、「災害用の備蓄をしている」が 30.0％、「近所の人とコミ

ュニケーションをよく取っている」が 10.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

10.0%

30.0%

60.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他

近所の人とコミュニケーションをよく取っている

災害用の備蓄をしている

何もしていない

n=10
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８ 自由記述 

アンケート調査項目の末尾に障害福祉サービスや行政の取組についてご意見を記述す

る欄を設けたところ、２人の保護者の方から回答がありました。 

年齢 性別 所持手帳の種類 ご要望 

15歳 男性 療育手帳 
マイナンバーカード、作るのが困難。政府は障害者のことを

考えてない。保険証１本化とか無理です。 

14歳 男性 療育手帳 

子どもが成長すればするほど、相談するところが減ってくる

ように感じています。あるのかもしれないが、情報がない

…。支援（相談）内容によって窓口が異なるので、統一して

ほしい。 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

調査票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

福祉
ふ く し

に関
かん

するアンケート
あ ん け ー と

調査
ちょうさ

へのご協
きょう

力
りょく

のお願
ねが

い 
 

  日頃
ひごろ

より岬 町
みさきちょう

の福祉
ふくし

行政
ぎょうせい

にご理
り

解
かい

・ご協
きょう

力
りょく

をいただき、ありがとうございます。 

  岬 町
みさきちょう

では現在
げんざい

、令和
れ い わ

６年度
ね ん ど

を初年度
しょねんど

とする第
だい

７期
き

障
しょう

害
がい

福祉
ふ く し

計画
けいかく

・第
だい

３期
き

障害
しょうがい

児
じ

福祉
ふ く し

計画
けいかく

の策定
さくてい

に向
む

けた取組
とりくみ

を進
すす

めています。そのため、住民
じゅうみん

の皆
みな

さまの福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

の利用
り よ う

実態
じったい

や福祉
ふ く し

に関
かん

する意識
い し き

、意向
い こ う

などを把握
は あ く

し、計画
けいかく

策定
さくてい

や施策
し さ く

推進
すいしん

に

役立
や く だ

てるためのアンケート
あ ん け ー と

調査
ちょうさ

を実施
じ っ し

することになりました。 

  調査
ちょうさ

の対象者
たいしょうしゃ

は、障害者
しょうがいしゃ

手帳
てちょう

を有
ゆう

する方
かた

（障害者
しょうがいしゃ

手帳
てちょう

を有
ゆう

していないが、障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

を利用
り よ う

されている方
かた

を含
ふく

む）から無作為
む さ く い

に1,000名
めい

の方
かた

を選
えら

ばせていた

だきました。 

  この調査
ちょうさ

は、無記名
む き め い

でご回
かい

答
とう

いただきますので、回答
かいとう

された方
かた

が特定
とくてい

されたり、個人
こ じ ん

の回答
かいとう

内容
ないよう

が明
あき

らかにされたりすることはありません。調査票
ちょうさひょう

は個人
こ じ ん

情報
じょうほう

の保護
ほ ご

に

関
かん

する法律
ほうりつ

にしたがい、適切
てきせつ

な管理
か ん り

をいたします。 

  また、ご回
かい

答
とう

いただいた内容
ないよう

は、統計的
とうけいてき

な処理
し ょ り

を行
おこな

い、計画
けいかく

策定
さくてい

および施策
し さ く

推進
すいしん

の

ための基礎
き そ

資料
しりょう

としてのみ使用
し よ う

し、その他
た

の目的
もくてき

で使
つか

われることは一切
いっさい

ありません。

調査
ちょうさ

の趣旨
し ゅ し

をご理
り

解
かい

いただき、ご協
きょう

力
りょく

くださいますようお願
ねが

いいたします。 

 

令和
れ い わ

５年
ねん

８月
がつ

 岬 町
みさきちょう

 

 

＜記入
きにゅう

要領
ようりょう

＞ 

・宛名
あ て な

のご本
ほん

人
にん

が直接
ちょくせつ

回答
かいとう

いただくことが難
むずか

しい場合
ば あ い

には、ご家族
か ぞ く

や介護者
かいごしゃ

の方
かた

など

が、ご本
ほん

人
にん

の意向
い こ う

を尊重
そんちょう

して記入
きにゅう

してください。 

・質問
しつもん

への回答
かいとう

方法
ほうほう

は、それぞれ質問
しつもん

文
ぶん

に記載
き さ い

していますので、質問
しつもん

文
ぶん

をよく読
よ

んでお

答
こた

えください。 

・記入
きにゅう

が終
お

わりましたら、９月
がつ

15日
にち

までに同封
どうふう

の返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

を使
つか

ってご返
へん

送
そう

ください。 

・このアンケート
あ ん け ー と

調査
ちょうさ

へのご質
しつ

問
もん

などは、下記
か き

までお問
と

い合
あ

わせください。 

 

【問
と

い合
あ

わせ先
さき

】 

 

 

 

 

 

 

  

岬 町

みさきちょう

役場

やくば

 しあわせ創造部

そうぞうぶ

 地域

ちいき

福祉課

ふくしか

 

電話

でんわ

：072-492-2700 

FAX
ふぁっくす

：072-492-5814 



 

 

福祉
ふ く し

に関
かん

するアンケート
あ ん け ー と

調査
ちょうさ

／調査票
ちょうさひょう

 

※数字
す う じ

に○もしくは     に記入
きにゅう

してお答
こた

えください。 

 

問
とい

１ お答
こた

えいただくのは、どなたですか。（○は１つだけ） 

１．ご本人
ほんにん

（この調査票
ちょうさひょう

が郵送
ゆうそう

された宛名
あ て な

の方
かた

） 

２．ご本人
ほんにん

のご家族
か ぞ く

 

３．ご家族
か ぞ く

以外
い が い

の介助者
かいじょしゃ

 

※これ以降
い こ う

、この調査票
ちょうさひょう

が郵送
ゆうそう

された宛名
あ て な

の方
かた

を「あなた」とお呼
よ

びしますので、ご本人
ほんにん

（こ

の調査票
ちょうさひょう

の対象者
たいしょうしゃ

：障
しょう

がいのある方
かた

）の状 況
じょうきょう

などについて、お答
こた

えください。 

 

あなた（宛名
あ て な

の方
かた

）の性別
せいべつ

・年齢
ねんれい

・ご家族
か ぞ く

などについて 

問
とい

２ あなたの年齢
ねんれい

をお答
こた

えください。（令和
れ い わ

５年
ねん

４月
がつ

１日
にち

現在
げんざい

） 

 

満
まん

  歳
さい

 

 

問
とい

３ あなたの性別
せいべつ

をお答
こた

えください。（○は１つだけ） 

１．男性
だんせい

 ２．女性
じょせい

 ３．その他
た

 ※ 

※性別
せいべつ

の「３．その他
た

」とは、性的
せいてき

マイノリティを考慮
こうりょ

した選択肢
せんたくし

です。 

 戸籍
こ せ き

上
じょう

の区分
く ぶ ん

とは別
べつ

にご自身
じ し ん

の主観
しゅかん

によりご記入
きにゅう

ください。 

 

問
とい

４ あなたがお住
す

まいの地区
ち く

はどこですか。（○は１つだけ） 

１．淡
たん

輪
のわ

 

２．深
ふ

日
け

 

３．多奈川
た な が わ

 

４．孝子
きょうし

 

５．望
のぞ

海坂
み ざ か

 

６．その他
た

（町外
ちょうがい

福祉
ふ く し

施設
し せ つ

等
とう

） 

地区
ち く

がわからない場合
ば あ い

は住所
じゅうしょ

をお書
か

きください。 

（岬 町
みさきちょう

                番地
ば ん ち

） 

 

問
とい

５ 現在
げんざい

、あなたが一緒
いっしょ

に暮
く

らしている人は、どなたですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

１．一人
ひ と り

で暮
く

らしている 

２．父母
ふ ぼ

・祖父母
そ ふ ぼ

・兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

 

３．配偶者
はいぐうしゃ

（妻
つま

・夫
おっと

）またはパートナー
ぱ ー と な ー

 

４．子
こ

ども 

５．グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

による共同
きょうどう

生活
せいかつ

 

６．福祉
ふ く し

施設
し せ つ

で共同
きょうどう

生活
せいかつ

 

７．病院
びょういん

に入院
にゅういん

している 

８．その他
た

（            ） 



 

 

問
とい

６ 日常
にちじょう

生活
せいかつ

で、次
つぎ

のことをどのようにしていますか。①から⑩のそれぞれにお答
こた

えください。（①から⑩それぞれに○を１つ） 

項
こう

   目
もく

 
一人
ひ と り

で 

できる 

一部
い ち ぶ

介助
かいじょ

が 

必要
ひつよう

 

全部
ぜ ん ぶ

介助
かいじょ

が 

必要
ひつよう

 

①  食事
しょくじ

 １ ２ ３ 

②  トイレ
と い れ

 １ ２ ３ 

③  入浴
にゅうよく

 １ ２ ３ 

④  衣服
い ふ く

の着脱
ちゃくだつ

 １ ２ ３ 

⑤  身
み

だしなみ １ ２ ３ 

⑥  家
いえ

の中
なか

の移動
い ど う

 １ ２ ３ 

⑦  外出
がいしゅつ

 １ ２ ３ 

⑧  家族
か ぞ く

以外
い が い

の人
ひと

との意思
い し

疎通
そ つ う

 １ ２ ３ 

⑨  お金
かね

の管理
か ん り

 １ ２ ３ 

⑩  薬
くすり

の管理
か ん り

 １ ２ ３ 

 

（問
とい

６で「一部
い ち ぶ

介助
かいじょ

が必要
ひつよう

」又
また

は「全部
ぜ ん ぶ

介助
かいじょ

が必要
ひつよう

」と答
こた

えた方
かた

） 

問
とい

７ あなたを介助
かいじょ

してくれる方
かた

は主
おも

に誰
だれ

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．父母
ふ ぼ

・祖父母
そ ふ ぼ

・兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

 

２．配偶者
はいぐうしゃ

（妻
つま

・夫
おっと

）またはパートナー
ぱ ー と な ー

 

３．子
こ

ども 

４．ホームヘルパー
ほ ー む へ る ぱ ー

などサービス
さ ー び す

事業所
じぎょうしょ

の人
ひと

 

５．施設
し せ つ

やグループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

の職員
しょくいん

など 

６．その他
た

（              ） 

 

 

 

【問
とい

７で１．2．３．を選択
せんたく

した場合
ば あ い

にお答
こた

えください。】 

問
とい

８ あなたを介助
かいじょ

してくれる家族
か ぞ く

で、特
とく

に中心
ちゅうしん

となっている方
かた

の年齢
ねんれい

、性別
せいべつ

、健康
けんこう

状態
じょうたい

をお答
こた

えください。 

 

①年齢
ねんれい

（令和
れ い わ

５年
ねん

４月
がつ

１日
にち

現在
げんざい

） 

 

②性別
せいべつ

（○は１つだけ） 

１．男性
だんせい

 ２．女性
じょせい

 ３．その他
た

 

 

③健康
けんこう

状態
じょうたい

（○は１つだけ） 

１．よい ２．ふつう ３．よくない 

  

満
まん

  歳
さい

 



 

 

あなたの 障
しょう

がいの 状 況
じょうきょう

について 

問
とい

９ あなたは身体
しんたい

障
しょう

害
がい

者
しゃ

手帳
てちょう

をお持
も

ちですか。（○は１つだけ） 

１．１級
きゅう

 

２．２級
きゅう

 

３．３級
きゅう

 

４．４級
きゅう

 

５．５級
きゅう

 

６．６級
きゅう

 

７．持
も

っていない 

 

 

【問
とい

９で１．２．３．４．５．６．を選択
せんたく

した場合
ば あ い

にお答
こた

えください。】 

問
とい

10 身体
しんたい

障
しょう

害
がい

者
しゃ

手帳
てちょう

をお持
も

ちの場合
ば あ い

、主
しゅ

たる障
しょう

がいをお答
こた

えください。（複数
ふくすう

の

障
しょう

害
がい

認定
にんてい

を受
う

けている場合
ば あ い

は、等級
とうきゅう

が最
もっと

も高
たか

いものに○をつけてください） 

１．視覚
し か く

障
しょう

害
がい

 

２．聴覚
ちょうかく

障
しょう

害
がい

 

３．盲
もう

ろう（視覚
しかく

障 害
しょうがい

と聴 覚
ちょうかく

障 害
しょうがい

の重 複
ちょうふく

） 

４．音声
おんせい

・言語
げ ん ご

・そしゃく機能
き の う

障
しょう

害
がい

 

５．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（上肢
じょうし

） 

６．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（下肢
か し

） 

７．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（体
たい

幹
かん

） 

８．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（脳
のう

原性
げんせい

） 

９．内部
な い ぶ

障
しょう

害
がい

（１～８以外
い が い

） 

 

問
とい

11 あなたは療育
りょういく

手帳
てちょう

をお持
も

ちですか。（○は１つだけ） 

１．Ａ判定
はんてい

 ２．Ｂ１判定
はんてい

 ３．Ｂ２判定
はんてい

 ４．持
も

っていない 

 

問
とい

12 あなたは精神
せいしん

障
しょう

害
がい

者
しゃ

保健
ほ け ん

福祉
ふ く し

手帳
てちょう

をお持ちですか。（○は１つだけ） 

１．１級
きゅう

 ２．２級
きゅう

 ３．３級
きゅう

 ４．持
も

っていない 

 

問
とい

13 あなたは発達
はったつ

障
しょう

害
がい

と診断
しんだん

されたことがありますか。（○は１つだけ） 

※発達
はったつ

障
しょう

害
がい

とは、自閉症
じへいしょう

、アスペルガー
あ す ぺ る が ー

症候群
しょうこうぐん

その他
た

の広汎性
こうはんせい

発達
はったつ

障
しょう

害
がい

、学習
がくしゅう

障
しょう

害
がい

、注意
ちゅうい

欠如
けつじょ

・多動
た ど う

性
せい

障
しょう

害
がい

などをいいます。 

１．ある ２．ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

差
さ

しつかえなければ、障
しょう

がいの内容
ないよう

をご回答
かいとう

ください。（あてはまるものすべてに○） 

１．自閉症
じへいしょう

スペクトラム
す ぺ く と ら む

（自閉症
じへいしょう

、高機能
こうきのう

自閉症
じへいしょう

、アスペルガー
あ す ぺ る が ー

症候群
しょうこうぐん

、広汎性
こうはんせい

発達
はったつ

障害
しょうがい

） 

２．学習
がくしゅう

障害
しょうがい

（LD） 

３．注意
ちゅうい

欠如
けつじょ

・多動
た ど う

性
せい

障害
しょうがい

（ADHD） 

４．その他
た

（                                ） 



 

 

問
とい

14 あなたは高次
こ う じ

脳
のう

機能
き の う

障
しょう

害
がい

と診断
しんだん

されたことがありますか。（○は１つだけ） 

※高次
こ う じ

脳
のう

機能
き の う

障
しょう

害
がい

とは、一般
いっぱん

に、外傷性
がいしょうせい

脳
のう

損傷
そんしょう

、脳
のう

血管
けっかん

障
しょう

害
がい

等
とう

により脳
のう

に損傷
そんしょう

を

受
う

けその後遺症
こういしょう

等
など

として生
しょう

じた記憶
き お く

障
しょう

害
がい

、注意
ちゅうい

障
しょう

害
がい

、社会的
しゃかいてき

行動
こうどう

障
しょう

害
がい

、失語
し つ ご

な

どの認知
に ん ち

障
しょう

害
がい

等
など

を指
さ

すものとされており、具体的
ぐたいてき

には「会話
か い わ

がうまくかみ合
あ

わな

い」等
とう

の症 状
しょうじょう

があります。 

１．ある ２．ない 

 

（問
とい

14で「ある」と答
こた

えた方
かた

） 

問
とい

15 その他
た

身体
しんたい

に関
かか

わる障
しょう

がいをお答
こた

えください。（あてはまるものすべてに○） 

１．視覚
し か く

障
しょう

害
がい

 

２．聴覚
ちょうかく

障
しょう

害
がい

 

３．盲ろう（視覚
し か く

障害
しょうがい

と聴覚
ちょうかく

障害
しょうがい

の重複
ちょうふく

） 

４．音声
おんせい

・言語
げ ん ご

・そしゃく機能
き の う

障害
しょうがい

 

５．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（上肢
じょうし

） 

６．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（下肢
か し

） 

７．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（体
たい

幹
かん

） 

８．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（脳
のう

原性
げんせい

） 

９．内部
な い ぶ

障
しょう

害
がい

（１～８以外
い が い

） 

 

問
とい

16 あなたは難病
なんびょう

の認定
にんてい

を受
う

けていますか。（○は１つだけ） 

※難病
なんびょう

とは、関節
かんせつ

リウマチ
り う ま ち

やギラン
ぎ ら ん

・バレー
ば れ ー

症候群
しょうこうぐん

などの治療法
ちりょうほう

が確立
かくりつ

していない

疾病
しっぺい

その他
た

の特殊
とくしゅ

の疾
しっ

病
ぺい

をいいます。 

１．受
う

けている ２．受
う

けていない 

 

 

 

 

 

問
とい

17 あなたが現在
げんざい

受
う

けている医療
いりょう

ケア
け あ

をご回
かい

答
とう

ください。（あてはまるものすべて

に○） 

１．気管
き か ん

切開
せっかい

 

２．人工
じんこう

呼吸器
こ き ゅ う き

（レスピレーター
れ す ぴ れ ー た ー

） 

３．吸 入
きゅうにゅう

 

４．吸引
きゅういん

 

５．胃
い

ろう・腸
ちょう

ろう 

６．鼻腔
び こ う

経管
けいかん

栄養
えいよう

 

７．中心
ちゅうしん

静 脈
じょうみゃく

栄養
えいよう

（ＩＶＨ） 

８．透析
とうせき

 

９．カテーテル
か て ー て る

留置
りゅうち

 

１０．ストマ
す と ま

（人工
じんこう

肛門
こうもん

・人工
じんこう

膀胱
ぼうこう

） 

１１．服薬
ふくやく

管理
か ん り

 

１２．その他
た

（            ） 

  

差
さ

しつかえなければ、疾患名
しっかんめい

をご記入
きにゅう

ください。 

（                            ） 

（                            ） 

 



 

 

問
とい

18 あなたは強度
きょうど

行動
こうどう

障害
しょうがい

があると言
い

われたことはありますか。（○は１つだけ）。 

※強度
きょうど

行動
こうどう

障害
しょうがい

とは、自傷
じしょう

、他傷
たしょう

、こだわり、もの壊
こわ

し、睡眠
すいみん

の乱
みだ

れ、異食
いしょく

、多動
た ど う

な

ど本人
ほんにん

や周囲
しゅうい

の人
ひと

のくらしに影響
えいきょう

を及
およ

ぼす行動
こうどう

が、著
いちじる

しく高
たか

い頻度
ひ ん ど

で起
お

こるため、

特別
とくべつ

に配慮
はいりょ

された支援
し え ん

が必要
ひつよう

になっている状態
じょうたい

のことをいいます。障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

等
とう

を利用
り よ う

している方
かた

で重度
じゅうど

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

加算
か さ ん

の対象
たいしょう

となっている場合
ば あ い

や、

外出
がいしゅつ

支援
し え ん

で行動
こうどう

援護
え ん ご

を利用
り よ う

している場合
ば あ い

、医師
い し

や療育
りょういく

機関
き か ん

等
とう

から指摘
し て き

されたことが

ある場合
ば あ い

は「１」としてくだい。 

１．ある ２．ない 

 

住
す

まいや暮
く

らしについて 

問
とい

19 あなたは現在
げんざい

どのように暮
く

らしていますか。（○は１つだけ） 

１．一人
ひ と り

で暮
く

らしている 

２．ご家族
か ぞ く

と暮
く

らしている 

３．グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

で暮
く

らしている 

４．福祉
ふ く し

施設
し せ つ

（障
しょう

害
がい

者
しゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

、高齢者
こうれいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

）で暮
く

らしている 

５．病院
びょういん

に入院
にゅういん

している 

６．その他
た

（                                ） 

 

問
とい

20 あなたは将来
しょうらい

どのように暮
く

らしたいと思
おも

いますか。（○は１つだけ） 

１．一人
ひ と り

で暮
く

らしたい 

２．ご家族
か ぞ く

と一緒
いっしょ

に暮
く

らしたい 

３．グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

を利用
り よ う

したい 

４．福祉
ふ く し

施設
し せ つ

（障
しょう

害
がい

者
しゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

）で暮
く

らしたい 

５．福祉
ふ く し

施設
し せ つ

（高齢者
こうれいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

）で暮
く

らしたい 

６．その他
た

（                                ） 

 

  



 

 

問
とい

21 地域
ち い き

で生活
せいかつ

するためには、どのような支援
し え ん

があればよいと思
おも

いますか。（あて

はまるものすべてに○） 

１．在宅
ざいたく

で医療
いりょう

ケア
け あ

などが適切
てきせつ

に得
え

られること 

２．障
しょう

がい者
しゃ

に適
てき

した住居
じゅうきょ

があること 

３．必要
ひつよう

な在宅
ざいたく

サービス
さ ー び す

が適切
てきせつ

に利用
り よ う

できること 

４．生活
せいかつ

訓練
くんれん

等
とう

が充実
じゅうじつ

すること 

５．経済的
けいざいてき

な負担
ふ た ん

が軽減
けいげん

すること 

６．相談
そうだん

対応
たいおう

等
とう

が充実
じゅうじつ

すること 

７．地域
ち い き

住民
じゅうみん

等
とう

の理解
り か い

があること 

８．情報
じょうほう

の取得
しゅとく

利用
り よ う

や意思
い し

疎通
そ つ う

についての支援
し え ん

 

９．コミュニケ
こ み ゅ に け

-
－

ション
し ょ ん

についての支援
し え ん

があること 

10．その他
た

（                                ） 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も必要
ひつよう

なものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

 

【問
とい

21で、５．を選択
せんたく

した場合
ば あ い

にお答
こた

えください。】 

問
とい

22 あなたは、どのような経済的
けいざいてき

負担
ふ た ん

の軽減
けいげん

があればよいと思
おも

いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

１．アパート
あ ぱ ー と

などを借
か

りる際
さい

の費用
ひ よ う

 

２．障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

利用料
りようりょう

 

３．公共
こうきょう

料金
りょうきん

（電気
で ん き

、ガス
が す

、水道
すいどう

など） 

４．各種
かくしゅ

税金
ぜいきん

 

５．医療費
い り ょ う ひ

 

６．タクシー
た く し ー

などの交通費
こ う つ う ひ

 

７．食費
しょくひ

 

８．通信費
つ う し ん ひ

（ネット
ね っ と

料金
りょうきん

、電話
で ん わ

料金
りょうきん

など）

９．その他
た

（             ） 

  



 

 

日中
にっちゅう

活動
か つ ど う

や就労
しゅうろう

について 

問
とい

23 あなたは、平日
へいじつ

の日中
にっちゅう

、休日
きゅうじつ

などの居場所
い ば し ょ

や活動
かつどう

の場
ば

として、どのような場
ば

があれば行
い

ってみたいと思
おも

いますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．スポーツ
す ぽ ー つ

・レクリエーション
れ く り え ー し ょ ん

活動
かつどう

 

２．料理
りょうり

・美術
びじゅつ

などの創作
そうさく

活動
かつどう

 

３．セミナー
せ み な ー

・講演会
こうえんかい

などの学習
がくしゅう

 

４．障害者
しょうがいしゃ

団体
だんたい

の集会
しゅうかい

・活動
かつどう

 

５．自治会
じ ち か い

活動
かつどう

など地域
ち い き

活動
かつどう

 

６．趣味
し ゅ み

などのサークル
さ ー く る

活動
かつどう

 

７．友
とも

だちと話
はなし

をしたり、くつろげる場
ば

 

８．その他
た

（             ） 

９．特
とく

にない 

 

問
とい

24 あなたは、１週間
しゅうかん

にどの程度
て い ど

外出
がいしゅつ

しますか。（○は１つだけ） 

１．毎日
まいにち

外出
がいしゅつ

する 

２．１週間
しゅうかん

に数回
すうかい

外出
がいしゅつ

する 

３．たまに外出
がいしゅつ

する 

４．外出
がいしゅつ

したいができない 

５．まったく外出
がいしゅつ

しない 

 

【問
とい

25から問
とい

27は、問
とい

24で、１．２．３．を選択
せんたく

した場合
ば あ い

にお答
こた

えください。】 

問
とい

25 あなたは、外出
がいしゅつ

する際
さい

に誰
だれ

と外出
がいしゅつ

しますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．一人
ひ と り

で外出
がいしゅつ

する 

２．父母
ふ ぼ

・祖父母
そ ふ ぼ

・兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

 

３．配偶者
はいぐうしゃ

（妻
つま

・夫
おっと

）またはパートナー
ぱ ー と な ー

 

４．子
こ

ども 

５．ホームヘルパー
ほ ー む へ る ぱ ー

などサービス事業所
じぎょうしょ

の人
ひと

 

６．グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

や施設
し せ つ

の職員
しょくいん

など 

７．その他
た

（              ） 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も多
おお

いものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

 

問
とい

26 どのような目的
もくてき

で外出
がいしゅつ

することが多
おお

いですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．通勤
つうきん

・通学
つうがく

・通所
つうしょ

 

２．訓練
くんれん

やリハビリ
り は び り

に行
い

く 

３．医療
いりょう

機関
き か ん

への受診
じゅしん

 

４．買
か

い物
もの

に行
い

く 

５．友人
ゆうじん

・知人
ち じ ん

に会
あ

う 

６．趣味
し ゅ み

やスポーツ
す ぽ ー つ

をする 

７．グループ
ぐ る ー ぷ

活動
かつどう

に参加
さ ん か

する 

８．散歩
さ ん ぽ

に行
い

く 

９．その他
た

（             ） 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も多
おお

いものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

  



 

 

問
とい

27 外出
がいしゅつ

について困
こま

ることは何
なん

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．公共
こうきょう

交通
こうつう

機関
き か ん

が少
すく

ない（ない） 

２．バス
ば す

停
てい

や駅
えき

が遠
とお

くて行
い

きにくい 

３．列車
れっしゃ

やバス
ば す

の乗
の

り降
お

りが困難
こんなん

 

４．障害者用
しょうがいしゃよう

駐 車 場
ちゅうしゃじょう

が少
すく

ない 

５．道
みち

や歩道
ほ ど う

が狭
せま

い 

６．道路
ど う ろ

や駅
えき

に階段
かいだん

や段差
だ ん さ

が多
おお

い 

７．切符
き っ ぷ

の買
か

い方
かた

や乗換
の り か

えの方法
ほうほう

がわかりにくい 

８．音
おと

の出
で

る信号機
しんごうき

が少
すく

ない 

９．点字
て ん じ

文字版
も じ ば ん

や案内
あんない

表示
ひょうじ

が少
すく

ない 

１０．施設
し せ つ

や歩道
ほ ど う

に点字
て ん じ

ブロック
ぶ ろ っ く

（視覚
し か く

障害者
しょうがいしゃ

誘導
ゆうどう

ブロック
ぶ ろ っ く

）が少
すく

ない 

１１．外出先
がいしゅつさき

の建物
たてもの

の設備
せ つ び

が不便
ふ べ ん

（通路
つ う ろ

、トイレ
と い れ

、エレベーター
え れ べ ー た ー

など） 

１２．切符
き っ ぷ

や飲
の

み物
もの

の販売機
はんばいき

が使
つか

いにくい 

１３．介助者
かいじょしゃ

が確保
か く ほ

できない 

１４．介助
かいじょ

を頼
たの

もうとしても聞
き

いてもらえない 

１５．外出
がいしゅつ

にお金
かね

がかかる 

１６．周囲
しゅうい

の目
め

が気
き

になる 

１７．発作
ほ っ さ

など突然
とつぜん

の身体
しんたい

の変化
へ ん か

が心配
しんぱい

 

１８．困
こま

った時
とき

にどうすればいいのか心配
しんぱい

 

１９．街中
まちなか

に気軽
き が る

に休
やす

めるベンチ
べ ん ち

が少
すく

ない 

２０．その他
た

（                               ） 

２１．特
とく

にない 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も困
こま

るものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

  



 

 

問
とい

28 あなたは、平日
へいじつ

の日中
にっちゅう

を主
おも

にどのように過
す

ごしていますか。（○は１つだけ） 

１．会社
かいしゃ

勤
つと

めや、自営業
じえいぎょう

、家業
かぎょう

などで収 入
しゅうにゅう

を得
え

て仕事
し ご と

をしている 

２．ボランティア
ぼ ら ん て ぃ あ

など、収 入
しゅうにゅう

を得
え

ない仕事
し ご と

をしている 

３．専業
せんぎょう

主婦
し ゅ ふ

（主夫
し ゅ ふ

）をしている 

４．福祉
ふ く し

施設
し せ つ

、作業所
さぎょうしょ

等
とう

に通
かよ

っている（就労
しゅうろう

継続
けいぞく

支援
し え ん

Ａ型
がた

も含
ふく

む） 

５．病院
びょういん

などのデイケア
で い け あ

に通
かよ

っている 

６．リハビリテーション
り は び り て ー し ょ ん

を受
う

けている 

７．自宅
じ た く

で過
す

ごしている 

８．入所
にゅうしょ

している施設
し せ つ

や病院
びょういん

等
とう

で過
す

ごしている 

９．大学
だいがく

、専門
せんもん

学校
がっこう

、職 業
しょくぎょう

訓練校
くんれんこう

などに通
かよ

っている 

１０．特別
とくべつ

支援
し え ん

学校
がっこう

（高
こう

等部
と う ぶ

）に通
かよ

っている 

１１．高校
こうこう

（全日制
ぜんにちせい

、定時制
ていじせい

、通信制
つうしんせい

）に通
かよ

っている 

１２．その他
た

（                               ） 

 

【問
とい

28で、１．を選択
せんたく

した場合
ば あ い

にお答
こた

えください。】 

問
とい

29 どのような勤務
き ん む

形態
けいたい

で働
はたら

いていますか。（○は１つだけ） 

１．正職員
せいしょくいん

で他
た

の職員
しょくいん

と勤務
き ん む

条件
じょうけん

等
とう

に違
ちが

いはない 

２．正職員
せいしょくいん

で短時間
た ん じ か ん

勤務
き ん む

などの障
しょう

がい者
しゃ

配慮
はいりょ

がある 

３．パート
ぱ ー と

・アルバイト
あ る ば い と

等
とう

の非常勤
ひじょうきん

職員
しょくいん

、派遣
は け ん

職員
しょくいん

 

４．自営業
じえいぎょう

、農林
のうりん

水産業
すいさんぎょう

など 

５．その他
た

（                               ） 

 

【問
とい

30から問
とい

32は、問
とい

28で、１．以外
い が い

を選択
せんたく

した方
かた

にお聞
き

きします。】 

問
とい

30 あなたは今後
こ ん ご

、収 入
しゅうにゅう

を得
え

る仕事
し ご と

をしたいと思
おも

いますか。（○は１つだけ） 

１．仕事
し ご と

をしたい ２．仕事
し ご と

はしたくない、できない 

 

  



 

 

問
とい

31 あなたが仕事
し ご と

をしていないのはどのような理由
り ゆ う

によりますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

１．病気
びょうき

や障
しょう

がいがあるため 

２．人
ひと

づきあいが苦手
に が て

 

３．仕事
し ご と

が覚
おぼ

えられるかが心配
しんぱい

 

４．体力
たいりょく

がついていかない 

５．ほかにしたいことやしなければならないことがある（家事
か じ

・育児
い く じ

・通学
つうがく

など） 

６．働
はたら

く必要性
ひつようせい

を感
かん

じない、または働
はたら

きたくない 

７．就 職
しゅうしょく

活動
かつどう

をしても雇
やと

ってもらえない 

８．自分
じ ぶ ん

にあった就労
しゅうろう

条件
じょうけん

がない 

９．その他
た

（                                ） 

 

問
とい

32 収 入
しゅうにゅう

を得
え

る仕事
し ご と

をするために、職 業
しょくぎょう

訓練
くんれん

などを受
う

けたいと思
おも

いますか。 

（○は１つだけ） 

１．すでに職 業
しょくぎょう

訓練
くんれん

を受
う

けている 

２．職 業
しょくぎょう

訓練
くんれん

を受
う

けたい 

３．職 業
しょくぎょう

訓練
くんれん

を受
う

けたくない、受
う

ける必
ひつ

要
よう

はない 

  



 

 

問
とい

33 あなたは、障
しょう

がい者
しゃ

の就労
しゅうろう

支援
し え ん

として、どのようなことが必要
ひつよう

だと思
おも

います

か。（あてはまるものすべてに○） 

１．通勤
つうきん

の手段
しゅだん

があること 

２．勤務
き ん む

場所
ば し ょ

におけるバリアフリー
ば り あ ふ り ー

等
とう

の配慮
はいりょ

があること 

３．短時間
た ん じ か ん

勤務
き ん む

や勤務
き ん む

日数
にっすう

等
とう

の配慮
はいりょ

があること 

４．在宅
ざいたく

での勤務
き ん む

が拡充
かくじゅう

されること 

５．職場
しょくば

の上司
じょうし

や同僚
どうりょう

に障
しょう

がいの理解
り か い

があること 

６．職場
しょくば

で介助
かいじょ

や援助
えんじょ

等
とう

が受
う

けられること 

７．就労後
しゅうろうご

のフォロー
ふ ぉ ろ ー

など職場
しょくば

と支援
し え ん

機関
き か ん

の連携
れんけい

（ジョブコーチ
じ ょ ぶ こ ー ち

など）があること 

８．企業
きぎょう

ニーズ
に ー ず

に合
あ

った就労
しゅうろう

訓練
くんれん

（能力
のうりょく

向上
こうじょう

のための取組
と り く

み）があること 

９．仕事
し ご と

についての職場外
しょくばがい

での相談
そうだん

対応
たいおう

や支援
し え ん

があること 

１０．家族
か ぞ く

の理解
り か い

や協 力
きょうりょく

が得られること 

１１．その他
た

（                               ） 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も必要
ひつよう

なものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

 

 

障
しょう

害
がい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

等
とう

の利用
り よ う

について 

問
とい

34 あなたは障
しょう

害
がい

支援
し え ん

区分
く ぶ ん

の認定
にんてい

を受
う

けていますか。（○は１つだけ） 

１．区分
く ぶ ん

１ 

２．区分
く ぶ ん

２ 

３．区分
く ぶ ん

３ 

４．区分
く ぶ ん

４ 

５．区分
く ぶ ん

５ 

６．区分
く ぶ ん

６ 

７．受
う

けていない 

 

  



 

 

問
とい

35 あなたは①から⑱のサービス
さ ー び す

を利用
り よ う

していますか。また、今後
こ ん ご

利用
り よ う

したいと考
かんが

えますか。（「現在
げんざい

利用
り よ う

しているか」（１・２）に○を１つ、「今後
こ ん ご

利用
り よ う

したいか」

（３・４）に○を１つしてください。） 

≪訪問
ほうもん

系
けい

サービス
さ ー び す

≫ 

 

現在
げんざい

利用
り よ う

 

しているか 

今後
こ ん ご

利用
り よ う

 

したいか 

利
用

り

よ

う

し
て
い
る 

利
用

り

よ

う

し
て
い
な
い 

利
用

り

よ

う

し
た
い 

利
用

り

よ

う

し
な
い 

① 居宅
きょたく

介護
か い ご

（ホームヘルプ
ほ ー む へ る ぷ

） 

自宅
じ た く

で入浴
にゅうよく

や排
はい

せつ、食事
しょくじ

などの介助
かいじょ

を行
おこな

うサービス
さ ー び す

で

す。 

１ ２ ３ ４ 

② 重度
じゅうど

訪問
ほうもん

介護
か い ご

 

重度
じゅうど

の障
しょう

がいがあり常
つね

に介護
か い ご

が必要
ひつよう

な方
かた

に、自宅
じ た く

で入浴
にゅうよく

や排
はい

せつ食事
しょくじ

などの介助
かいじょ

や外出
がいしゅつ

時
じ

の移動
い ど う

の補助
ほ じ ょ

を 行
おこな

う

サービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

③ 同行
どうこう

援護
え ん ご

 

視覚
し か く

障害
しょうがい

により移動
い ど う

が 著
いちじる

しく困難
こんなん

な方
かた

に、外出
がいしゅつ

に必要
ひつよう

な情報
じょうほう

の提供
ていきょう

や移動
い ど う

の援護
え ん ご

などを行うサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

④ 行動
こうどう

援護
え ん ご

 

知的
ち て き

障害
しょうがい

や精神
せいしん

障害
しょうがい

により行動
こうどう

が困難
こんなん

で常
つね

に介護
か い ご

が必要
ひつよう

な方
かた

に、行動
こうどう

するとき必要
ひつよう

な介助
かいじょ

や外出
がいしゅつ

時
じ

の移動
い ど う

の補助
ほ じ ょ

な

どを行
おこな

うサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

⑤ 重度
じゅうど

障害者
しょうがいしゃ

等
とう

包括
ほうかつ

支援
し え ん

 

常
つね

に介護
か い ご

が必要
ひつよう

な方
かた

で、介護
か い ご

の必要
ひつよう

の程度
て い ど

が 著
いちじる

しく高
たか

い

方
かた

に、居宅
きょたく

介護
か い ご

などのサービス
さ ー び す

を包括的
ほうかつてき

に提
てい

供
きょう

する

サービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

訪問
ほうもん

系
けい

サービス
さ ー び す

（①～⑤）で、４（今後
こ ん ご

利用
り よ う

しない）を選択
せんたく

した方
かた

で、理由
り ゆ う

などありま

したら、自由
じ ゆ う

に記入
きにゅう

してください。 

 

 

 

 

  



 

 

≪日中
にっちゅう

活動
かつどう

系
けい

サービス
さ ー び す

≫ 

 

現在
げんざい

利用
り よ う

 

しているか 

今後
こ ん ご

利用
り よ う

 

したいか 

利
用

り

よ

う

し
て
い
る 

利
用

り

よ

う

し
て
い
な
い 

利
用

り

よ

う

し
た
い 

利
用

り

よ

う

し
な
い 

⑥ 生活
せいかつ

介護
か い ご

 

常
つね

に介護
か い ご

が必要
ひつよう

な方
かた

に、施設
し せ つ

で入浴
にゅうよく

や排
はい

せつ、食事
しょくじ

の介護
か い ご

や創作的
そうさくてき

活動
かつどう

などの機会
き か い

を提
てい

供
きょう

するサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

⑦ 自立
じ り つ

訓練
くんれん

（機能
き の う

訓練
くんれん

、生活
せいかつ

訓練
くんれん

、宿泊型
しゅくはくがた

自立
じ り つ

訓練
くんれん

） 

自立
じ り つ

した日常
にちじょう

生活
せいかつ

や社会
しゃかい

生活
せいかつ

ができるよう、一定
いってい

の期間
き か ん

における身体
しんたい

機能
き の う

や生活
せいかつ

能力
のうりょく

向上
こうじょう

のために必要
ひつよう

な訓練
くんれん

を行
おこな

なうサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

⑧ 就労
しゅうろう

移行
い こ う

支援
し え ん

 

I．通常
つうじょう

の事業所
じぎょうしょ

で働
はたら

きたい方
かた

に、一定
いってい

の期間
きかん

、就労
しゅうろう

に

必要
ひつよう

な知識
ちしき

及
およ

び能力
のうりょく

の向上
こうじょう

のための訓練
くんれん

を行
おこな

うサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

⑨ 就労
しゅうろう

継続
けいぞく

支援
し え ん

（Ａ型
がた

、Ｂ型
がた

） 

通常
つうじょう

の事業所
じぎょうしょ

で働
はたら

くことが困難
こんなん

な方
かた

に、就労
しゅうろう

の機会
き か い

の

提供
ていきょう

や生産
せいさん

活動
かつどう

その他
た

の活動
かつどう

の機会
き か い

の提供
ていきょう

、知識
ち し き

や

能力
のうりょく

の向上
こうじょう

のための訓練
くんれん

を行
おこな

うサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

⑩ 療養
りょうよう

介護
か い ご

 

医療
いりょう

が必要
ひつよう

な方
かた

で、常
つね

に介護
か い ご

を必要
ひつよう

とする方
かた

に、主
おも

に昼間
ひ る ま

に病院
びょういん

等
とう

において機能
き の う

訓練
くんれん

、療 養 上
りょうようじょう

の管理
か ん り

、看護
か ん ご

などを

提供
ていきょう

するサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

⑪ 就労
しゅうろう

定着
ていちゃく

支援
し え ん

 

就労
しゅうろう

に伴
ともな

う環境
かんきょう

の変化
へ ん か

による生活面
せいかつめん

の課題
か だ い

に対応
たいおう

でき

るように、 最長
さいちょう

３年間
ねんかん

にわたってサポート
さ ぽ ー と

を行う

サービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

日中
にっちゅう

活動
かつどう

系
けい

サービス
さ ー び す

（⑥～⑪）で、４（今後
こ ん ご

利用
り よ う

しない）を選択
せんたく

した方
かた

で、理由
り ゆ う

などあ

りましたら、自由
じ ゆ う

に記入
きにゅう

してください。 

 

 

 



 

 

 

≪居住
きょじゅう

系
けい

サービス
さ ー び す

≫ 

 

現在
げんざい

利用
り よ う

 

しているか 

今後
こ ん ご

利用
り よ う

 

したいか 

利
用

り

よ

う

し
て
い
る 

利
用

り

よ

う

し
て
い
な
い 

利
用

り

よ

う

し
た
い 

利
用

り

よ

う

し
な
い 

⑫ 短期
た ん き

入所
にゅうしょ

（ショートステイ
し ょ ー と す て い

） 

II．在宅
ざいたく

の障
しょう

がい者
しゃ

（児
じ

）を介護
か い ご

する方
かた

が病気
びょうき

の場
ば

合
あい

な

どに、障
しょう

がい者
しゃ

が施設
し せ つ

に短期間
たんきかん

入所
にゅうしょ

し、入浴
にゅうよく

、排
はい

せつ、

食事
しょくじ

の介護
か い ご

などを行
おこな

うサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

⑬ 共同
きょうどう

生活
せいかつ

援助
えんじょ

（グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

） 

III．夜間
や か ん

や休日
きゅうじつ

、共同
きょうどう

生活
せいかつ

を 行
おこな

う住居
じゅうきょ

で、相談
そうだん

や

日常
にちじょう

生活上
せいかつじょう

の援助
えんじょ

を行
おこな

うサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

⑭ 施設
し せ つ

入所
にゅうしょ

支援
し え ん

 

IV．主
しゅ

として夜間
や か ん

、施設
し せ つ

に入所
にゅうしょ

する障
しょう

がい者
しゃ

（児
じ

）に対
たい

し、入浴
にゅうよく

、排
はい

せつ、食事
しょくじ

の介護
か い ご

などの支援
し え ん

を行
おこな

うサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

⑮ 自立
じ り つ

生活
せいかつ

援助
えんじょ

 

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

やグループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

等
など

からひとり暮
ぐ

らしへ

の移行
い こ う

を希望
き ぼ う

する知的
ち て き

障
しょう

がい者
しゃ

や精神障
せいしんしょう

がい者
しゃ

などに

ついて、本人
ほんにん

の意思
い し

を尊重
そんちょう

した地域
ち い き

生活
せいかつ

を支援
し え ん

するため、

一定
いってい

の期間
き か ん

にわたり、定期的
ていきてき

な巡回
じゅんかい

訪問
ほうもん

や随時
ず い じ

の対応
たいおう

に

より、障
しょう

がい者
しゃ

の理解力
りかいりょく

、生
せい

活力
かつりょく

等
とう

を補
おぎな

う観点
かんてん

から、

適時
て き じ

のタイミング
た い み ん ぐ

で適切
てきせつ

な支援
し え ん

を行
おこな

うサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

居住
きょじゅう

系
けい

サービス
さ ー び す

（⑫～⑮）で、４（今後
こ ん ご

利用
り よ う

しない）を選択
せんたく

した方
かた

で、理由
り ゆ う

などありま

したら、自由
じ ゆ う

に記入
きにゅう

してください。 

 

 

 

 

 

  



 

 

≪相談
そうだん

支援
し え ん

≫ 

 

現在
げんざい

利用
り よ う

 

しているか 

今後
こ ん ご

利用
り よ う

 

したいか 

利
用

り

よ

う

し
て
い
る 

利
用

り

よ

う

し
て
い
な
い 

利
用

り

よ

う

し
た
い 

利
用

り

よ

う

し
な
い 

⑯ 計画
けいかく

相談
そうだん

支援
し え ん

 

障
しょう

がい者
しゃ

の自立
じ り つ

した生活
せいかつ

を支
ささ

え、抱
かか

える課題
か だ い

の解決
かいけつ

や適
てき

切
せつ

なサービス
さ ー び す

利用
り よ う

に向
む

けて、ケアマネジメント
け あ ま ね じ め ん と

によりきめ

細
こま

かく支援
し え ん

する障害者
しょうがいしゃ

総合
そうごう

支援法
しえんほう

に基
もと

づくサービス
さ ー び す

で

す。 

１ ２ ３ ４ 

⑰ 地域
ち い き

移行
い こ う

支援
し え ん

 

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

や精神科
せいしんか

病院
びょういん

に入所
にゅうしょ

等
とう

をしている 障
しょう

がいのある人
ひと

に対
たい

し、住居
じゅうきょ

の確保
か く ほ

、地域
ち い き

生活
せいかつ

の準備
じゅんび

や福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

の見学
けんがく

・体験
たいけん

のための外出
がいしゅつ

への同行
どうこう

支援
し え ん

、地域
ち い き

に

おける生活
せいかつ

に移行
い こ う

するための活動
かつどう

に関
かん

する相談
そうだん

等
とう

の支援
し え ん

を行
おこな

うサービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

⑱ 地域
ち い き

定着
ていちゃく

支援
し え ん

 

居宅
きょたく

で一人暮
ひ と り ぐ

らしをしている障
しょう

がい者
しゃ

などに対
たい

する夜間
や か ん

も含
ふく

む緊
きん

急時
きゅうじ

における連絡
れんらく

、相談
そうだん

等
とう

の支援
し え ん

を 行
おこな

う

サービス
さ ー び す

です。 

１ ２ ３ ４ 

相談
そうだん

支援
し え ん

（⑯～⑱）で、４（今後
こ ん ご

利用
り よ う

しない）を選択
せんたく

した方
かた

で、理由
り ゆ う

などありましたら、

自由
じ ゆ う

に記入
きにゅう

してください。 

 

 

 

  



 

 

問
とい

36 制度
せ い ど

やサービス
さ ー び す

を利用
り よ う

して不満
ふ ま ん

に思
おも

うことがありますか。（あてはまるものす

べてに○） 

１．サービス
さ ー び す

内容
ないよう

が障害
しょうがい

特性
とくせい

に合
あ

っていない 

２．身近
み ぢ か

な所
ところ

でサービス
さ ー び す

を利用
り よ う

できない 

３．利用
り よ う

したい日
ひ

・時間
じ か ん

に利用
り よ う

できない 

４．利用
り よ う

回数
かいすう

・時間
じ か ん

などに制限
せいげん

がある 

５．利用料
りようりょう

が高
たか

い 

６．サービス
さ ー び す

提供者
ていきょうしゃ

の対応
たいおう

がよくない  

７．サービス
さ ー び す

提供者
ていきょうしゃ

がよく代
か

わる 

８．急
きゅう

な変更
へんこう

に応
おう

じてもらえない 

９．サービス
さ ー び す

提供者
ていきょうしゃ

の知識
ち し き

や経験
けいけん

が不足
ふ そ く

している 

１０．本人
ほんにん

や家族
か ぞ く

の意向
い こ う

を尊重
そんちょう

してもらえない 

１１．プライバシー
ぷ ら い ば し ー

などの配慮
はいりょ

に欠
か

ける 

１２．サービス
さ ー び す

内容
ないよう

に関
かん

する情報
じょうほう

が少
すく

ない 

１３．相談
そうだん

や手続
て つ づ

きに時間
じ か ん

がかかる 

１４．障害
しょうがい

支援
し え ん

区分
く ぶ ん

の認定
にんてい

に疑問
ぎ も ん

がある 

１５．その他
た

（                              ） 

１６．特
とく

にない 

 

【問
とい

37は、問
とい

35で、２．又
また

は４．を選択
せんたく

した方
かた

にお聞
き

きします。】 

問
とい

37 サービス
さ ー び す

を利用
り よ う

していない、利用
り よ う

しない理由
り ゆ う

は何
なん

ですか。（主
おも

にあてはまるも

の３つまでに○） 

１．利用
り よ う

するまでの手続
て つ づ

きがわからない 

２．サービス
さ ー び す

に関
かん

する情報
じょうほう

がない 

３．体験
たいけん

してイメージ
い め ー じ

できる場
ば

や機会
き か い

がない 

４．近所
きんじょ

の目
め

が気
き

になる 

５．周囲
しゅうい

の理解
り か い

がない 

６．利用
り よ う

して嫌
いや

な思
おも

いをしたから 

７．地域
ち い き

にサービス
さ ー び す

提供
ていきょう

事業所
じぎょうしょ

がない 

８．引
ひ

き受
う

けてくれる事業所
じぎょうしょ

が見
み

つから

ない 

９．利用
り よ う

料金
りょうきん

がかかるため 

10．施設
し せ つ

や病院
びょういん

に入所
にゅうしょ

・入院
にゅういん

している 

11．サービス
さ ー び す

を利用
り よ う

する必要
ひつよう

がない 

12．その他
た

（           ） 

 

  



 

 

相談
そうだん

相手
あ い て

等
とう

について 

問
とい

38 日
ひ

ごろの生活
せいかつ

の中
なか

で、不安
ふ あ ん

を感
かん

じておられること、お困
こま

りのことはなんですか。

（あてはまるものすべてに○） 

１．健康
けんこう

のこと 

２．自分
じ ぶ ん

や家族
か ぞ く

の生活費
せいかつひ

のこと 

３．主
おも

な介助者
かいじょしゃ

がいなくなった場合
ば あ い

の生活
せいかつ

のこと 

４．親身
し ん み

になってくれる相談
そうだん

相手
あ い て

のこと 

５．住
す

まいのこと 

６．福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

の利用
り よ う

のこと 

７．就 職
しゅうしょく

・進学
しんがく

のこと 

８．緊急
きんきゅう

時
じ

の対応
たいおう

のこと（災害
さいがい

や体調
たいちょう

の急変
きゅうへん

など） 

９．財産
ざいさん

管理
か ん り

のこと 

１０．その他
た

（                               ） 

１１．特
とく

にない 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も不安
ふ あ ん

やお困
こま

りに感
かん

じているものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

  



 

 

問
とい

39 あなたは、普段
ふ だ ん

、悩
なや

みや困
こま

ったことをどなたに相談
そうだん

しますか。（あてはまるも

のすべてに○） 

１．ご家族
か ぞ く

や親
しん

せき 

２．友人
ゆうじん

・知人
ち じ ん

 

３．近所
きんじょ

の人
ひと

 

４．職場
しょくば

の上司
じょうし

や同僚
どうりょう

 

５．ホームヘルパー
ほ ー む へ る ぱ ー

などサービス
さ ー び す

事業所
じぎょうしょ

の人
ひと

 

６．グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

や施設
し せ つ

の職員
しょくいん

など 

７．障
しょう

害
がい

者
しゃ

団体
だんたい

や家族会
かぞくかい

 

８．かかりつけの医師
い し

や看護師
か ん ご し

 

９．病院
びょういん

のケースワーカー
け ー す わ ー か ー

や介護
か い ご

保険
ほ け ん

のケアマネジャー
け あ ま ね じ ゃ ー

 

１０．民生
みんせい

委員
い い ん

・児童
じ ど う

委員
い い ん

 

１１．通園
つうえん

施設
し せ つ

や保育所
ほいくしょ

、幼稚園
ようちえん

、学校
がっこう

の先生
せんせい

 

１２．相談
そうだん

支援
し え ん

事業所
じぎょうしょ

などの民間
みんかん

の相談
そうだん

窓口
まどぐち

 

１３．岬 町
みさきちょう

社会
しゃかい

福祉協
ふくしきょう

議会
ぎ か い

 

１４．障害者
しょうがいしゃ

地域
ち い き

生活
せいかつ

支援
し え ん

センター
せ ん た ー

 

１５．役場
や く ば

の相談
そうだん

窓口
まどぐち

 

１６．岬 町
みさきちょう

保健
ほ け ん

センター
せ ん た ー

 

１７．泉佐野
いずみさの

保健所
ほけんじょ

 

１８．障害者
しょうがいしゃ

相談員
そうだんいん

 

１９．ボランティア
ぼ ら ん て ぃ あ

 

２０．その他
た

（                               ） 

２１．どこに相談
そうだん

したらよいかわからない 

２２．相談
そうだん

する必要
ひつよう

がない 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も多
おお

く相談
そうだん

されるものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

  



 

 

問
とい

40 あなたは障
しょう

がいのことや福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

などに関
かん

する情報
じょうほう

を、どこから知
し

るこ

とが多
おお

いですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．本
ほん

や新聞
しんぶん

、雑誌
ざ っ し

の記事
き じ

、テレビ
て れ び

やラジオ
ら じ お

のニュース
に ゅ ー す

 

２．行政
ぎょうせい

機関
き か ん

の広報誌
こうほうし

 

３．インターネット
い ん た ー ね っ と

 

４．ご家族
か ぞ く

や親
しん

せき、友人
ゆうじん

・知人
ち じ ん

 

５．サービス
さ ー び す

事業所
じぎょうしょ

の人
ひと

や施設
し せ つ

職員
しょくいん

 

６．障
しょう

害
がい

者
しゃ

団体
だんたい

や家族会
かぞくかい

（団体
だんたい

の機関誌
き か ん し

など） 

７．かかりつけの医師
い し

や看護師
か ん ご し

 

８．病院
びょういん

のケースワーカー
け ー す わ ー か ー

や介護
か い ご

保険
ほ け ん

のケアマネジャー
け あ ま ね じ ゃ ー

 

９．民生
みんせい

委員
い い ん

・児童
じ ど う

委員
い い ん

 

１０．通園
つうえん

施設
し せ つ

や保育所
ほいくしょ

、幼稚園
ようちえん

、学校
がっこう

の先生
せんせい

 

１１．相談
そうだん

支援
し え ん

事業所
じぎょうしょ

などの民間
みんかん

の相談
そうだん

窓口
まどぐち

 

１２．行政
ぎょうせい

機関
き か ん

の相談
そうだん

窓口
まどぐち

 

１３．その他
た

（                               ） 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も多
おお

いものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

 

権利
け ん り

擁護
よ う ご

について 

問
とい

41 あなたは、障
しょう

がいがあることで差別
さ べ つ

や嫌
いや

な思
おも

いをする（した）ことがあります

か。（○は１つだけ） 

１．ある ２．少
すこ

しある ３．ない 

 

【問
とい

41で、１．又
また

は２．と回答
かいとう

された方
かた

にお聞
き

きします。】 

問
とい

42 どのような場所
ば し ょ

で差別
さ べ つ

や嫌
いや

な思
おも

いをしましたか。（あてはまるものすべてに○） 

１．学校
がっこう

・仕事場
し ご と ば

 

２．仕事
し ご と

を探
さが

すとき 

３．外出先
がいしゅつさき

 

４．余暇
よ か

を楽
たの

しむとき 

５．病院
びょういん

などの医療
いりょう

機関
き か ん

 

６．住
す

んでいる地域
ち い き

 

７．その他
た

（             ） 

 

  



 

 

問
とい

43 障
しょう

がいのある人
ひと

に対
たい

する学校
がっこう

などの教育
きょういく

や地域
ち い き

活動
かつどう

および就 職
しゅうしょく

などの社会
しゃかい

参加
さ ん か

について、町民
ちょうみん

の理解
り か い

が深
ふか

まってきていると思
おも

いますか。（○は１つだけ） 

１．理解
り か い

が深
ふか

まってきていると思
おも

う 

２．理解
り か い

が深
ふか

まっているとは思
おも

わない 

３．どちらともいえない 

 

問
とい

44 成年
せいねん

後見
こうけん

制度
せ い ど

を知
し

っていますか。（○は１つだけ） 

１．制度
せ い ど

利用
り よ う

している 

２．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

っており、今後
こ ん ご

の制度
せ い ど

利用
り よ う

を考
かんが

えている 

３．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

っているが、制度
せ い ど

利用
り よ う

は考
かんが

えていない 

４．名前
な ま え

を聞
き

いたことがあるが、内容
ないよう

は知
し

らない 

５．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

らない 

 

成年
せいねん

後見
こうけん

制度
せ い ど

とは・・・ 

認知症
にんちしょう

、知的
ち て き

障
しょう

害
がい

、精神
せいしん

障
しょう

害
がい

などの理由
り ゆ う

で判断
はんだん

能力
のうりょく

の不十分
ふじゅうぶん

な方々
かたがた

は、不動産
ふどうさん

や

預貯金
よちょきん

などの財産
ざいさん

を管理
か ん り

したり、身
み

のまわりの世話
せ わ

のために介護
か い ご

などのサービス
さ ー び す

や施設
し せ つ

への入所
にゅうしょ

に関
かん

する契約
けいやく

を結
むす

んだりすることが難
むずか

しい場合
ば あ い

があります。また、自分
じ ぶ ん

には

不利益
ふ り え き

な契約
けいやく

であっても、よく判断
はんだん

ができずに契約
けいやく

を結
むす

んでしまうなどの恐
おそ

れがありま

す。成年
せいねん

後見人
こうけんにん

等
とう

（成年
せいねん

後見人
こうけんにん

・保
ほ

佐人
さ に ん

・補助人
ほじょにん

）が本人
ほんにん

の利益
り え き

を考
かんが

えながら、本人
ほんにん

に

代理
だ い り

して契約
けいやく

などの法律
ほうりつ

行為
こ う い

をしたり、本人
ほんにん

が自分
じ ぶ ん

で法律
ほうりつ

行為
こ う い

をするときに同意
ど う い

を与
あた

え

たり、本人
ほんにん

が同意
ど う い

を得
え

ないでした不利益
ふ り え き

な法律
ほうりつ

行為
こ う い

を後
あと

から取
と

り消
け

したりすることによ

って本人
ほんにん

を保護
ほ ご

・支援
し え ん

するのが成年
せいねん

後見
こうけん

制度
せ い ど

です。 

 

問
とい

45 あなたは、岬 町
みさきちょう

手話
し ゅ わ

言語
げ ん ご

条例
じょうれい

を知
し

っていますか。（○は１つだけ） 

１．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

っている 

２．条例
じょうれい

があるのは知
し

っているが、内容
ないよう

は知
し

らない 

３．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

らない 

 

手話
し ゅ わ

言語
げ ん ご

条例
じょうれい

とは・・・ 

岬 町
みさきちょう

では、手話
しゅわ

が言語
げんご

であるとの認識
にんしき

に基
もと

づき、手話
しゅわ

への理解
りかい

の促進
そくしん

、手話
しゅわ

の普及
ふきゅう

を

もって、すべての町民
ちょうみん

が相互
そうご

に人格
じんかく

及び
および

個性
こせい

を尊重
そんちょう

し、心
こころ

豊
ゆた

かに共
とも

に生
い

きることので

きる地域
ちいき

社会
しゃかい

を実現
じつげん

することを目的
もくてき

とした条例
じょうれい

を平成
へいせい

29年
ねん

12月
がつ

に制定
せいてい

しました。 

  



 

 

問
とい

46 あなたは、「阪南
はんなん

・岬
みさき

あんしんネット
ね っ と

」（阪南市
はんなんし

岬 町
みさきちょう

地域
ち い き

生活
せいかつ

支援
し え ん

拠点
きょてん

等
とう

事業
じぎょう

）

を知
し

っていますか。（○は１つだけ） 

１．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

っている 

２．名前
な ま え

は知
し

っているが、内容
ないよう

は知
し

らない 

３．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

らない 

 

「阪南
はんなん

・岬
みさき

あんしんネット
ね っ と

」（阪南市
はんなんし

岬 町
みさきちょう

地域
ち い き

生活
せいかつ

支援
し え ん

拠点
きょてん

等
とう

事業
じぎょう

）とは・・・ 

阪南市
はんなんし

と岬 町
みさきちょう

が共同
きょうどう

実施
じっし

している事業
じぎょう

で、介護者
かいごしゃ

の急 病
きゅうびょう

などの突発的
とっぱつてき

な事態
じたい

が

発生
はっせい

したときに、自宅
じたく

に残された
の こ さ れ た

障
しょう

がいのある方
かた

が、宿泊
しゅくはく

（短期
たんき

入所
にゅうしょ

）サービス
さ ー び す

等
とう

をス

ムーズに利用
りよう

できるようにするための登録
とうろく

制度
せいど

です。岬 町
みさきちょう

に居住
きょじゅう

し、在宅
ざいたく

生活
せいかつ

をされ

ている障
しょう

がいのある方
かた

で、介護者
かいごしゃ

が不在
ふざい

になると、在宅
ざいたく

生活
せいかつ

を続
つづ

けることが困難
こんなん

で、障害
しょうがい

支援
しえん

区分
くぶん

１以上
いじょう

、短期
たんき

入所
にゅうしょ

の支給
しきゅう

決定
けってい

を受
う

けている方
かた

が対象
たいしょう

となります。 

 

災害
さいがい

時
じ

の避難
ひ な ん

等
とう

について 

問
とい

47 あなたは、火事
か じ

や地震
じ し ん

等
とう

の災害
さいがい

時
じ

に一人
ひ と り

で避難
ひ な ん

できますか。（○は１つだけ） 

１．できる ２．できない ３．わからない 

 

問
とい

48 家族
か ぞ く

が不在
ふ ざ い

の場合
ば あ い

や一人暮
ひ と り ぐ

らしの場合
ば あ い

、近所
きんじょ

にあなたを助
たす

けてくれる人
ひと

はいま

すか。（○は１つだけ） 

１．いる ２．いない ３．わからない 

 

問
とい

49 火事
か じ

や地震
じ し ん

等
とう

の災害
さいがい

時
じ

に困
こま

ることは何
なん

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．投薬
とうやく

や治療
ちりょう

が受
う

けられない 

２．補
ほ

装具
そ う ぐ

の使用
し よ う

が困難
こんなん

になる（入手
にゅうしゅ

が困難
こんなん

になるなども含
ふく

む） 

３．救助
きゅうじょ

を求
もと

めることができない 

４．安全
あんぜん

なところまで、迅速
じんそく

に避難
ひ な ん

することができない 

５．被害
ひ が い

状 況
じょうきょう

、避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

などの情報
じょうほう

が入手
にゅうしゅ

できない 

６．周囲
しゅうい

とコミュニケーション
こ み ゅ に け ー し ょ ん

がとれない 

７．避難
ひ な ん

場所
ば し ょ

の設備
せ つ び

（トイレ
と い れ

等
など

）や生活
せいかつ

環境
かんきょう

が不安
ふ あ ん

 

８．その他
た

（                                ） 

９．特
とく

にない 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も困
こま

るものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 



 

 

問
とい

50 あなたやそのご家族
か ぞ く

のかたは、災
さい

害
がい

時
じ

に備
そな

えて普
ふ

段
だん

どのようなことを心
こころ

がけて

いますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．近所
きんじょ

の人
ひと

とコミュニケーション
こ み ゅ に け ー し ょ ん

をよく取
と

っている 

２．災害用
さいがいよう

の備蓄
び ち く

をしている 

３．何
なに

もしていない 

４．その他
た

（                                ） 

 

問
とい

51 あなたが地域
ち い き

で生活
せいかつ

していくために、特
とく

に必要
ひつよう

と思
おも

われることは何
なん

ですか。（主
おも

にあてはまるもの５つまでに○） 

１．昼間
ひ る ま

の介護
か い ご

を頼
たの

める人
ひと

がいること 

２．夜間
や か ん

等
とう

の介護
か い ご

を頼
たの

める人
ひと

がいること 

３．主治医
し ゅ じ い

や医療
いりょう

機関
き か ん

が近
ちか

くにあること 

４．食事
しょくじ

の心配
しんぱい

をしなくていいこと 

５．そうじや洗濯
せんたく

などの家事
か じ

の手伝
て つ だ

いを頼
たの

める人
ひと

がいること 

６．日中
にっちゅう

に活動
かつどう

する場所
ば し ょ

があること 

７．緊急
きんきゅう

時
じ

に施設
し せ つ

で数日間
すうじつかん

泊
と

まれること 

８．医療
いりょう

機関
き か ん

・施設
し せ つ

に通
かよ

うための送迎
そうげい

が受
う

けられること 

９．外出
がいしゅつ

の際
さい

に介助
かいじょ

する人
ひと

（ガイドヘルパー
が い ど へ る ぱ ー

）を頼
たの

めること 

１０．安心
あんしん

して利用
り よ う

できる相談員
そうだんいん

や相談
そうだん

窓口
まどぐち

があること 

１１．各種
かくしゅ

サービス
さ ー び す

利用
り よ う

や手続
て つ づ

きを一括
いっかつ

して頼
たの

めること 

１２．生活
せいかつ

するのに必要
ひつよう

な収 入
しゅうにゅう

があること 

１３．金銭
きんせん

や財産
ざいさん

管理
か ん り

を安心
あんしん

して任
まか

せられること 

１４．家
いえ

の中
なか

の段差
だ ん さ

などが改修
かいしゅう

されること 

１５．近隣
きんりん

・地域
ち い き

の理解
り か い

があること 

１６．仲間
な か ま

と一緒
いっしょ

に住
す

める家
いえ

（グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

）があること 

１７．家族
か ぞ く

の理解
り か い

が得
え

られ、同居
どうきょ

できること 

１８．外出
がいしゅつ

しやすい環境
かんきょう

や交
こう

通
つう

機関
き か ん

が整備
せ い び

されること 

１９．点字
て ん じ

、手話
し ゅ わ

などによる情報
じょうほう

提供
ていきょう

が充実
じゅうじつ

されること 

２０．その他
た

（                               ） 

２１．特
とく

にない 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も必要
ひつよう

と思
おも

われるものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

  



 

 

あなたご本人
ほんにん

への質問
しつもん

は以上
いじょう

です。最後
さ い ご

に、障
しょう

害
がい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

や行政
ぎょうせい

の取組
とりくみ

につい

て、何
なに

かご意見
い け ん

がありましたら、自由
じ ゆ う

にご記入
きにゅう

ください。 

 

 

ご協 力
きょうりょく

ありがとうございました。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

福祉
ふ く し

に関
かん

するアンケート
あ ん け ー と

調査
ちょうさ

へのご協
きょう

力
りょく

のお願
ねが

い 
 

  日頃
ひごろ

より岬 町
みさきちょう

の福祉
ふくし

行政
ぎょうせい

にご理
り

解
かい

・ご協
きょう

力
りょく

をいただき、ありがとうございます。 

  岬 町
みさきちょう

では現在
げんざい

、令和
れ い わ

６年度
ね ん ど

を初年度
し ょ ね ん ど

とする第
だい

７期
き

障
しょう

害
がい

福祉
ふ く し

計画
けいかく

・第
だい

３期
き

障害児
しょうがいじ

福祉
ふ く し

計画
けいかく

の策定
さくてい

に向
む

けた取
とり

組
くみ

を進
すす

めています。そのため、住民
じゅうみん

の皆
みな

さまの福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

の利用
り よ う

実態
じったい

や福祉
ふ く し

に関
かん

する意識
い し き

、意向
い こ う

などを把握
は あ く

し、計画
けいかく

策定
さくてい

や施策
し さ く

推進
すいしん

に

役立
や く だ

てるためのアンケート
あ ん け ー と

調査
ちょうさ

を実施
じ っ し

することになりました。 

  調査
ちょうさ

の対象者
たいしょうしゃ

は、障害者
しょうがいしゃ

手帳
てちょう

を有
ゆう

する方
かた

から無作為
む さ く い

に50名
めい

の方
かた

を選
えら

ばせていた

だきました。 

  この調査
ちょうさ

は、無記名
む き め い

でご回
かい

答
とう

いただきますので、回答
かいとう

された方
かた

が特定
とくてい

されたり、個人
こ じ ん

の回答
かいとう

内容
ないよう

が明
あき

らかにされたりすることはありません。調査票
ちょうさひょう

は個人
こ じ ん

情報
じょうほう

の保護
ほ ご

に

関
かん

する法律
ほうりつ

にしたがい、適切
てきせつ

な管理
か ん り

をいたします。 

  また、ご回
かい

答
とう

いただいた内容
ないよう

は、統計的
とうけいてき

な処理
し ょ り

を行
おこな

い、計画
けいかく

策定
さくてい

および施策
し さ く

推進
すいしん

の

ための基礎
き そ

資料
しりょう

としてのみ使用
し よ う

し、その他
た

の目的
もくてき

で使
つか

われることは一切
いっさい

ありません。

調査
ちょうさ

の趣旨
し ゅ し

をご理
り

解
かい

いただき、ご協
きょう

力
りょく

くださいますようお願
ねが

いいたします。 

 

令和
れ い わ

５年
ねん

８月
がつ

 岬 町
みさきちょう

 

 

＜記入
きにゅう

要領
ようりょう

＞ 

・宛名
あ て な

のご本
ほん

人
にん

が直接
ちょくせつ

回答
かいとう

いただくことが難
むずか

しい場合
ば あ い

には、ご家族
か ぞ く

や介護者
かいごしゃ

の方
かた

など

が、ご本
ほん

人
にん

の意向
い こ う

を尊重
そんちょう

して記入
きにゅう

してください。 

・質問
しつもん

への回答
かいとう

方法
ほうほう

は、それぞれ質問
しつもん

文
ぶん

に記載
き さ い

していますので、質問
しつもん

文
ぶん

をよく読
よ

んでお

答
こた

えください。 

・記入
きにゅう

が終
お

わりましたら、９月
がつ

15日
にち

までに同封
どうふう

の返信用
へんしんよう

封筒
ふうとう

を使
つか

ってご返
へん

送
そう

ください。 

・このアンケート
あ ん け ー と

調査
ちょうさ

へのご質
しつ

問
もん

などは、下記
か き

までお問
と

い合
あ

わせください。 

 

【問
と

い合
あ

わせ先
さき

】 

 

 

 

  

岬 町
みさきちょう

役場
やくば

 しあわせ創造部
そうぞうぶ

 

子育
こそだ

て支援課
しえんか

 電話
で ん わ

：072-492-2709 

地域
ち い き

福祉課
ふ く し か

 電話
で ん わ

：072-492-2700 

FAX
ふぁっくす

：072-492-5814 



 

 

福祉
ふ く し

に関
かん

するアンケート
あ ん け ー と

調査
ちょうさ

／調査票
ちょうさひょう

 

※数字
す う じ

に○もしくは     に記入
きにゅう

してお答
こた

えください。 

 

問
とい

１ お答
こた

えいただくのは、どなたですか。（○は１つだけ） 

１．ご本人
ほんにん

（この調査票
ちょうさひょう

が郵送
ゆうそう

された宛名
あ て な

の方
かた

） 

２．ご本人
ほんにん

のご家族
か ぞ く

 

３．ご家族
か ぞ く

以外
い が い

の介助者
かいじょしゃ

 

※これ以降
い こ う

、この調査票
ちょうさひょう

が郵送
ゆうそう

された宛名
あ て な

の方
かた

を「あなた」とお呼
よ

びしますので、ご本人
ほんにん

（こ

の調査票
ちょうさひょう

の対象者
たいしょうしゃ

：障
しょう

がいのある方
かた

）の状 況
じょうきょう

などについて、お答
こた

えください。 

 

あなた（宛名
あ て な

の方
かた

）の性別
せいべつ

・年齢
ねんれい

・ご家族
か ぞ く

などについて 

問
とい

２ あなたの年齢
ねんれい

をお答
こた

えください。（令和
れ い わ

５年
ねん

４月
がつ

１日
にち

現在
げんざい

） 

 

満
まん

  歳
さい

 

 

問
とい

３ あなたの性別
せいべつ

をお答
こた

えください。（○は１つだけ） 

１．男性
だんせい

 ２．女性
じょせい

 ３．その他
た

 ※ 

※性別
せいべつ

の「３．その他
た

」とは、性的
せいてき

マイノリティ
ま い の り て ぃ

を考慮
こうりょ

した選択肢
せんたくし

です。戸籍上
こせきじょう

の区分
く ぶ ん

とは別
べつ

にご自身
じ し ん

の主観
しゅかん

によりご記入
きにゅう

ください。 

 

問
とい

４ あなたがお住
す

まいの地区
ち く

はどこですか。（○は１つだけ） 

１．淡
たん

輪
のわ

 

２．深
ふ

日
け

 

３．多奈川
た な が わ

 

４．孝子
きょうし

 

５．望
のぞ

海坂
み ざ か

 

６．その他
た

（町外
ちょうがい

福祉
ふ く し

施設
し せ つ

等
とう

） 

地区
ち く

がわからない場合
ば あ い

は住所
じゅうしょ

をお書
か

きください。 

（岬 町
みさきちょう

                番地
ば ん ち

） 

 

問
とい

５ 現在
げんざい

、あなたが一緒
いっしょ

に暮
く

らしている人
ひと

は、どなたですか。（あてはまるものすべ

てに○） 

１．一人
ひ と り

で暮
く

らしている 

２．父母
ふ ぼ

・祖父母
そ ふ ぼ

・兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

 

３．グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

による共同
きょうどう

生活
せいかつ

 

４．福祉
ふ く し

施設
し せ つ

で共同
きょうどう

生活
せいかつ

 

５．病院
びょういん

に入院
にゅういん

している 

６．その他
た

（          ） 

  



 

 

あなたの障
しょう

がいの状 況
じょうきょう

について 

問
とい

６ あなたは身体
しんたい

障
しょう

害
がい

者
しゃ

手帳
てちょう

をお持
も

ちですか。（○は１つだけ） 

１．１級
きゅう

 

２．２級
きゅう

 

３．３級
きゅう

 

４．４級
きゅう

 

５．５級
きゅう

 

６．６級
きゅう

 

７．持
も

っていない 

 

 

問
とい

７ 身体
しんたい

障
しょう

害
がい

者
しゃ

手帳
てちょう

をお持
も

ちの場合
ば あ い

、主
しゅ

たる障
しょう

がいをお答
こた

えください。（複数
ふくすう

の障
しょう

害
がい

認定
にんてい

を受
う

けている場合
ば あ い

は、等級
とうきゅう

が最
もっと

も高
たか

いものに○をつけてください） 

１．視覚
し か く

障
しょう

害
がい

 

２．聴覚
ちょうかく

障
しょう

害
がい

 

３．盲
もう

ろう（視覚
しかく

障 害
しょうがい

と聴 覚
ちょうかく

障 害
しょうがい

の重 複
ちょうふく

） 

４．音声
おんせい

・言語
げ ん ご

・そしゃく機能
き の う

障
しょう

害
がい

 

５．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（上肢
じょうし

） 

６．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（下肢
か し

） 

７．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（体
たい

幹
かん

） 

８．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（脳
のう

原性
げんせい

） 

９．内部
な い ぶ

障
しょう

害
がい

（１～８以外
い が い

） 

 

問
とい

８ あなたは療育
りょういく

手帳
てちょう

をお持
も

ちですか。（○は１つだけ） 

１．Ａ判定
はんてい

 ２．Ｂ１判定
はんてい

 ３．Ｂ２判定
はんてい

 ４．持
も

っていない 

 

問
とい

９ あなたは精神
せいしん

障
しょう

害
がい

者
しゃ

保健
ほ け ん

福祉
ふ く し

手帳
てちょう

をお持
も

ちですか。（○は１つだけ） 

１．１級
きゅう

 ２．２級
きゅう

 ３．３級
きゅう

 ４．持
も

っていない 

 

問
とい

10 あなたは発達
はったつ

障
しょう

害
がい

と診断
しんだん

されたことがありますか。（○は１つだけ） 

※発達
はったつ

障
しょう

害
がい

とは、自閉症
じへいしょう

、アスペルガー
あ す ぺ る が ー

症候群
しょうこうぐん

その他
た

の広汎性
こうはんせい

発達
はったつ

障
しょう

害
がい

、学習
がくしゅう

障
しょう

害
がい

、注意
ちゅうい

欠如
けつじょ

・多動
た ど う

性
せい

障害
しょうがい

などをいいます。 

１．ある ２．ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

差
さ

しつかえなければ、障
しょう

がいの内容
ないよう

をご回答
かいとう

ください。（あてはまるものすべてに○） 

１．自閉症
じへいしょう

スペクトラム
す ぺ く と ら む

（自閉症
じへいしょう

、高機能
こうきのう

自閉症
じへいしょう

、アスペルガー
あ す ぺ る が ー

症候群
しょうこうぐん

、広汎性
こうはんせい

発達
はったつ

障害
しょうがい

） 

２．学習
がくしゅう

障害
しょうがい

（LD） 

３．注意
ちゅうい

欠如
けつじょ

・多動
た ど う

性
せい

障害
しょうがい

（ADHD） 

４．その他
た

（                                ） 



 

 

問
とい

11-① 問
とい

10で発達
はったつ

障
しょう

害
がい

と診断
しんだん

されたことが「１．ある」を選択
せんたく

した場合
ば あ い

、あなた

は何
なに

をきっかけに診断
しんだん

を受
う

けようと思
おも

いましたか。（○は１つだけ） 

１．乳幼児
にゅうようじ

健
けん

診
しん

 

２．保育所
ほ い く し ょ

や幼稚園
よ う ち え ん

、こども園
えん

の職員
しょくいん

からの勧
すす

め 

３．小学校
しょうがっこう

や中学校
ちゅうがっこう

、高校
こうこう

の職員
しょくいん

からの勧
すす

め 

４．家族
か ぞ く

など身近
み ぢ か

な人
ひと

が気
き

がついた 

５．その他
た

（                               ） 

 

問
とい

11-② 問
とい

10で発達
はったつ

障
しょう

害
がい

と診断
しんだん

されたことが「ある」を選択
せんたく

した場合
ば あ い

、あなたは診断
しんだん

を受
う

けた後
あと

に、どこに相談
そうだん

しましたか。（あてはまるものすべてに○） 

１．保健所
ほけんじょ

 

２．病院
びょういん

などの医療
いりょう

機関
き か ん

 

３．町
まち

役場
や く ば

の子
こ

育
そだ

て担
たん

当
とう

 

４．町
まち

役場
や く ば

の健康
けんこう

担当
たんとう

 

５．町
まち

役場
や く ば

の障
しょう

がい担当
たんとう

 

６．保育所
ほ い く し ょ

や幼稚園
よ う ち え ん

、こども園
えん

 

７．小学校
しょうがっこう

や中学校
ちゅうがっこう

、高校
こうこう

 

８．大
おお

阪
さか

府
ふ

発
はっ

達
たつ

障
しょう

がい者
しゃ

支援
し え ん

センター
せ ん た ー

 

９．インターネット
い ん た ー ね っ と

などで調
しら

べた 

１０．その他
た

（           ） 

 

問
とい

12 あなたは高次
こ う じ

脳
のう

機能
き の う

障
しょう

害
がい

と診断
しんだん

されたことがありますか。（○は１つだけ） 

※高次
こ う じ

脳
のう

機能
き の う

障
しょう

害
がい

とは、一般
いっぱん

に、外傷性
がいしょうせい

脳
のう

損傷
そんしょう

、脳
のう

血管
けっかん

障
しょう

害
がい

等
とう

により脳
のう

に損傷
そんしょう

を受
う

けその後遺症
こういしょう

等
など

として生
しょう

じた記憶
き お く

障
しょう

害
がい

、注意
ちゅうい

障
しょう

害
がい

、社会的
しゃかいてき

行動
こうどう

障
しょう

害
がい

、

失語
し つ ご

などの認知
に ん ち

障
しょう

害
がい

等
など

を指
さ

すものとされており、具体的
ぐたいてき

には「会話
か い わ

がうまくか

み合
あ

わない」等
とう

の症 状
しょうじょう

があります。 

１．ある ２．ない 

 

問
とい

13 問
とい

12で「１．ある」を選択
せんたく

した場合
ば あ い

、その他
た

身体
しんたい

に関
かか

わる障
しょう

がいをお答
こた

えく

ださい。（あてはまるものすべてに○） 

１．視覚
し か く

障
しょう

害
がい

 

２．聴覚
ちょうかく

障
しょう

害
がい

 

３．盲
もう

ろう（視覚
しかく

障 害
しょうがい

と聴 覚
ちょうかく

障 害
しょうがい

の重 複
ちょうふく

） 

４．音声
おんせい

・言語
げ ん ご

・そしゃく機能
き の う

障害
しょうがい

 

５．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（上肢
じょうし

） 

６．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（下肢
か し

） 

７．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（体
たい

幹
かん

） 

８．肢体
し た い

不自由
ふ じ ゆ う

（脳
のう

原性
げんせい

） 

９．内部
な い ぶ

障
しょう

害
がい

（１～８以外
い が い

） 

 

  



 

 

問
とい

14 あなたは難病
なんびょう

の認定
にんてい

を受
う

けていますか。（○は１つだけ） 

※難病
なんびょう

とは、関節
かんせつ

リウマチ
り う ま ち

やギラン
ぎ ら ん

・バレー
ば れ ー

症候群
しょうこうぐん

などの治療法
ちりょうほう

が確立
かくりつ

していな

い疾病
しっぺい

その他
た

の特殊
とくしゅ

の疾
しっ

病
ぺい

をいいます。 

１．受
う

けている ２．受
う

けていない 

 

 

 

 

問
とい

15 あなたが現在
げんざい

受
う

けている医療
いりょう

ケア
け あ

をご回
かい

答
とう

ください。（あてはまるものすべて

に○） 

１．気管
き か ん

切開
せっかい

 

２．人工
じんこう

呼吸器
こ き ゅ う き

（レスピレーター
れ す ぴ れ ー た ー

） 

３．吸 入
きゅうにゅう

 

４．吸引
きゅういん

 

５．胃
い

ろう・腸
ちょう

ろう 

６．鼻腔
び こ う

経管
けいかん

栄養
えいよう

 

７．中心
ちゅうしん

静 脈
じょうみゃく

栄養
えいよう

（ＩＶＨ） 

８．透析
とうせき

 

９．カテーテル
か て ー て る

留置
りゅうち

 

１０．ストマ
す と ま

（人工
じんこう

肛門
こうもん

・人工
じんこう

膀胱
ぼうこう

） 

１１．服薬
ふくやく

管理
か ん り

 

１２．その他
た

（         ） 

 

問
とい

16 あなたは強度
きょうど

行動
こうどう

障害
しょうがい

があると言
い

われたことはありますか。（○は１つだけ）。 

※強度
きょうど

行動
こうどう

障害
しょうがい

とは、自傷
じしょう

、他傷
たしょう

、こだわり、もの壊
こわ

し、睡眠
すいみん

の乱
みだ

れ、異食
いしょく

、多動
た ど う

な

ど本人
ほんにん

や周囲
しゅうい

の人
ひと

のくらしに影響
えいきょう

を及
およ

ぼす行動
こうどう

が、著
いちじる

しく高
たか

い頻度
ひ ん ど

で起
お

こるため、

特別
とくべつ

に配慮
はいりょ

された支援
し え ん

が必要
ひつよう

になっている状態
じょうたい

のことをいいます。障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

等
とう

を利用
り よ う

している方
かた

で重度
じゅうど

障害者
しょうがいしゃ

支援
し え ん

加算
か さ ん

の対象
たいしょう

となっている場合
ば あ い

や、

外出
がいしゅつ

支援
し え ん

で行動
こうどう

援護
え ん ご

を利用
り よ う

している場合
ば あ い

、医師
い し

や療育
りょういく

機関
き か ん

等
とう

から指摘
し て き

されたことが

ある場合
ば あ い

は「１」としてくだい。 

１．ある ２．ない 

 

問
とい

17 主
おも

な介助者
かいじょしゃ

が不在
ふ ざ い

の時
とき

、誰
だれ

があなたの支援
し え ん

をしていますか。（あてはまるもの

すべてに○） 

１．同居
どうきょ

の他
ほか

の家族
か ぞ く

 

２．近隣
きんりん

の親族
しんぞく

 

３．近所
きんじょ

の人
ひと

 

４．保護者
ほ ご し ゃ

の友達
ともだち

 

５．ファミリーサポート
ふ ぁ み り ー さ ぽ ー と

 

６．放課後
ほ う か ご

児童会
じ ど う か い

 

７．放課後
ほ う か ご

等
とう

デイサービス
で い さ ー び す

・児童
じ ど う

発達
はったつ

支援
し え ん

 

８．保育所
ほ い く し ょ

・幼稚園
よ う ち え ん

 

９．一人
ひ と り

で問題
もんだい

ない 

１０．その他
た

（           ） 

差
さ

しつかえなければ、疾患名
しっかんめい

をご記入
きにゅう

ください。 

（                             ） 

（                             ） 



 

 

育成
いくせい

・教育
きょういく

などについて 

問
とい

18 あなたは現在
げんざい

どこに通
かよ

っていますか。または過去
か こ

に通
かよ

っていましたか。

（乳幼児期
にゅうようじき

から現在
げんざい

まで、あてはまるものすべてに○） 

１．保育所
ほいくじょ

 

２．幼稚園
ようちえん

 

３．こども園
えん

 

４．児童
じ ど う

発達
はったつ

支援
し え ん

（療育
りょういく

教室
きょうしつ

・通園
つうえん

施設
し せ つ

）【子
こ

ども家庭
か て い

センター
せ ん た ー

などの療育
りょういく

機関
き か ん

】 

５．医療
いりょう

機関
き か ん

での療育
りょういく

教室
きょうしつ

など 

６．小学校
しょうがっこう

 

７．特別
とくべつ

支援
し え ん

学校
がっこう

（小学部
しょうがくぶ

） 

８．中学校
ちゅうがっこう

 

９．特別
とくべつ

支援
し え ん

学校
がっこう

（中学部
ちゅうがくぶ

） 

１０．高等
こうとう

学校
がっこう

 

１１．定時制
て い じ せ い

高校
こうこう

 

１２．特別
とくべつ

支援
し え ん

学校
がっこう

（高等部
こ う と う ぶ

） 

１３．専修
せんしゅう

学校
がっこう

 

１４．自宅
じ た く

にいる 

１５．その他
た

（                              ） 

 

  



 

 

問
とい

19 あなたやご家族
か ぞ く

は、育成
いくせい

・教育
きょういく

に関
かん

してどのような支援
し え ん

を希望
き ぼ う

しますか。（あ

てはまるものすべてに○） 

１．就学
しゅうがく

・進路
し ん ろ

相談
そうだん

など相談
そうだん

体制
たいせい

の充実
じゅうじつ

 

２．子
こ

どものもつ能力
のうりょく

や障
しょう

がいの状態
じょうたい

に適
てき

した指導
し ど う

の実施
じ っ し

 

３．学校
がっこう

などの介助
かいじょ

体制
たいせい

や障
しょう

がいに配慮
はいりょ

した施設
し せ つ

の整備
せ い び

 

４．通常
つうじょう

学級
がっきゅう

への受入
う け い

れの推進
すいしん

 

５．まわりの子
こ

どもの理解
り か い

を深
ふか

めるような交流
こうりゅう

機会
き か い

の拡充
かくじゅう

 

６．乳幼児期
にゅうようじき

、小学生期
しょうがくせいき

、中学生期
ちゅうがくせいき

、中学
ちゅうがく

卒業後
そつぎょうご

の各期
か く き

の連続性
れんぞくせい

のある支援
し え ん

 

７．その他
た

（                              ） 

８．特
とく

にない 

 

問
とい

20 あなたは、休日
きゅうじつ

や放課後
ほ う か ご

をどのように過
す

ごしていますか。（あてはまるものす

べてに○） 

１．習
なら

い事
ごと

や趣味
し ゅ み

を行
おこな

っている 

２．公園
こうえん

などで遊
あそ

んでいる 

３．自宅
じ た く

でテレビ
て れ び

などを観
み

て過
す

ごしている 

４．放課後
ほ う か ご

等
とう

デイサービス
で い さ ー び す

を利用
り よ う

している 

５．移動
い ど う

支援
し え ん

（外出
がいしゅつ

時
じ

の付
つ

き添
そ

い）を利用
り よ う

している 

６．日中
にっちゅう

一時
い ち じ

支援
し え ん

事業
じぎょう

を利用
り よ う

している 

７．学童
がくどう

保育
ほ い く

を利用
り よ う

している 

８．その他
た

（                               ） 

９．特
とく

にない 

 

将来
しょうらい

の暮
く

らしについて 

問
とい

21 あなたは将来
しょうらい

どのように暮
く

らしたいと思
おも

いますか。（○は１つだけ） 

１．一人
ひ と り

で暮
く

らしたい 

２．ご家族
か ぞ く

と一緒
いっしょ

に暮
く

らしたい 

３．グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

を利用
り よ う

したい 

４．福祉
ふ く し

施設
し せ つ

（障
しょう

害
がい

者
しゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

、高齢者
こうれいしゃ

支援
し え ん

施設
し せ つ

）で暮
く

らしたい 

５．その他
た

（                               ） 

  



 

 

問
とい

22 地域
ち い き

で生活
せいかつ

するためには、どのような支援
し え ん

があればよいと思
おも

いますか。（あて

はまるものすべてに○） 

１．在宅
ざいたく

で医療
いりょう

ケア
け あ

などが適切
てきせつ

に得
え

られること 

２．障
しょう

がい者
しゃ

に適
てき

した住居
じゅうきょ

があること 

３．必要
ひつよう

な在宅
ざいたく

サービス
さ ー び す

が適切
てきせつ

に利用
り よ う

できること 

４．生活
せいかつ

訓練
くんれん

等
とう

が充実
じゅうじつ

すること 

５．経済的
けいざいてき

な負担
ふ た ん

が軽減
けいげん

すること 

６．相談
そうだん

対応
たいおう

等
とう

が充実
じゅうじつ

すること 

７．地域
ち い き

住民
じゅうみん

等
とう

の理解
り か い

があること 

８．情報
じょうほう

の取得
しゅとく

利用
り よ う

や意思
い し

疎通
そ つ う

についての支援
し え ん

 

９．コミュニケ
こ み ゅ に け

-
－

ション
し ょ ん

についての支援
し え ん

があること 

10．その他
た

（                                ） 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も必要
ひつよう

なものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

 

【問
とい

22で、５．を選択
せんたく

した場合
ば あ い

にお答
こた

えください。】 

問
とい

23 あなたは、どのような経済的
けいざいてき

負担
ふ た ん

の軽減
けいげん

があればよいと思
おも

いますか。（あては

まるものすべてに○） 

１．アパート
あ ぱ ー と

などを借
か

りる際
さい

の費用
ひ よ う

 

２．障害
しょうがい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

利用料
りようりょう

 

３．公共
こうきょう

料金
りょうきん

（電気
で ん き

、ガス
が す

、水道
すいどう

など） 

４．各種
かくしゅ

税金
ぜいきん

 

５．医療費
い り ょ う ひ

 

６．タクシー
た く し ー

などの交通費
こ う つ う ひ

 

７．食費
しょくひ

 

８．通信費
つ う し ん ひ

（ネット
ね っ と

料金
りょうきん

、電話
で ん わ

料金
りょうきん

など）

９．その他
た

（         ） 

 

問
とい

24 将来
しょうらい

の仕事
し ご と

について、どのようにお考
かんが

えですか。（○は１つだけ） 

１．どんな職 業
しょくぎょう

でもよいから働
はたら

きたい 

２．専門
せんもん

技術
ぎじゅつ

を身
み

につけて働
はたら

きたい 

３．障害
しょうがい

特性
とくせい

に合
あ

った仕事
し ご と

をしたい 

４．施設
し せ つ

や作業所
さぎょうしょ

で仲間
な か ま

と一緒
いっしょ

に働
はたら

きたい 

５．自宅
じ た く

でできる仕事
し ご と

をしたい 

６．家事
か じ

をしたい 

７．その他
た

（           ） 

８．わからない 

  



 

 

問
とい

25 障
しょう

がいのある人
ひと

がよりよく働
はたら

くためには、どのようなことが必要
ひつよう

だと思
おも

いま

すか。（あてはまるものすべてに○） 

１．障
しょう

がいに合
あ

った仕事
し ご と

である 

２．職場
しょくば

がバリアフリー
ば り あ ふ り ー

である 

３．通院
つういん

の保障
ほしょう

がある 

４．勤務
き ん む

時間
じ か ん

や日数
にっすう

が選
えら

べる 

５．十分
じゅうぶん

な教育
きょういく

訓練
くんれん

期間
き か ん

がある 

６．職場
しょくば

に相談
そうだん

・指導
し ど う

してくれる人
ひと

がいる 

７．職場
しょくば

の人
ひと

に理解
り か い

がある 

８．その他
た

（            ） 

９．特
とく

にない 

 

地域
ち い き

での生活
せいかつ

について 

問
とい

26 あなたは、通所
つうしょ

（園
えん

）や通学
つうがく

、通勤
つうきん

なども含め、１週間
しゅうかん

にどの程度
て い ど

外出
がいしゅつ

しま

すか。（○は１つだけ） 

１．毎日
まいにち

外出
がいしゅつ

する 

２．１週間
しゅうかん

に数回
すうかい

外出
がいしゅつ

する 

３．たまに外出
がいしゅつ

する 

４．外出
がいしゅつ

したいができない 

５．まったく外出
がいしゅつ

しない 

 

【問
とい

27から問
とい

28は、問
とい

26で、１．２．３．を選択
せんたく

した場合
ば あ い

にお答
こた

えください。】 

問
とい

27 あなたは、外出
がいしゅつ

する際
さい

に誰
だれ

と外出
がいしゅつ

しますか。（あてはまるものすべてに○） 

１．一人
ひ と り

で外出
がいしゅつ

する 

２．父母
ふ ぼ

・祖父母
そ ふ ぼ

・兄弟
きょうだい

 

３．ホームヘルパー
ほ ー む へ る ぱ ー

などサービス
さ ー び す

事業所
じぎょうしょ

の人
ひと

 

４．グループホーム
ぐ る ー ぷ ほ ー む

や施設
し せ つ

の職員
しょくいん

など 

５．その他
た

（                                ） 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も多
おお

いものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

  



 

 

問
とい

28 外出
がいしゅつ

について困
こま

ることは何
なん

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．公共
こうきょう

交通
こうつう

機関
き か ん

が少
すく

ない（ない） 

２．バス
ば す

停
てい

や駅
えき

が遠
とお

くて行
い

きにくい 

３．列車
れっしゃ

やバス
ば す

の乗
の

り降
お

りが困難
こんなん

 

４．障害者用
しょうがいしゃよう

駐 車 場
ちゅうしゃじょう

が少
すく

ない 

５．道
みち

や歩道
ほ ど う

が狭
せま

い 

６．道路
ど う ろ

や駅
えき

に階段
かいだん

や段差
だ ん さ

が多
おお

い 

７．切符
き っ ぷ

の買
か

い方
かた

や乗換
の り か

えの方法
ほうほう

がわかりにくい 

８．音
おと

の出
で

る信号機
しんごうき

が少
すく

ない 

９．点字
て ん じ

文字版
も じ ば ん

や案内
あんない

表示
ひょうじ

が少
すく

ない 

１０．施設
し せ つ

や歩道
ほ ど う

に点字
て ん じ

ブロック
ぶ ろ っ く

（視覚
し か く

障害者
しょうがいしゃ

誘導
ゆうどう

ブロック
ぶ ろ っ く

）が少
すく

ない 

１１．外出先
がいしゅつさき

の建物
たてもの

の設備
せ つ び

が不便
ふ べ ん

（通路
つ う ろ

、トイレ
と い れ

、エレベーター
え れ べ ー た ー

など） 

１２．切符
き っ ぷ

や飲
の

み物
もの

の販売機
はんばいき

が使
つか

いにくい 

１３．介助者
かいじょしゃ

が確保
か く ほ

できない 

１４．介助
かいじょ

を頼
たの

もうとしても聞
き

いてもらえない 

１５．外出
がいしゅつ

にお金
かね

がかかる 

１６．周囲
しゅうい

の目
め

が気
き

になる 

１７．発作
ほ っ さ

など突然
とつぜん

の身体
しんたい

の変化
へ ん か

が心配
しんぱい

 

１８．困
こま

った時
とき

にどうすればいいのか心配
しんぱい

 

１９．街中
まちなか

に気軽
き が る

に休
やす

めるベンチ
べ ん ち

が少
すく

ない 

２０．その他
た

（                              ） 

２１．特
とく

にない 

上記
じょうき

のうち最
もっと

も困
こま

るものの番号
ばんごう

を記入
きにゅう

してください。 

 

問
とい

29 障
しょう

がいのある人
ひと

に対
たい

する学校
がっこう

などの教育
きょういく

や地域
ち い き

活動
かつどう

および就 職
しゅうしょく

などの社会
しゃかい

参加
さ ん か

について、町民
ちょうみん

の理解
り か い

が深
ふか

まってきていると思
おも

いますか。（○は１つだけ） 

１．理解
り か い

が深
ふか

まってきていると思
おも

う 

２．理解
り か い

が深
ふか

まっているとは思
おも

わない 

３．どちらともいえない 

 

  



 

 

問
とい

30 あなたは、岬 町
みさきちょう

手話
し ゅ わ

言語
げ ん ご

条例
じょうれい

を知
し

っていますか。（○は１つだけ） 

１．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

っている 

２．条例
じょうれい

があるのは知
し

っているが、内容
ないよう

は知
し

らない 

３．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

らない 

 

手話
し ゅ わ

言語
げ ん ご

条例
じょうれい

とは・・・ 

岬 町
みさきちょう

では、手話
し ゅ わ

が言語
げ ん ご

であるとの認識
にんしき

に基
もと

づき、手話
し ゅ わ

への理解
り か い

の促進
そくしん

、手話
し ゅ わ

の普及
ふきゅう

をもって、すべての町民
ちょうみん

が相互
そ う ご

に人格
じんかく

及
およ

び個性
こ せ い

を尊重
そんちょう

し、心
こころ

豊
ゆた

かに共
とも

に生
い

きること

のできる地域
ち い き

社会
しゃかい

を実現
じつげん

することを目的
もくてき

とした条例
じょうれい

を平成
へいせい

29年
ねん

12月
がつ

に制定
せいてい

しました。 

 

問
とい

31 あなたは、「阪南
はんなん

・岬
みさき

あんしんネット
ね っ と

」（阪南市
はんなんし

岬 町
みさきちょう

地域
ち い き

生活
せいかつ

支援
し え ん

拠点
きょてん

等
とう

事業
じぎょう

）

を知
し

っていますか。（○は１つだけ） 

１．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

っている 

２．名前
な ま え

は知
し

っているが、内容
ないよう

は知
し

らない 

３．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

らない 

 

「阪南
はんなん

・岬
みさき

あんしんネット
ね っ と

」（阪南市
はんなんし

岬 町
みさきちょう

地域
ち い き

生活
せいかつ

支援
し え ん

拠点
きょてん

等
とう

事業
じぎょう

）とは・・・ 

阪南市
はんなんし

と岬 町
みさきちょう

が共同
きょうどう

実施
じっし

している事業
じぎょう

で、介護者
かいごしゃ

の急 病
きゅうびょう

などの突発的
とっぱつてき

な事態
じたい

が

発生
はっせい

したときに、自宅
じたく

に残された
の こ さ れ た

障
しょう

がいのある方
かた

が、宿泊
しゅくはく

（短期
たんき

入所
にゅうしょ

）サービス
さ ー び す

等
とう

を

スムーズ
す む ー ず

に利用
りよう

できるようにするための登録
とうろく

制度
せいど

です。岬 町
みさきちょう

に居住
きょじゅう

し、在宅
ざいたく

生活
せいかつ

をさ

れている障
しょう

がいのある方
かた

で、介護者
かいごしゃ

が不在
ふざい

になると、在宅
ざいたく

生活
せいかつ

を続
つづ

けることが困難
こんなん

で、

障害
しょうがい

支援
しえん

区分
くぶん

１以上
いじょう

、短期
たんき

入所
にゅうしょ

の支給
しきゅう

決定
けってい

を受
う

けている方
かた

が対象
たいしょう

となります。 

 

問
とい

32 あなたは、障
しょう

がいがあることで差別
さ べ つ

や嫌
いや

な思
おも

いをする（した）ことがあります

か。（○は１つだけ） 

１．ある ２．少
すこ

しある ３．ない 

 

【問
とい

32で、１．又
また

は２．と回答
かいとう

された方
かた

にお聞
き

きします。】 

問
とい

33 どのような場所
ば し ょ

で差別
さ べ つ

や嫌
いや

な思
おも

いをしましたか。（あてはまるものすべてに○） 

１．学校
がっこう

・仕事場
し ご と ば

 

２．仕事
し ご と

を探
さが

すとき 

３．外出先
がいしゅつさき

 

４．余暇
よ か

を楽
たの

しむとき 

５．病院
びょういん

などの医療
いりょう

機関
き か ん

 

６．住
す

んでいる地域
ち い き

 

７．その他
た

（            ） 



 

 

障
しょう

害
がい

福祉
ふ く し

サービス
さ ー び す

等
とう

の利用
り よ う

について 

問
とい

34 あなたは障害
しょうがい

福祉
ふ く し

の制度
せ い ど

やサービス
さ ー び す

を利用
り よ う

していますか。（○は１つだけ） 

１．利用
り よ う

している →問
とい

35-①～②へ 

２．現在
げんざい

利用
り よ う

していない（以前
い ぜ ん

利用
り よ う

したことがある） 

３．知
し

っているが、利用
り よ う

したことがない 

４．知
し

らなくて利用
り よ う

したことがない →問
とい

37へ 

 

問
とい

35-① 問
とい

34で「１．利用
り よ う

している」を選択
せんたく

した場合
ば あ い

、利用
り よ う

している制度
せ い ど

やサービ

スは何
なん

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．居宅
きょたく

介護
か い ご

（ホームヘルプ
ほ ー む へ る ぷ

） 

２．重度
じゅうど

訪問
ほうもん

介護
か い ご

 

３．同行
どうこう

援護
え ん ご

 

４．行動
こうどう

援護
え ん ご

 

５．重度
じゅうど

障害者
しょうがいしゃ

等
とう

包括
ほうかつ

支援
し え ん

 

６．短期
た ん き

入所
にゅうしょ

（ショートステイ
し ょ ー と す て い

） 

７．計画
けいかく

相談
そうだん

支援
し え ん

 

８．児童
じ ど う

発達
はったつ

支援
し え ん

 

９．放課後
ほ う か ご

等
とう

デイサービス
で い さ ー び す

 

１０．保育所
ほ い く し ょ

等
とう

訪問
ほうもん

支援
し え ん

 

１１．医療型
いりょうがた

児童
じ ど う

発達
はったつ

支援
し え ん

 

１２．居宅
きょたく

訪問型
ほうもんがた

児童
じ ど う

発達
はったつ

支援
し え ん

 

１３．各種
かくしゅ

減免
げんめん

（割引
わりびき

）制度
せ い ど

 

１４．その他
た

（                             ） 

  

→問
とい

36 へ 



 

 

問
とい

35-② 制度
せ い ど

やサービス
さ ー び す

を利用
り よ う

して不満
ふ ま ん

に思
おも

うことがありますか。（あてはまるも

のすべてに○） 

１．サービス
さ ー び す

内容
ないよう

が障害
しょうがい

特性
とくせい

に合
あ

っていない 

２．身近
み ぢ か

な所
ところ

でサービス
さ ー び す

を利用
り よ う

できない 

３．利用
り よ う

したい日
ひ

・時間
じ か ん

に利用
り よ う

できない 

４．利用
り よ う

回数
かいすう

・時間
じ か ん

などに制限
せいげん

がある 

５．利用料
りようりょう

が高
たか

い 

６．サービス
さ ー び す

提供者
ていきょうしゃ

の対応
たいおう

がよくない 

７．サービス
さ ー び す

提供者
ていきょうしゃ

がよく代
か

わる 

８．急
きゅう

な変更
へんこう

に応
おう

じてもらえない 

９．サービス
さ ー び す

提供者
ていきょうしゃ

の知識
ち し き

や経験
けいけん

が不足
ふ そ く

している 

１０．本人
ほんにん

や家族
か ぞ く

の意向
い こ う

を尊重
そんちょう

してもらえない 

１１．プライバシー
ぷ ら い ば し ー

などの配慮
はいりょ

に欠
か

ける 

１２．サービス
さ ー び す

内容
ないよう

に関
かん

する情報
じょうほう

が少
すく

ない 

１３．相談
そうだん

や手続
て つ づ

きに時間
じ か ん

がかかる 

１４．障害
しょうがい

支援
し え ん

区分
く ぶ ん

の認定
にんてい

に疑問
ぎ も ん

がある 

１５．その他
た

（                              ） 

１６．特
とく

にない 

 

  



 

 

【問
とい

34で、２．又
また

は３．と回答
かいとう

された方
かた

にお聞
き

きします。】 

問
とい

36 制度
せ い ど

やサービス
さ ー び す

を利用
り よ う

していない理由
り ゆ う

は何
なん

ですか。（主
おも

にあてはまるもの３つ

までに○） 

１．利用
り よ う

するまでの手続
て つ づ

きがわからない 

２．サービス
さ ー び す

に関
かん

する情報
じょうほう

がない 

３．体験
たいけん

してイメージ
い め ー じ

できる場
ば

や機会
き か い

がない 

４．近所
きんじょ

の目
め

が気
き

になる 

５．周囲
しゅうい

の理解
り か い

がない 

６．利用
り よ う

して嫌
いや

な思
おも

いをしたから 

７．地域
ち い き

にサービス提供
ていきょう

事業所
じぎょうしょ

がない 

８．引
ひ

き受
う

けてくれる事業所
じぎょうしょ

が見
み

つからない 

９．利用
り よ う

料金
りょうきん

がかかるため 

10．施設
し せ つ

や病院
びょういん

に入所
にゅうしょ

・入院
にゅういん

している 

11．サービス
さ ー び す

を利用
り よ う

する必要
ひつよう

がない 

12．その他
た

（                                ） 

 

問
とい

37 成年
せいねん

後見
こうけん

制度
せ い ど

を知
し

っていますか。（○は１つだけ） 

１．制度
せ い ど

利用
り よ う

している 

２．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

っており、今後
こ ん ご

の制度
せ い ど

利用
り よ う

を考
かんが

えている 

３．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

っているが、制度
せ い ど

利用
り よ う

は考
かんが

えていない 

４．名前
な ま え

を聞
き

いたことがあるが、内容
ないよう

は知
し

らない 

５．名前
な ま え

も内容
ないよう

も知
し

らない 

 

成年
せいねん

後見
こうけん

制度
せ い ど

とは・・・ 

認知症
にんちしょう

、知的
ち て き

障
しょう

害
がい

、精神
せいしん

障
しょう

害
がい

などの理由
り ゆ う

で判断
はんだん

能力
のうりょく

の不十分
ふじゅうぶん

な方々
かたがた

は、不動産
ふどうさん

や

預貯金
よちょきん

などの財産
ざいさん

を管理
か ん り

したり、身
み

のまわりの世話
せ わ

のために介護
か い ご

などのサービス
さ ー び す

や施設
し せ つ

への入所
にゅうしょ

に関
かん

する契約
けいやく

を結
むす

んだりすることが難
むずか

しい場合
ば あ い

があります。また、自分
じ ぶ ん

には

不利益
ふ り え き

な契約
けいやく

であっても、よく判断
はんだん

ができずに契約
けいやく

を結
むす

んでしまうなどの恐
おそ

れがありま

す。成年
せいねん

後見人
こうけんにん

等
とう

（成年
せいねん

後見人
こうけんにん

・保
ほ

佐人
さ に ん

・補助人
ほじょにん

）が本人
ほんにん

の利益
り え き

を考
かんが

えながら、本人
ほんにん

に

代理
だ い り

して契約
けいやく

などの法律
ほうりつ

行為
こ う い

をしたり、本人
ほんにん

が自分
じ ぶ ん

で法律
ほうりつ

行為
こ う い

をするときに同意
ど う い

を与
あた

え

たり、本人
ほんにん

が同意
ど う い

を得
え

ないでした不利益
ふ り え き

な法律
ほうりつ

行為
こ う い

を後
あと

から取
と

り消
け

したりすることによ

って本人
ほんにん

を保護
ほ ご

・支援
し え ん

するのが成年
せいねん

後見
こうけん

制度
せ い ど

です。 

  



 

 

 以下
い か

は、ご家族
か ぞ く

のかたにおたずねします。 

問
とい

38-① 今後
こ ん ご

の相談
そうだん

支援
し え ん

体制
たいせい

について、どのようなことを希望
き ぼ う

しますか。（あては

まるものすべてに○） 

１．休日
きゅうじつ

や夜間
や か ん

の電話
で ん わ

相談
そうだん

 

２．福祉
ふ く し

の専門
せんもん

職
しょく

を配置
は い ち

した相談
そうだん

窓口
まどぐち

 

３．同
おな

じ障
しょう

がいのある相談員
そうだんいん

によるカウンセリング
か う ん せ り ん ぐ

 

４．身近
み ぢ か

な地域
ち い き

で開設
かいせつ

される福祉
ふ く し

相談
そうだん

 

５．家族
か ぞ く

の悩
なや

みを受
う

け止
と

める家族
か ぞ く

相談員
そうだんいん

 

６．障
しょう

がいにかかわる診断
しんだん

や治療
ちりょう

・ケア
け あ

に関
かん

する医療面
いりょうめん

での相談
そうだん

 

７．その他
た

（                              ） 

 

問
とい

38-② 現在
げんざい

、お子
こ

さんについて困
こま

っていることや心配
しんぱい

に思
おも

っていることはどのよ

うなことですか。（あてはまるものすべてに○） 

１．子
こ

どもへの接
せっ

し方
かた

 

２．利用
り よ う

できる制度
せ い ど

やサービス
さ ー び す

の内容
ないよう

 

３．家族
か ぞ く

からの独立
どくりつ

 

４．生活費
せ い か つ ひ

などのやりくり（金銭
きんせん

管理
か ん り

） 

５．進学
しんがく

や訓練
くんれん

、就 職
しゅうしょく

などの進路
し ん ろ

 

６．食事
しょくじ

や運動
うんどう

などの健康面
けんこうめん

 

７．趣味
し ゅ み

や余暇
よ か

の過
す

ごし方
かた

 

８．災害
さいがい

など緊急
きんきゅう

時
じ

の対応
たいおう

 

９．家族
か ぞ く

がいなくなった時
とき

の生活
せいかつ

 

１０．主
おも

な介助者
かいじょしゃ

が病気
びょうき

や用事
よ う じ

などの時
とき

の支援
し え ん

 

１１．その他
た

（                              ） 

 

  



 

 

災害
さいがい

時
じ

の避難
ひ な ん

等
とう

についてお聞
き

きします。 

問
とい

39 あなたやご家族
か ぞ く

のかたは、災
さい

害
がい

時
じ

に備
そな

えて普
ふ

段
だん

どのようなことを心
こころ

がけていま

すか。（あてはまるものすべてに○） 

１．近所
きんじょ

の人
ひと

とコミュニケーション
こ み ゅ に け ー し ょ ん

をよく取
と

っている 

２．災害用
さいがいよう

の備蓄
び ち く

をしている 

３．何
なに

もしていない 

４．その他
た

（                               ） 

 

あなたのご意見
い け ん

やご提案
ていあん

などがありましたら、ご記入
きにゅう

ください。 

 

 

ご家族
か ぞ く

のかたで、ご意見
い け ん

やご提案
ていあん

などがありましたら、ご記入
きにゅう

ください。 

 

 

ご協 力
きょうりょく

ありがとうございました。 

 



 

 

 


